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ACTA Nº 008-2022-CU 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 
(miércoles 13 de abril de 2022) 

 
En el Callao, a las 09:00 horas del día miércoles 13 de abril de 2022, se reunieron en la sala de sesiones del Consejo 
Universitario de la Universidad Nacional del Callao, en el edificio del rectorado, sito en la Av. Sáenz Peña N° 1060, 
Bellavista, Callao, de manera semipresencial, bajo la presidencia de la señora Rectora Dra. ARCELIA OLGA ROJAS 
SALAZAR, el señor Vicerrector Académico Dr. JORGE LUIS CAMAYO VIVANCO, el Señor Vicerrector de Investigación 
Dr. JUAN HERBER GRADOS GAMARRA, presentes en línea, el señor Decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica y 
de Energía Dr. JUAN MANUEL LARA MARQUEZ; la señora Decana de la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos 
Naturales MSc. CARMEN ELIZABETH BARRETO PIO; el señor Decano de la Facultad de Ciencias Económicas Dr. 
Augusto Caro Anchay; el representante estudiantil Sr. CHRISTIAN JUNIOR BRAVO SÁNCHEZ; la representante 
estudiantil Srta. LEIDA YAZURI RAMÍREZ PUJAICO; y el Abog. LUIS ALFONSO CUADROS CUADROS, en calidad de 
Secretario General de la Universidad, con el objeto de realizar la sesión ordinaria de la fecha, según citación y agenda. 
 
1. APROBACIÓN DE GRADOS Y TITULOS 
2. CONTRATO DE DOCENTES A PLAZO DETERMINADO 2022.  // RCU  
3. PROMOCION DEL DOCENTE WALTER RAUL CALDERÓN CRUZ – FIEE. 
4. MODIFICACIÓN DEL CRONOGRAMA ACADÉMICO 2022-A DE LA EPG – RESOLUCIÓN N° 198-2021-CU.   
5. DUPLICADO DE DIPLOMA TÍTULO PROFESIONAL SOLICITADO POR LA ING. OLIVIA AKENI LOPEZ ROSALES – FIPA.  
6. APROBACIÓN DE INGRESANTES A LAS MAESTRIAS Y DOCTORADOS EN EL PROCESO DE ADMISIÓN 2022-A. 
7. APROBACIÓN DE INGRESANTES AL DIPLOMADO DE LA FIME EN EL PROCESO DE ADMISIÓN 2022-A.  
8. RECURSO DE APELACIÓN PRESENTADO POR EL DOCENTE EULALIO CARRILLO FLORES CONTRA RESOLUCIÓN 

DE CONSEJO DE FACULTAD N° 051-2020-CFIPA.   
9. RENOVACIÓN DE LA CONDICIÓN DE DOCENTES EXTRAORDINARIOS: 

 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Buenos días. Damos la bienvenida a todos ustedes en nombre de nuestra 
Universidad. Teniendo el quórum, vamos a pasar a la aprobación de Actas. Señor secretario. 
 
A. APROBACIÓN DE ACTAS 

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Se pone a consideración del Consejo Universitario la 
aprobación del ACTA Nº 005-2022-CU, Acta de la Sesión Extraordinaria del Consejo Universitario de la Universidad 
Nacional del Callao de fecha viernes 11 de marzo de 2022. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: ¿Alguna observación? No habiendo observaciones. Se da por aprobada. 
Siguiente. 
 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Se pone a consideración del Consejo Universitario la 
aprobación del ACTA Nº 006-2022-CU, Acta de la Sesión Extraordinaria del Consejo Universitario de la Universidad 
Nacional del Callao de fecha miércoles 23 de marzo de 2022. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: ¿Alguna observación? No habiendo observaciones. Se da por aprobada. 
Pasamos al despacho. 
 

B. DESPACHO 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Procederé a dar lectura a los documentos que han 
ingresado para ser vistos en el despacho de la sesión de Consejo Universitario de hoy:  
1. Oficio N°0318-2022-VRA/UNAC, mediante el cual el señor Vicerrector Académico remite los siguientes 

protocolos en el marco de la apertura de las clases semipresenciales: 
 

➢PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID-19 PARA LAS ACTIVIDADES DEL COMEDOR 
UNIVERSITARIO DE LA OBU. 

 

➢PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID-19 PARA LAS ACTIVIDADES DE LA UNIDAD DE 

RECREACION CULTURA Y DEPORTE DE LA OBU. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Pasa a la orden del día. 
 

2. Resolución de Consejo de Facultad Nº 444-2022-CF/FCS por la que se RESUELVE: 1. APROBAR LOS 
INFORMES DE LOS JURADOS EVALUADORES DEL PROCESO DE ADMISIÓN  2022-A DE LA SEGUNDA 
ESPECIALIDAD PROFESIONAL: Enfermería en Emergencias y  Desastres, Enfermería Intensiva, Enfermería 
en Centro Quirúrgico, Salud Familiar y Comunitaria, Enfermería en Crecimiento, Desarrollo del Niño y 
Estimulación de la Primera Infancia, Enfermería Oncológica, Salud Pública y Comunitaria, Enfermería en 
Cuidados Quirúrgicos, Enfermería en Neonatología, Enfermería en Salud Mental.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Pasa a la orden del día. 
 

3. Oficio N° 001-2022-AORS/R/UNAC, mediante el cual la Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar, Rectora de esta 
Casa Superior de Estudios, solicita Licencia por Capacitación en el INTERNATIONAL ADVANCED QUALITY 
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MANAGEMENT PROGRAM – IAQMP PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL PERÚ Y LA UNIVERSIDAD 

DE COMILLAS MADRID – ESPAÑA. DIPLOMATURA INTERNACIONAL, del 18 al 24 de abril del año 2022, en 
que se desarrollará EL CURSO DE “PLANEAMIENTO ESTRATÉGICO DE CALIDAD”. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Pasa a la orden del día. 
 

C. INFORMES 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Voy a informar que el señor Vicerrector Académico y el Vicerrector de 
Investigación y la que habla, hemos asistido a una reunión programada por el Ministerio de Educación, por la DIGESU, 
en las instalaciones de la SUNEDU, en la cual se ha participado y se ha dado a conocer tanto el historial, como los 
avances del programa de incentivos que están dando a las universidades del país. Producto de ello es que el año 
pasado, el 3 de noviembre que asumimos la gestión, el Vicerrector Académico asumió un programa pendiente, el 
currículum, actualización de las diecisiete carreras profesionales; el señor Vicerrector de Investigación, sobre el 
sistema de gestión de investigación, y la que habla sobre la capacitación a los señores estudiantes en la Universidad 
Católica. Al hacer la evaluación de la universidad, gracias a que se cumplió con estos proyectos, no se devuelve el 
dinero al Ministerio Educación. Este año nos han evaluado y hemos participado con proyectos para poder desarrollar 
ya que nos asignaron más de dos millones doscientos mil, han sido seleccionados, en el caso de la Universidad, cinco 
proyectos a cargo de la Oficina de Calidad de la Doctora Noemí Zuta, que depende directamente del rectorado. En el 
caso del Vicerrectorado de Investigación, se ha presentado cuatro proyectos, relacionados todos con investigación, 
que están a cargo del señor Vicerrector de Investigación y su equipo, y en el caso del Vicerrector Académico se ha 
presentado para las aulas híbridas otro proyecto que está a cargo directamente de la Oficina de Planificación y de la 
Oficina de Inversiones y el equipo del Vicerrectorado Académico. Les informo que ya nos han hecho la transferencia 
del dinero y a partir de la próxima semana van a comenzar a trabajar los equipos con todas las Facultades, toda vez 
que el compromiso de esta gestión ha sido hacer la renovación del licenciamiento, no por seis años sino por diez años, 
lograr la acreditación de los programas, no sólo de pregrado sino también de posgrado y lograr tener el Sistema de 
Gestión de Calidad, que es un estándar, el número ocho, indispensable para la acreditación y gracias a estos proyectos 
asignados por el Ministerio de Educación vamos a poder avanzar este año. Nos han comunicado que si nos 
esforzamos igual que el año pasado nos van a seguir asignando dinero. El trabajo de ayer ha sido proponer en qué 
aspectos necesitamos financiamiento. Ustedes saben que dependemos del Ministerio de Educación, del Ministerio de 
Economía y de la SUNEDU como ente fiscalizador, ha salido como producto del trabajo global de todos los rectores y 
vicerrectores académicos y de investigación y sus equipos y el mayor porcentaje tenemos el financiamiento no sólo 
para la parte académica, sino para la gestión del docente, para la parte de investigación y también para la parte 
administrativa, que ello lo vamos a considerar para el presupuesto que vamos a elaborar no sólo el Plan Estratégico 
que se necesita actualizarlo, sino el presupuesto de la Universidad para poder ya tener los proyectos de inversión 
planificados con anterioridad. Eso nos corresponde hacer aproximadamente en el mes de junio.  
 
El Vicerrector Académico Dr. Jorge Luis Camayo Vivanco: Debo comunicar que por primera vez nos pudimos reunir, 
esencialmente, las autoridades de todas las universidades públicas. Fue un momento muy interesante porque pudimos 
observar, in situ, vamos a decir, a los funcionarios del Ministerio de Educación que están detrás de la gestión 
universitaria, entonces, nos ratificamos de que estamos muy vinculados con estas instituciones. Nosotros somos los 
ejes transmisores de estas políticas, conjuntamente con los Decanos y Directores debemos llevar a cabo, esa es la 
conclusión que he sacado y tenemos que realizar el trabajo con mucha dedicación, entusiasmo y optimismo para la 
mejora de nuestra Universidad. 
 
El Vicerrector de Investigación Dr. Juan Herber Grados Gamarra: Yo sí quisiera ampliar respecto a la reunión que 
hemos tenido el día ayer en la SUNEDU es muy provechosa y pareciera que hubiese estado casi conversado con 
nuestra gestión porque en la reunión que hemos tenido, bueno, también será por la conducción en la mesa que me 
tocó estar, hemos llegado a la conclusión de que debemos fortalecer la gestión de la calidad, prácticamente en un 
80% de los participantes dijeron que debería fortalecerse la gestión de la calidad. El otro rubro que debía fortalecerse 
con mucha fuerza es el de investigación y el tercer rubro ya quedó en la parte académica, casi un 60%. Dentro de lo 
que se ha tratado, en sí, realmente, es de qué manera podríamos fortalecer la gestión de la calidad, fortalecer la 
investigación y en el taller, en la conversación, se dijo que esto era motivo de todos los incentivos que se venían 
dando. La Universidad, nosotros, participamos en incentivos desde la adquisición de laboratorio por un monto de cinco 
millones de soles, eso fue antes de la pandemia, luego, el año siguiente, participamos nuevamente con un pequeño 
incentivo, el año 2021 que fue el año pasado, salvamos prácticamente un incentivo de un millón y medio, prácticamente 
iba a estar perdido, lo íbamos a perder ya, pero felizmente llegamos en buen momento y logramos esas metas y este 
año, gracias a esos resultados, es que nos han incrementado la partida a dos millones doscientos mil soles, lo que ha 
dicho ya la Doctora y esto debe ser revertido, en qué proyectos, entonces les voy a decir acá los proyectos que han 
sido. Uno, es servicio de consultoría de diseño e implementación de un sistema de niveles, ingresan desde los 
dieciocho programas de pregrado, el cual va a estar liderado por la Doctora Noemí Zuta Arriola. Servicio de consultoría 
para la implementación de un sistema de evaluación por competencias de programas de pregrado, de la Oficina de 
Calidad, presidido por la Doctora Noemí Zuta. Capacitación especializada para fortalecimiento de la dirección de 
incubadora de empresas de la Universidad Nacional del Callao. Como ustedes saben, esto ha pasado a ser parte de 
la unidad del Vicerrectorado de Investigación, las incubadoras, entonces, eso va estar liderado por el Doctor Santiago 
Linder Rubiños Jiménez, que es el Secretario Académico del Vicerrectorado de Investigación. Adquisición de un 
software especializado para la gestión de investigación formativa en la Universidad Nacional del Callao. Si bien 
nosotros hemos adquirido ya un software de investigación, pero es a nivel de docencia y de gestión administrativa, 
pero el software que se va a adquirir es para investigación formativa de los estudiantes, que es diferente. Eso va a 
estar presidido por la Doctora Noemí Zuta. Adquisición de un software de gestión integral de empleo, habilidad y 
seguimiento del graduado de la Universidad Nacional del Callao. Eso también es muy importante porque a nosotros a 
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veces no llega información dónde está tal persona, egresado de la Universidad Nacional del Callao y no sabemos, no 
tenemos, pero con ayuda de este software vamos a localizar a cualquier egresado de nuestra Universidad. Consultoría 
para la implementación de un sistema de gestión para organizaciones educativas en la seguridad de la Universidad 
Nacional del Callao, o sea, vamos a implementar un ISO 21001, también presidido por la Oficina de Gestión de la 
Calidad de la Doctora Noemí Zuta. Adquisición de los bordes de vigilancia tecnológica e inteligencia competitiva para 
el Vicerrectorado de Investigación, presidido por el Doctor Santiago Linder Rubiños Jiménez. Octavo proyecto, servicio 
especializado en capacitación para redacción de artículos científicos en ciencias sociales, ingeniería y ciencias de la 
salud. Esto es muy importante porque tenemos trabajos en bruto, pero no se puede publicar 60 o 70 u 80 páginas, 
entonces, lo que tenemos que hacer es que esos trabajos de investigación deben culminar en un artículo científico 
con todas sus características que debe reunir, también está presidido por el Vicerrectorado de Investigación. Servicio 
de capacitación especializada en redes de investigación científica en la Universidad Nacional del Callao. Vamos a 
tratar de incorporarnos a diferentes bases de datos de nivel científico y para eso vamos a tener que hacer un servicio 
de implementación, también presidido por el Doctor Santiago Linder Rubiños Jiménez; y tenemos el décimo proyecto, 
que es la adquisición y equipamiento de aulas de las escuelas profesionales de la Universidad Nacional del Callao en 
la localidad de Bellavista. Estas son las aulas híbridas de las que estaba hablando la Doctora Arcelia Rojas, el cual 
está presidido por el Maestro Oswaldo Daniel Casazola Cruz, entonces, esos son los diez proyectos que en este año 
debemos tratar de salvar para que el próximo año, de repente estos dos millones doscientos mil que nos han asignado 
este año, puedan ser algo más, entonces Doctora, creo que he cumplido con lo que hemos tenido la reunión del día 
de ayer. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchas gracias, señor Vicerrector de Investigación. Esto lo voy a 
formalizar a través de un documento. Los responsables son los que han presentado los proyectos. Ellos han trabajado 
en enero, febrero y marzo y el Ministerio de Educación ha estado permanentemente dando asesoramiento técnico, 
hemos solicitado así como nos están dando asesoramiento técnico para ventanilla y ha permitido que ellos, los 
proyectos sean revisados, sean corregidos y nos han aceptado estos proyectos, ya se hizo la transferencia y por ello 
es que el Vicerrector Académico va a tener la parte de las aulas, el Vicerrector de Investigación, los proyectos de 
investigación y la que habla, a través de la Dirección de Gestión, la responsabilidad de los otros proyectos que deben 
trabajarse de acuerdo a las normas, no solamente de contrataciones, sino de acuerdo a las normas que la DIGESU 
ha dispuesto. También quiero informar que hemos recibido para la próxima semana, para que no sea de sorpresa para 
los señores Decanos, que va a llegar supervisión de la SUNEDU para los estudiantes que son de Cañete, como 
ustedes conocen, nosotros tenemos, ya hubo el cese voluntario del local de Cañete en el cual los señores Decanos, 
en ese entonces yo era también Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud, hicimos un documento para el cese 
voluntario porque no cumplía las condiciones básicas de calidad, pero de esto ha quedado informes de algunas 
observaciones que hemos tratado desde el 3 de noviembre de revisar todas las observaciones de la SUNEDU y a la 
Directora de la Oficina de Calidad, la Doctora Noemí Zuta y su equipo va a presentar a cada uno de los señores 
Decanos qué observaciones están pendientes para que comiencen a trabajar, tanto pregrado como posgrado, pero la 
próxima semana tenemos la visita de la SUNEDU y es conveniente que las Facultades que tienen estudiantes, como 
en la Facultad de Ciencias de la Salud, la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas, la Facultad de Ciencias 
Contables, la Facultad de Ciencias Económicas y la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, que 
hablen el mismo idioma, en qué sentido, que el primer informe que ha quedado pendiente, que se ha hecho hasta el 
momento, para ello, al igual que hemos unificado criterios para ir al Ministerio de Educación con los señores 
Vicerrectores, se va a convocar a una reunión para el día lunes, que la va a presidir el señor Vicerrector Académico, 
para ver qué avances se ha hecho en Cañete, ya todos los estudiantes se han incorporado, en primer lugar, ya todos 
se han codificado, están en la base de datos, en nuestro Sistema de Gestión Académica, apenas recibimos el cargo 
hemos tratado de formar un equipo y designar una coordinadora que es la Doctora Laura Matamoros, también ha 
viajado con el de equipo de bienes patrimoniales para hacer un inventario porque lamentablemente la Universidad no 
tiene un inventario, a pesar de tener 55 años y esa es una observación que tenemos del Órgano de Control 
Institucional, de la Contraloría. Ya se ha formado una Comisión y también se ha puesto en el plan; sin embargo, hay 
un inventario permanente que se ha tratado de hacer para Cañete, ha viajado un equipo y se ha regularizado ese 
aspecto. De igual manera se ha enviado a la Oficina de Infraestructura y Mantenimiento porque realmente está el 
espacio abandonado, han hecho mantenimiento, limpieza, de igual modo se ha coordinado con el señor alcalde y se 
está trabajando para cumplir las condiciones básicas de calidad, es decir, ver el apoyo, primero de la habilitación, 
como hemos hecho con Ventanilla, ver el agua, luz y todos los servicios. Se está trabajando porque es necesario, en 
el caso de la Facultad de Ciencias de la Salud tengo informe que los estudiantes, sobre todo de Enfermería, están 
haciendo su internado comunitario y hospitalario en Cañete, entonces, ellos están utilizando las instalaciones de 
Cañete y por ello tiene que estar en buenas condiciones. Eso es el avance que tenemos. Seguiremos trabajando con 
el gobierno local y el gobierno regional para ordenar esta sede que tenemos información de que en el Congreso de la 
República se ha aprobado un Proyecto de Ley último donde están habilitando que las Universidades tenemos la opción 
de tener Secciones, que es muy diferente a filial, que es muy diferente a sede. Ayer que estuvimos en una reunión de 
Rectores pregunté, con la característica que tiene Cañete y manifiestan que sería una Sección nuestra, por ende, 
tenemos que seguir trabajando, como ha sido el compromiso de la gestión, no sólo Ventanilla sino también Cañete, 
entonces, señor Vicerrector Académico, señor Vicerrector de Investigación, ustedes lo tienen en su despacho para 
recibir en la visita y hacer un informe. Nos han dado un plazo de diez días para contestar toda la documentación que 
nos solicitan, el documento está firmado por Fernando Alonso Lasarte Mariño, Director de Supervisión de la 
Superintendencia Nacional de Educación Superior Universitaria - SUNEDU. Pasamos a pedidos. 
 

D. PEDIDOS 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: da lectura a los pedidos formulados en la presente sesión:  
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1. La representante estudiantil Leida Yazuri Ramírez Pujaico: Solicitar la continuidad de la modalidad virtual de los 
exámenes parciales y finales, de los cursos dictados por la misma modalidad, a fin de evitar la aglomeración del 
alumnado en la semana de exámenes, ya que está de demanda un mayor aforo al ser de manera presencial. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Pasa a la Orden del Día. 
 

2. El representante estudiantil Christian Junior Bravo Sánchez: Admitir la contratación COS extemporánea de docente 
para el taller de música – OBU. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Pasa a la Orden del Día. Entonces, pasamos ahora a nuestra agenda 
específica. En primer lugar, aprobación de grados y títulos. 
 

ORDEN DEL DÍA 
A. AGENDA 
I. APROBACIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS 

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Se ponen a consideración del Consejo Universitario los 
siguientes grados y títulos cuyo resumen se va a dar lectura: 

Nº FACULTADES BACHILLER TITULO ESPECIALISTAS MAESTRO DOCTOR TOTAL 

1 CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 137 33  1  171 

2 CIENCIAS CONTABLES     1 1 

3 CIENCIAS DE LA SALUD   57 8  65 

 
ENFERMERÍA 37 20    57 

EDUCACION FISICA 5     5 

4 CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICA    2  2 

 MATEMATICA 2     2 

5 
INGENIERIA AMBIENTAL Y DE RECURSOS 
NATURALES 

10 5    15 

6 INGENIERIA ELECTRICA Y ELECTRONICA    1  1 

 
ING. ELECTRICA 7 6    13 

ING. ELECTRONICA 10 1    11 

7 INGENIERIA MECÁNICA Y DE ENERGÍA      0 

 
INGENIERIA MECANICA   8 23    31 

INGENIERIA EN ENERGIA  1 5    6 

8 INGENIERIA PESQUERA Y DE ALIMENTOS      0 

 
ING. PESQUERA  1    1 

ING. ALIMENTOS 1 2    3 

9 INGENIERIA QUIMICA 2   2  4 

 TOTAL 220 96 57 14 1 388 

  
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: ¿Observaciones? No hay ninguna. Felicitamos, en primer lugar, a la 
Facultad de Ciencias Administrativas en la persona de su Decano Dr. Julio Wilmer Tarazona, ocupando el primer lugar 
en atención a los egresados; en segundo lugar, al Decano de la Facultad de Ciencia de la Salud, Dr. Lucio Arnulfo 
Ferrer Peñaranda y en tercer lugar al Decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica y de Energía Dr. Juan Manuel 
Lara Marquez, en tercer lugar. Muchas gracias por atender a los egresados. Pasamos al siguiente punto. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 064-2022-CU) 
 
Conferir los Grados Académicos de Bachiller, Títulos Profesionales, Títulos de Segunda Especialidad Profesional, 
Grados Académicos de Maestro y Grado Académico de Doctor, que a continuación se indican: 
 
a. Grado Académico de Bachiller Fecha de Aprob. Modalidad 
FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 
BACHILLER EN ADMINISTRACIÓN 

  

1 ACOSTA CORTEZ MARICIELO ANALIA 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 ALCANTARA QUIROZ LUZ DEL CARMEN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 ALFARO LIMA EMANUEL JORDDYE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 ALTAMIRANO CASTRO VICTOR ALFREDO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 ALVAREZ QUISPE CHRISTEL JOSSELINNE 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 ANCHANTE AGUILAR CARLOS ALFREDO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 ANICETO HUAMAN GABRIELA SUSANA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
8 ARIAS CELIS ROSA MARIA MILAGROS 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
9 BECERRA BLAZ LEYNA FABIANA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
10 BERRIOS CHUMPITAZ JOAU ORLANDO 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
11 BLAS CARRION ANGELA ROCIO 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
12 CABALLERO GUERRA JAZMIN JOSSELYN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
13 CABRERA CACERES LEONARDO ANDRÉ RENATO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
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14 CALAGUA TORRES CYNTHIA BRIGITH 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
15 CALERO ESPINOZA SANDY LIZET 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
16 CAMPOMANES TRILLO ANDREA LISBETH 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
17 CARBAJAL QUISPE MARIA ELISA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
18 CASAS ALCALA INDIRA RAQUEL 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
19 CASTILLO CELIS IVAN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
20 CASTRO CORAHUA JESSICA TRANSY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
21 CAYLLAHUA GONZÁLES MELITZA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
22 CCALLO MELGAREJO DIEGO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
23 CHAMOLY VELA LIZ MILAGROS 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
24 CHAVEZ MORALES BLAISE HAWER 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
25 CHAVEZ REQUEJO KEVIN BRANDON 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
26 CHULLUNCUY DE LA CRUZ MARYLIN ESTHEFFANY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
27 COLLAZOS MONTOYA LUCI LIZ 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
28 CORONADO CASTILLO WALTER JUNIOR 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
29 CORTAVARRIA CARHUAPOMA MILAGROS INGRID 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
30 CUZCANO DE LA CRUZ KAREN 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
31 DE LA CRUZ LOPEZ JORGINHO DIVE 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
32 DE LA CRUZ PÉREZ LUZMA KATERIN 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
33 DELGADO ORTIZ HENZ KEVE 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
34 DIAZ PAREDES JOSHEP JEFERSON 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
35 ELLISCA TORRES ARACELLI 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
36 ESCORZA USQUIZA MILAGROS VANESA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
37 ESPINOZA PALOMINO JAZMIN LYN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
38 FIESTAS VILCAHUAMAN HECTOR ALONSO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
39 FLORES MIRANDA LEONARDO JANZ 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
40 FRANCIA TAPIA LUZ KARINA 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
41 GARAY BRAVO, STEPHANIE LISSETTE 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
42 GARCIA PEREZ LENNIN SMITH 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
43 GARCIA REYNALDO MILUSKA SADHIT 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
44 GONZALES ANGLES CHRISTIAN JAVIER 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
45 GONZALES VALVERDE FIORELLA MILENKA PATRICIA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
46 GÓNZALES VERA HILLARY GIANELLA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
47 GUERRERO CÓRDOVA JUNIOR OMAR 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
48 GUILLERMO LOPEZ ANA ROSA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
49 HILLAN BARRON DIOGENES MARTIN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
50 HINOSTROZA AGUIRRE KATHERINE FIORELLA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
51 HUAMAN CHAPPA YESABELA 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
52 HUAMAN CJUMO ERIKA LIZBETH 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
53 HUAMAN FERNANDEZ ANDRE GIANNY 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
54 HUAMÁN VILLANUEVA JAHIR ANTHONY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
55 HUARACHE POMA GIANELLA DORCAS 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
56 HUAYRA AUCCAPUCCLLA NICOLE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
57 ITURRIZAGA SILVESTRE GIAN MARCO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
58 JARA CHAVEZ HENY DELINA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
59 LOPEZ BARDALES KLAUS PIERR JESUS 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
60 LOPEZ VIVAS ANGUIE LISBETH 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
61 LUGO PASCO THALIA 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
62 MAGUIÑA HERRERA YOSELLYN IVÓN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
63 MAMANI TIPULA CINTHYA LUCIA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
64 MANRIQUE LIMAYLLA GRECIA LISSET 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
65 MEDIANERO SALAZAR MARCO ANTONIO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
66 MEDINA HERRERA  NURY AYDELI 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
67 MENDEZ TIRADO ENRIQUE MARTIN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
68 MIRANDA QUEZADA EIMY JACKELYN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
69 MONTAÑEZ OSORIO MELISSA ARACELY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
70 MULLISACA TIPULA ROSA KARINA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
71 NAVARRO CAYTANO ANGIE MELANY 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
72 ORELLANA SANTA CRUZ JHONN LUEGGE ERNESTO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
73 ORTIZ CHUQUIMAMANI LUIS MIGUEL 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
74 ORTIZ HERRERA HEIDY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
75 ORTIZ HUAMANYAURI HELEN JHASMIN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
76 PACHAS VALENCIA EDUARDO EVARISTO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
77 PACHECO MARIACA LISHA ALEXANDRA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
78 PANTA LÓPEZ LUZ PILAR 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
79 PAUCAR TORRES JOSE LUIS 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
80 PEÑA VARGAS MARIANET FERNANDA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
81 PILLACA SICHA FLOR MARÍA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
82 PRADO ESPINOZA KELVIN AURELIO 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
83 PRINZ GONZALES  DANIELA MERCEDES 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
84 QUINTEROS ASTUHUAMAN PAMELA RUTH 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
85 QUISPE ALANIA HELDY KATHERINE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
86 QUISPE CARRANZA MIRELLA SAOURI 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
87 QUISPE CASTILLO LUIS CARLOS 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
88 QUISPE NICHO JORGE LUIS 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
89 QUIVIO CENTENO CRISTIAN PASCUAL 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
90 RAMOS CASTRO LIZET 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
91 RAMOS HUAYLLASCO SAMUEL 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
92 RAMOS QUILLE CRISTHIAN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
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93 RECHARTE SEGOVIA HOMERO GUILLERMO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
94 REQUENA BRAVO CLAUDIA ROCIO 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
95 RISCO CORDOVA CAROLA FERNANDINA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
96 RISCO MORALES EDUARDO MANUEL 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
97 RIVADENEYRA AYAUCAN SANDRA YARITZA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
98 RIVAS GONZALES FABIOLA PILAR 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
99 ROBLES SILVA NAOMI BETSABE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
100 RODAS HERRERA LUIS DAVID 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
101 RODRIGUEZ YARASCA ANDREE JENZEN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
102 ROJAS BENANCIO CRISTIAN POOL 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
103 ROMANI ORTIZ ALEJANDRA MABEL 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
104 ROMERO BALDEON ANDERSON 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
105 RUFINO CHERREZ NELLY YOSIMAR DEL ROSARIO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
106 RUIZ MIRANDA KEVIN EDUARDO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
107 RUIZ OBLEA, KELLY LISETH 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
108 SALAS VICENTE JUAN ALEXIS 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
109 SANCHEZ ALLCCA GIANCARLOS 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
110 SANCHEZ CARDENAS KATHERINE MARDIALITT 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
111 SANCHEZ CHAVEZ CATHERYN ESTHEFANY 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
112 SÁNCHEZ PACHAS ANA CELESTE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
113 SANCHEZ SALGADO TANIA MIRELLA 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
114 SANTIAGO BARTOLO GUIVER KEN 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
115 SILVA NEYRA ROLLY LOIER 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
116 SOCA QUISPE KATHERIN DIANA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
117 SUAREZ MONTES SOFIA SORAIDA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
118 TAFUR ARI GABRIELA ANTUANE 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
119 TERRONES BARBOZA LEYLA YASBELL 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
120 TITO MAMANI JASMIN HILLARY 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
121 TOLEDO LUNA CARLOS JOSUÉ 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
122 TORRES ARANDA MADELEY ANDREA 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
123 TORRES SILVA MIGUEL ANGEL 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
124 VALDIVIA PANEZ BRENDA ELIANA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
125 VALVERDE NUÑEZ CAROLINE FIORELLA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
126 VELASQUEZ DE LA CRUZ LAURA MILAGROS 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
127 VELAZQUE ACUÑA JORGE IRVIN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
128 VERA MUÑOZ LUCIO GIANCARLOS 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
129 VICENTE DE LA CRUZ GABRIEL 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
130 VILCACHAGUA AYALA SANTOS LENIN 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
131 VILLAFANA MUGURUZA ARIADNA PRISSILA 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
132 VILLEGAS IMÁN JAZMIN LUCERO 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
133 YAURI VIZCARRA DAVID CRISTHOFER 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
134 YNGA ENCALADA NORMA MILAGROS 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
135 ZARATE ROMAN YESENIA ARACELI 25/03/2022 AUTOMÁTICO 
136 ZAVALA TORRES YURI VLADIMIR 07/03/2022 AUTOMÁTICO 
137 ZEÑA PAZ SANDY BEATRIZ 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
    

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 
BACHILLER EN ENFERMERÍA 

  

1 ANDRADE CORONEL MARIA ISABEL 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 ANGEL HUAMAN ANDREA SOFIA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 AYME SALCEDO ANNY DORIS 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 CAMPOS RIOS YOSSELYN LISSETH 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 CARBAJAL MARTELL LUISA DE LOS ANGELES STEFANIA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 CASTRO BALDEON RUTH ESTEFANY 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 CONTRERAS HUAMANYAURI CATHERYN ABIGAIL 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
8 CONTRERAS QUISPE KEYLA LETICIA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
9 DE LA CRUZ CHAVEZ NÁTALI ROSAURA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
10 DE LA CRUZ CONDORI JENNY JULISSA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
11 DEL PINO ALVAREZ FLOR ALBANIA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
12 DIAZ CAYCHO GABRIELA NERY 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
13 DIPAZ FERNANDEZ DIANA ROSELY 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
14 FLORENTINO FRANCO QUISPE RIOS 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
15 GALLEGOS ANDAYA DIANA CAROLINA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
16 HUAMANÍ TUEROS KATTIA MARIBEL 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
17 HUERTA CASTRO JOHANA MELISSA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
18 HUETE SICOS BRENDA ALEXANDRA  29/03/2022 AUTOMÁTICO 
19 JANAMPA FRISANCHO GIANELLA MILUSKA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
20 LAURA PEÑA FABIOLA MARDELI 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
21 LEÓN GAMBOA DIANA ESTEYSI 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
22 LLIUYA LAGUNA MAYCOL RAFAEL 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
23 LOPEZ VEGA EVELIN ANDREA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
24 MEDINA SUCAPUCA ALISSON MADELEY 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
25 MEZA AREVALO DONNA JOICE 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
26 MONTOYA GARCIA CAROLINA LIZBETH 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
27 MUÑOZ LEON ALFREDO 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
28 NICOLAS GARCIA EVELYN SADITH 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
29 PERALTA TAPIA MARIELA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
30 PONCE ARAMBURU EVELIN GRACIELA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
31 SALVADOR ANTON NOEMI MABEL 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
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32 SANCHEZ BRAVO JOSHUA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
33 SANCHEZ LUYO GISELLA DEL PILAR 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
34 SARAVIA FASABI INDAUGRA CAROLINA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
35 SEDANO IZURRAGA ALEX 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
36 VARGAS HERNANDEZ CAROL YESENIA 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
37 ZUÑIGA ROLDAN RUTH NOEMI 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
    

BACHILLER EN EDUCACIÓN FÍSICA   

1 RODRIGUEZ PORTOCARRERO MEYLEN 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 CONTRERAS MONZON KATHERINE MILAGROS 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 BAZAN GABINO BRYAN ORLANDO 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 LAGUNA TORRES NARDA SUSAN 29/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 SOTO REYES JASON LEE 29/03/2022 AUTOMÁTICO 

    

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMÁTICA 
BACHILLER EN MATEMÁTICA 

  

1 CASTROMONTE DIAZ GIANELLA 23/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 PEREZ GABRIEL DOMINGO 23/03/2022 AUTOMÁTICO 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES 
BACHILLER EN INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES 
1 ALANYA JULCA SHERYL 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 FERNANDEZ MUÑOZ CARLOS ENRIQUE 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 JANAMPA PARIONA DIANA GABRIELA 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 JARA SANDOVAL XIOMIRA ANDREA 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 MORALES SEMACHI JUAN AARON 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 ORTIZ CACHIQUE RONALD JHON 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 PIZARRO PACHECO GONZALO CAMILO. 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
8 QUISPE RODRIGUEZ CHRISTIAN FREDDY 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
9 SACHA TAIPE JHOMIRA CARO 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
10 VEGA GUEVARA FRANCO RODRIGO 28/03/2022 AUTOMÁTICO 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA 
BACHILLER EN INGENIERÍA ELÉCTRICA 

  

1 CHACON JESUS, AXEL DAVID 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 CONTRERAS CHIARA MARCO ANTONIO 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 REYES CABALLERO, JUAN CESAR 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 REYMUNDO VERANO, GIANMARCO ANTONIO 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 ROMERO MORENO, BRYAN ARTHUR 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 VILLEGAS GOMEZ, ANGHELO 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 YAURI MONGUI, LESLIE XIOMARA 24/03/2022 AUTOMÁTICO 

    

 BACHILLER EN INGENIERÍA ELECTRÓNICA   

1 CASTILLO ENRIQUEZ DENNIS STEVE 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 CASTILLO GONZALES FABRIZZIO GIOVANNI 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 CRUZ RODRIGUEZ ANGELO RAUL 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 HERNÁNDEZ GUERRERO CARLOS 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 MAGUIÑA MALDONADO JEAN PIERRE 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 MORA VILCAPOMA JHOELYN 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 ROJAS ARROYO KALIB AAROM 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
8 RUPAY FALCÓN, YERSIN GABRIEL 26/01/2022 AUTOMÁTICO 
9 SOTO CONTRERAS NATALY INES 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
10 VARGAS BORDA ALLISON FIORELLA 24/03/2022 AUTOMÁTICO 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y DE ENERGÍA 
BACHILLER EN INGENIERÍA MECÁNICA 

  

1 BEDON SILVA ELI 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
2 BLAS GUEVARA ANDRES 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
3 BORJA GUZMAN MIGUEL ANDRES 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
4 CABREJOS DAVILA LUIS FRANCISCO 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
5 MOGOLLON SIFUENTES LUIS MIGUEL 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
6 PALACIOS SOTOMAYOR ANDY GILSON 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
7 PINGO ALDANA RAMIRO 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
8 SERRANO CENTENO JOSEMARIA LUIS 22/03/2022 AUTOMÁTICO 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y DE ENERGÍA 
BACHILLER EN INGENIERÍA EN ENERGÍA 

  

1 GALLARDO BARZOLA DIEGO MARTIN 22/03/2022 AUTOMÁTICO 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS 
BACHILLER EN INGENIERÍA DE ALIMENTOS 

  

1 BETETTA LEON DAVID ISRAEL 03/12/2021 AUTOMÁTICO 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 
BACHILLER EN QUÍMICA 

  

1 PILLACA QUISPE ELIZABETH MARIA 13/12/2021 AUTOMÁTICO 
2 LIZARRAGA SOVERO HECTOR JOHN 13/12/2021 AUTOMÁTICO 

 
b. Título Profesional 
FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 
TÍTULO PROFESIONAL DE LICENCIADO EN ADMINISTRACION 

1 ALVAREZ SANCHEZ JOHAN AYRTON 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
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2 ARMAS ACOSTA JUAN CAPRISTAN 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
3 AVILA PEREZ PATRICIA ANAIS 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
4 BERROSPI SANCHEZ YENNY KARINA 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
5 CASAS TACAR GERSON JAIR 07/03/2022 TESIS 
6 CHIPANA NATORCE ELISABETH PAULA 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
7 COLLAHUA YANGE EMELY KAREM 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
8 COTRINA TERRONES MELISA 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
9 CUADROS PAZOS LINDA GEORGET 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
10 CUAGUILA BUSTOS ERICK KENT 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
11 IGLESIAS RODRIGUEZ ALESSANDRA ANGELICA 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
12 IPANAQUE ARONI LORENA ROSSYLU 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
13 JESUSI ZAVALA GISELE MARILYN 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
14 JULCA NIÑO ANGEL ABEL 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
15 LAJO FARIAS JOEL RENZO 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
16 LARA FERRUA CLAUDIA DENISSE 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
17 LLERENA SUCA BRIDGET NICOL 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
18 MONZON MORALES KEVIN RAUL 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
19 MORA TORRES CARLOS 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
20 NEYRA DÍAZ RAFAEL FRANCO 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
21 NOLAZCO VALERIO SILVIA ANALI 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
22 ORTIZ BLAS CRISTINA DIANA 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
23 PIO MENESES JHOSELYN JANNET 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
24 PRIETO RUPAY LIZET EVELYN 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
25 QUISPE FARFAN DANTE IQUE 22/03/2022 TESIS 
26 RAMOS HUERTO LISBETH YANINA 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
27 RAMOS NÚÑEZ EVELYN LUCIANA 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
28 RAMOS RIOS RODOLFO ENRIQUE 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
29 RODRIGUEZ LINO RICARDO TAKESHI 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
30 ROJAS CELESTINO JUAN LUIS 22/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
31 SAAVEDRA CUSTODIO LISVET LILIA 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
32 SÁNCHEZ ALCALÁ GERALDINE LIZET 25/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
33 SÁNCHEZ HUATUCO MARÍA BALVINA 07/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 

    

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 
TÍTULO PROFESIONAL DE LICENCIADO EN ENFERMERIA 

1 ASMAT GARCIA ADELA MELISSA 29/03/2022 TESIS 
2 CAMINADA TINCO JESSICA ROCIO 29/03/2022 TESIS 
3 CONDORI DIANDERAS MARCO ANTONIO 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
4 CONTRERAS CARRILLO NORMA VICTORIA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
5 CRUZ SUCLUPE MARÍA JHOSELY 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
6 DEXTRE TRUJILLO SHEYLA DANITZA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
7 FLORES SAAVEDRA WILBER ENRIQUE 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
8 GARCILAZO CAMPOS PERLA ALMENDRA 29/03/2022 TESIS 
9 GARRIDO GONZALES ANA PAOLA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
10 HERRERA RAMOS LESLIE DIANA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
11 MINAYA SANCHEZ ANGIE DEL ROSARIO 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
12 NUREÑA MANZANARES KARINA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
13 PILLACA MAZA LESLIE YAELI 29/03/2022 TESIS 
14 QUISPE CASTILLON YESSICA VICTORIA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
15 QUISPE HUAMANI ERIKA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
16 RIOS VILLALOBOS LUCIO JESUS 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
17 SALAS ABREGÚ URSULA JUANA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
18 TAPIA PALACIOS NAILY SOLEDAD 29/03/2022 TESIS 
19 TOCAS FLORES IVET KARINA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
20 VILCAMIZA LAURA MARGINIA ELISA 29/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES 
TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES 

1 GARCIA MAGALLANES ROSA MARLENE 28/03/2022 TESIS 
2 HÍJAR SIFUENTES YESMIRA IRA 28/03/2022 TESIS 
3 POZO ODRIA MICHAEL ROLANDO 28/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
4 QUEVEDO SANCHEZ ANDREA GIMENA 28/03/2022 TESIS 
5 TRELLES TICSE TANIA LUZ MARINA 28/03/2022 TESIS 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA 
TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO ELECTRICISTA 

1 BECERRA PAJUELO MIGUEL ANGEL 24/03/2022 TESIS 
2 CALLAS CASTRO JOSE LUIS 24/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
3 FLORES RAMOS CARLOS FRANCISCO 24/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
4 MANTURANO CARRION ALONSO 24/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
5 RAMOS IRIARTE CHRISTIAN PEDRO 24/03/2022 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
6 SALINAS HURTADO DAVID ENRIQUE 24/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO ELECTRONICO 

1 SAN MARTIN SORIA FRANCO RENATO 24/03/2022 TESIS 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y DE ENERGÍA 
TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO MECANICO 

1 ALEJOS ORBEGOSO ANDRES DE JESUS 22/03/2022 TESIS 
2 BARRUETO HORNA PEDRO ALEJANDRO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
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3 CAJACURI ACOSTA DAVID ALEJANDRO 22/03/2022 TESIS 
4 CARRASCO HUAPAYA EDUARDO MIGUEL 22/03/2022 TESIS 
5 CHAVEZ CASTAÑEDA BRIAN ROBERT 22/03/2022 TESIS 
6 CORTEZ HERRERA IVAN ROBINSON 22/03/2022 TESIS 
7 DE LA CRUZ ENCARNACION JUAN MOISES 22/03/2022 TESIS 
8 DIAZ VILLAFANE GUIDO ERNESTO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
9 ESCOBEDO PORTAL MARX 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
10 GALVEZ MORENO MIGUEL ANGEL 22/03/2022 TESIS 
11 GRANADOS AYALA ALBERTO ANTONIO 22/03/2022 TESIS 
12 MARIN MONTOYA BRANDON BRUCE 22/03/2022 TESIS 
13 MORENO CASTILLON LUIS CRISTHIAN 22/03/2022 TESIS 
14 PACHAS HUILCA WILLY ERNESTO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
15 PARIONA TARAZONA NOE JESUS 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
16 PEREDA PAREDES ACASIO ELMER 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
17 QUISPE CABRERA JORGE LUIS 22/03/2022 TESIS 
18 RAMIREZ ARDILES JUAN ROBERTO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
19 REYES VILLANUEVA JOSUE ALEJANDRO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
20 ROSAS BARTUREN OSCAR GERSSON 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
21 SALINAS GUTIERREZ PABLO ABEL 22/03/2022 TESIS 
22 SALINAS HURTADO EDGARDO ALBERTO  22/03/2022 TESIS 
23 VERA NORIEGA JAIME ROBERTO 22/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO EN ENERGIA 
1 ACOSTA OYARCE NANDER 22/03/2022 TESIS 
2 ARBULÚ SOBRINO PABLO CÉSAR 22/03/2022 TESIS 
3 CURIÑAUPA PEREZ SHEILA CORIN 22/03/2022 TESIS 
4 ITA ROMERO LUIS DARIO 22/03/2022 TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 
5 SALAZAR VEGA HEIDE LISETH 22/03/2022 TESIS 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS 
TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO DE PESQUERO 

1 POZO CEDRÓN CARLOS BERNARDO 06/08/2021 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
    

TÍTULO PROFESIONAL DE INGENIERO DE ALIMENTOS 
1 QUISPE CONDORI JOSSELYN SHERLY 03/12/2021 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 
2 SIGUAS ASURZA GISELA VANESA 06/08/2021 OTRA MODALIDAD DE OBTENCION (CAP) 

 

c. Título de Segunda Especialidad Profesional 
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 
TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA CENTRO QUIRURGICO 

1 BLANCAS HILARIO ELVIA KELY 29/03/2022 TESIS 
2 CASTILLO ARROYO MARCIA EMILIA 29/03/2022 TESIS 
3 CONTRERAS MARIN ROSALBINA 29/03/2022 TESIS 
4 LLUTARI SOLANO GEMA NANCY 29/03/2022 TESIS 
5 VICTORIO MARCELO KENNIE JOHANNES 29/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION DE LA 
PRIMERA INFANCIA 

1 RIVAS QUEZADA JULIA DEL ROSARIO 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
    

TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES 
1 BERRU MORE BETTY JANETH 29/03/2022 TESIS 
2 CARBONELL REQUE ARIANA DEL PILAR 29/03/2022 TESIS 
3 CAUTI PUMA GLORIA ROXANA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
4 CHONATE YAMUNAQUE MARIA ISABEL 29/03/2022 TESIS 

5 
CISNEROS HERNANDEZ DE HERNANDEZ MARIA 
ELIZABETH 

29/03/2022 TESIS 

6 CRUZ CASTAÑEDA ELIANA 29/03/2022 TESIS 
7 ESCATE QUIROZ EDITH LUCIA 29/03/2022 TESIS 
8 ESCOBAR VALENZUELA MIGUEL ANGEL 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
9 ESPINOZA PAREDES FIORELA GUISELA 29/03/2022 TESIS 
10 GIRON VELASQUEZ DANIELA LADY 29/03/2022 TESIS 
11 LOPEZ LOPEZ ELIZABETH NARDIZ 29/03/2022 TESIS 
12 MACHADO REQUE ROSA AMELIA 29/03/2022 TESIS 
13 MANUTUPA CUSI SEGUNDINA 29/03/2022 TESIS 
14 MONTALBAN CERON CYNTHIA 29/03/2022 TESIS 
15 PAZ VILELA ROSA VILMA 29/03/2022 TESIS 
16 VELA CRUZ ELDY NAYARITH 29/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA 
1 ACEVEDO DE LA CRUZ KELY MARLENE 29/03/2022 TESIS 
2 ARIETA ARANA MARIA EMPERATRIZ 29/03/2022 TESIS 
3 CARBAJAL AQUINO ARACELI NAYSHA 29/03/2022 TESIS 
4 CONDORI CHAVARRE KERLLY SHEYLLA 29/03/2022 TESIS 
5 CURASMA POMA NORMA 29/03/2022 TESIS 
6 DE LA CRUZ PACHECO VIVIANA 29/03/2022 TESIS 
7 ESCOBAR ARANDA MONICA ELENA 29/03/2022 TESIS 
8 ESPAÑA GUTIERREZ MELISSA REYNA 29/03/2022 TESIS 
9 HUAMANI PUMACAHUA HUGO 29/03/2022 TESIS 
10 LIZARRAGA MALPARTIDA YEIMY MEDALIT 29/03/2022 TESIS 
11 MALLQUI CORDOVA BEATRIZ SOLEDAD 29/03/2022 TESIS 
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12 MEDINA CASTAÑEDA ENA MARGOT 29/03/2022 TESIS 
13 PEÑALOZA CHANCHA ROSA ROXANA 29/03/2022 TESIS 
14 QUISPE ESPINAL JOHANA MILAGROS 29/03/2022 TESIS 
15 RAJO VENTOCILLA DEADINA REBECA 29/03/2022 TESIS 
16 RIVERA CABRERA RUTT SOLEDAD 29/03/2022 TESIS 
17 ROSALES EGOAVIL BETZABE DAMARIZ 29/03/2022 TESIS 
18 TINOCO MAYORCA KAREN TATIANA 29/03/2022 TESIS 
19 TUNQUE SAÑUDO EDITH 29/03/2022 TESIS 
20 VILLANUEVA ESTALLA SAYUDY 29/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA INTENSIVA 
1 OSORIO LOBATON JULIO CESAR 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
2 QUISPE CADILLO YINO TOMAS 29/03/2022 TESIS 
3 SANTISTEBAN CAJO JORGE ALBERTO 29/03/2022 TESIS 
4 TORRES SALAS YSABEL VICTORIA 29/03/2022 TESIS 

    

TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN ENFERMERIA PEDIATRICA 
1 CCAHUA VILCAPAZA MARIA ANGELICA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
2 COLLAO DIAZ FANNY ENRIQUETA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
3 FLORES SALVADOR INES ESTELA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
4 MAMANI ENCALADA ANTONIA EMILIANA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
5 MANTILLA SALAZAR JUANA EDITH 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
6 MONROY REBATTA MERY NIBIA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
7 RIVEROS SOTO RONY 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
8 YUCRA CANA CLORINDA 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 

  29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 
TÍTULO DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA 

1 POZO MURGADO SARA JAZMIN 29/03/2022 TRABAJO ACADEMICO 

 

d. Grado Académico de Maestro  
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 
GRADO ACADÉMICO DE MAESTRO EN GERENCIA EN SALUD (FCS) 

1 ARTEAGA CASTILLO YSABEL DEL PILAR 01/04/2022 TESIS 
2 CAYCHO CALAGUA YESSENIA EDITH 9/03/2022 TESIS 
3 HUAMAN QUISPE MARIA ELENA 9/03/2022 TESIS 
4 OROPEZA JUÁREZ, JUDITH ROXANA 01/04/2022 TESIS 
5 RAMIREZ BRISEÑO VANESSA ROSENDA 01/04/2022 TESIS 
6 SALAZAR GUTIERREZ, ALISSON GIANNINA 01/04/2022 TESIS 
7 ZANABRIA ROMÁN MIRIAM 01/04/2022 TESIS 

    

GRADO ACADÉMICO DE MAESTRO EN SALUD PÚBLICA (FCS) 
1 VILLEGAS ADANAQUE SHIRLEY KATHERINE 01/04/2022 TESIS 

    

FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA 
GRADO ACADÉMIC DE MAESTRO EN INGENIERÍA ELECTRICA CON MENCIÓN EN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA (FIEE) 

1 HARO LOPEZ NEYMER 25/02/2022 TESIS 
    

FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 
GRADO ACADÉMICO DE MAESTRO EN INGENIERÍA QUIMICA (FIQ) 

1 CONISLLA REYMUNDO ROSAURA FRANCISCA 1/04/2022 TESIS 
2 MIRES LOPEZ, CARLOS MARTIN 1/04/2022 TESIS 

    

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMÁTICA 
GRADO ACADÉMICO DE MAESTRO EN DIDÁCTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FÍSICA Y MATEMÁTICA (FCNM) 

1 RODRIGUEZ CHUQUIMANGO SANTOS PANTALEON 01/04/2022 TESIS 

 

e. Grado Académico de Doctor 
FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES 
GRADO ACADÉMICO DE DOCTOR EN CIENCIAS CONTABLES (FCC) 

1 MERMA MOLINA GUIDO 1/04/2022 TESIS 

 
II. CONTRATO DE DOCENTES A PLAZO DETERMINADO 2022 

2.1 FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 366-2022-D-FCA-UNAC-VIRTUAL recibido 
el 04 de abril de 2022, el Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas remite la Resolución de Consejo de 
Facultad N° 029-2022-CF-FCA-UNAC del 03/04/2022, que Resuelve Aprobar el Cuadro de Plazas Docentes para 
Contrato por Planilla a Plazo Determinado para el Semestre Académico 2022-A, contando con los respectivos informes 
de las oficinas técnicas, según el siguiente detalle: 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ADRIAZOLA BARDALES SILVIA ELIZABETH 000654 DCU-B1 32 horas 

2 ALTAMIZA CARRILLO GISELLA BRUDY 000186 DCU-B1 32 horas 

3 ANGULO POMIANO WILLIAM PETER 000643 DCU-A1 32 horas 

4 ASENJO GARCIA YOVANNY JESUS 000704 DCU-B1 32 horas 

5 ASIAN QUIÑONES CARLOS ALBERTO 000208 DCU-B1 32 horas 

6 CAJAHUANCA LOLI MIRIAM DEL ROSARIO 000873 DCU-B1 32 horas 

7 CALVAY CASTILLO JOSE ORLANDO 000533 DCU-B2 16 horas 
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8 CONDORI ZAMORA KAREN MELISSA 000191 DCU-B1 32 horas 

9 DELGADO ESTRADA FELIPE LIZANDRO 000931 DCU-B1 32 horas 

10 DIAZ QUIROZ PABLO ENRIQUE 000200 DCU-B2 16 horas 

11 ESCALANTE MAGALLY COROMOTO 000192 DCU-B1 32 horas 

12 GUZMAN NAVARRO CARLOS REYNALDO LEONARDO 000194 DCU-B1 32 horas 

13 JUSCAMAYTA RAMIREZ LUIS ALBERTO 000232 DCU-B1 32 horas 

14 MARTINEZ SULBARAN HECTOR ENRIQUE 000223 DCU-A1 32 horas 

15 MEZA MORALES SARA ISABEL 000658 DCU-A1 32 horas 

16 NÚÑEZ ZEGARRA JAIR 000233 DCU-B1 32 horas 

17 PINGO GALAN JUANA 000190 DCU-B1 32 horas 

18 RAMIREZ SOBALVARRO YASMINA 000185 DCU-A1 32 horas 

19 RIEGA CALLE GERARDO DAVID 000201 DCU-B2 16 horas 

20 RODRIGUEZ CORNEJO JUAN CARLOS 000209 DCU-B2 16 horas 

21 SALAZAR MONTENEGRO JAIME 000199 DCU-A1 32 horas 

22 TORRES CAMARGO VICTOR RAUL 000750 DCU-B1 32 horas 

23 VILLA SANTILLAN MARIA SILVIA 000929 DCU-B1 32 horas 

24 ZAMALLOA DUEÑAS CESAR AUGUSTO 000930 DCU-B1 32 horas 

25 ZAPATA VILLAR ROBERT RAMON 000207 DCU-A1 32 horas 

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas, ¿es conforme?  
Aprobado. 
 
2.2 FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio Nº 215-2022-FCC (TR-DS), el Decano de la 
Facultad de Ciencias Contables remite la de Consejo de Facultad Nº 208-2022-CFCC/TR-DS del 29/03/2022 mediante 
la cual se aprueba la contratación de trece (13) Docentes a plazo determinado para el semestre académico 2022-A, 
según el siguiente detalle: 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ACOSTA MIRAVAL, ESTHER OLIVIA 000238 DCU-A1 32 horas 

2 ANDRADE GARCIA, MIGUEL ANGEL 000810 DCU-B1 32 horas 

3 BARRUETO CASTILLO, ENRIQUE OMAR 000690 DCU-B1 32 horas 

4 HURTADO VACALLA, HAROLD ROLF 000378 DCU-B2 16 horas 

5 JALIXTO ERAZO, HANS MANUEL 000380 DCU-B2 16 horas 

6 JESÚS LAUREANO, ESTHER MERCEDES 000721 DCU-A1 32 horas 

7 LEÓN MUÑOZ, JUAN ANTONIO 000269 DCU-B1 32 horas 

8 LÉVANO SARMIENTO, OSWALDO ISAÍAS 000258 DCU-B1 32 horas 

9 LÓPEZ FLORES, CATALINA DEL CARMEN 000661 DCU-A1 32 horas 

10 LOAYZA BELLIDO, JUAN EPIFANIO 000288 DCU-B1 32 horas 

11 SALOMÓN PRADO, JORGE DITTER 000242 DCU-B1 32 horas 

12 VILLACURA JARA, JAIME MARCOS 000277 DCU-B2 16 horas 

13 VILLALOBOS HUAMÁN ALBERTO DANIEL 000281 DCU-B1 32 horas 

 
Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano de la Facultad de Ciencias Contables. 
 
El Decano de la Facultad de Ciencias Contables Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval. Conforme. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.3 FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 227-2022-FCS/D-VIRTUAL del 17 de marzo 
de 2022, el Decano de la Facultad de Ciencias de la Salud remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 279-2022-
CF/FCS que resuelve PROPONER AL CONSEJO UNIVERSITARIO EL CONTRATO POR SUPLENCIA TEMPORAL 
de la docente de la Escuela Profesional de Educación Física, Mg. CAREY ÁNGELES JANETH HASLEM, en la 
categoría Auxiliar Tiempo Parcial 20 horas, a fin de cubrir la Licencia por Capacitación del docente Dr. SANDY DORIAN 
ISLA ALCOSER a partir del 04 de Abril del 2022 hasta la duración de la licencia por capacitación; asimismo, mediante 
OFICIO N° 373-2022-FCS/D-VIRTUAL del 4 de abril de 2022, remite la Resolución N° 439-2022-C/FCS de fecha 01-
04-22 que propone al Consejo Universitario la continuidad de contrato de seis docentes para la Escuela Profesional 
de Enfermería, por el periodo comprendido del 01 de abril al 31 de diciembre del 2022, que resuelve PROPONER AL 
CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO, LA CONTINUIDAD DE CONTRATO 
DE SESIS (06) DOCENTES ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERIA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA 
SALUD, durante el período comprendido del 01 de abril del 2022 al 31 de diciembre de 2022. Con Oficio N° 374-2022-
FCS/D-VIRTUAL del 4 de abril de 2022, remite la Resolución N° 440-2022-C/FCS de fecha 01-04-22 que propone al 
Consejo Universitario la continuidad de contrato de seis docentes para la Escuela Profesional de Educación Física, 
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por el periodo comprendido del 01 de abril al 31 de diciembre del 2022. Con OFICIO N° 265-2022-FCS/D-VIRTUAL 
remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 297-2022-CF/FCS que resuelve: PROPONER AL CONSEJO 
UNIVERSITARIO EL CONTRATO DEL DOCENTE MG. ARISTA HUACO, CARLOS HUMBERTO, a fin de cubrir la 
plaza por haber sido Declarada Desierta; asimismo, con OFICIO N° 266-2022-FCS/D-VIRTUAL remite la Resolución 
de Consejo de Facultad N° 296-2022-CF/FCS que resuelve PROPONER AL CONSEJO UNIVERSITARIO EL 
CONTRATO POR SUPLENCIA del docente de la Escuela Profesional de Educación Física, Mg. LAVALLE ERAZO, 
CARLOS HUMBERTO, en la categoría Auxiliar Tiempo Completo 40 horas, a fin de cubrir la plaza por Suspensión de 
la docente Dr. LINDOMIRA CASTRO LLAJA a partir del 04 de Abril del 2022 hasta la duración de la suspensión, según 
detalla. Con OFICIO N° 427-2022-FCS/D-VIRTUAL, remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 442-2022-
CF/FCS que propone el contrato por suplencia de la docente Dra. MAGDA NUÑEZ VARGAS, para el Departamento 
Académico de Enfermería, con la finalidad de cubrir la plaza de Auxiliar a Dedicación Exclusiva desde el 04 de abril al 
04 de agosto del 2022 por licencia de la docente Mg. María Elena Teodosio Ydrugo a partir del 04 de abril del 2022 al 
04 de agosto del 2022. Con OFICIO N° 428-2022-FCS/D-VIRTUAL remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 
443-2022-CF/FCS que propone el CONTRATO POR SUPLENCIA TEMPORAL de la docente de la Escuela 
Profesional de Enfermería, Mg. CARMEN ROSA BACALLA CERROY, en la categoría Auxiliar a Tiempo Parcial, a fin 
de cubrir la Licencia por motivos particulares de la docente Dra. Agustina Pilar Moreno Obregón a partir del 04 de abril 
del 2022 al 04 de agosto del 2022. Cuenta con los informes de las oficinas técnicas aprobándose según el siguiente 
detalle: 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Enfermería   

1 BACALLA CERROY, CARMEN ROSA 000234 DCU-B2 16 horas 

2 FLORES TOLEDO, LUZ AURORA 000291 DCU-B2 16 horas 

3 MAMANI ENCALADA, ANTONIA EMILIANA 000916 DCU-B2 16 horas 

4 NUÑEZ VARGAS MAGDA 000749 DCU-A1 32 horas 

5 RAMOS FIESTAS MARIA DOLORES 000881 DCU-A1 32 horas 

6 SICCHA MACASSI LAURA CASILDA 000645 DCU-B2 16 horas 

7 VALDERRAMA RIOS, OLGA GIOVANNA 000734 DCU-A1 32 horas 

8 VILLAVICENCIO BONIFACIO, NERY DEDA 000680 DCU-B2 16 horas 

Escuela Profesional de Educación Física   

1 ARISTA HUACO MANUEL JESÚS 000874 DCU-B2 16 horas 

2 CAREY ANGELES, JANETH HASLEM 000682 DCU-B2 16 horas 

3 GIL FLORES, MIGUEL ANGEL 000715 DCU-A1 32 horas 

4 LAVALLE ERAZO, CARLOS HUMBERTO 000717 DCU-B1 32 horas 

5 YAIPEN VALDERRAMA, ERIKA NORKA MAGALLI 000629 DCU-B1 32 horas 

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano de la Facultad de Ciencias de la Salud, Dr. Ferrer. 
 
El Decano de la Facultad de Ciencias de la Salud Dr. Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda: Es conforme y solicito su 
aprobación. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.4 FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS  
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 134-2022 -D/FCE el Decano de la Facultad 

de Ciencias Económicas remite la Resolución del Consejo de Facultad Nº 188-2022-CF/FCE, donde el Consejo de 

Facultad acordó proponer al Consejo Universitario la contratación de docentes a plazo determinado al amparo D.S. 

Nº 418-2017-EF, para el Semestre Académico 2022A, de los siguientes docentes:  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 BALLENA DOMINGUEZ, VICTOR GIOVANNY 000711 DCU-B1 32 horas 

2 BARBOZA CARAPE, LUIS LEONCIO 000677 DCU-B1 32 horas 

3 CABRERA CHAUPIN, SABA ASUNCIÓN 000462 DCU-B1 32 horas 

4 CAMACHO VIDAL JULIO AUGUSTO TÓMAS 000523 DCU-B1 32 horas 

5 CHOQUEHUANCA MARTÍNEZ, MICAELA AYDE SILVIA 000876 DCU-A1 32 horas 

6 DAVILA LA TORRE, WALTER CÉSAR 000453 DCU-B1 32 horas 

7 LEON VILLARRUEL MIGUEL ANGEL 000605 DCU-B1 32 horas 

8 MENESES CRISPIN, ANGEL RENATO 000473 DCU-B1 32 horas 

9 RODRIGUEZ CABRERA, JOSUE DANIEL 000514 DCU-B1 32 horas 

10 TASAYCO MATÍAS, NÉSTOR RAÚL 000515 DCU-B1 32 horas 

11 TIMANA ALVAREZ, MARCOS 000878 DCU-B2 16 horas 

12 VASQUEZ NEYRA, JOSÉ ISMAEL 000520 DCU-B1 32 horas 

13 VELA ZAVALA, SAUL MARCOS 000480 DCU-B1 32 horas 
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Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 

 

La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano Dr. Caro Anchay. 

 

El Decano de la Facultad de Ciencias Económicas Dr. Augusto Caro Anchay: Está bien. Solicito la aprobación. 

 

La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 

 

2.5 FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMÁTICA  
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio Nº  221-2022-D-FCNM el Decano de la 
Facultad de Ciencias Naturales y Matemática remite la Resolución Consejo de Facultad Nº 032-2022-CF-FCNM, por 
la que se resuelve: PROPONER, al Consejo Universitario, la contratación de docentes adscritos al Departamento 
Académico de Física para el Semestre Académico 2022-A. Con Oficio Nº  222-2022-D-FCNM, remite la Resolución 
Consejo de Facultad Nº 033-2022-CF-FCNM que resuelve: PROPONER, al Consejo Universitario, la contratación de 
docentes adscritos al Departamento Académico de Matemática para el Semestre Académico 2022-A según detalle: 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Física 

1 ANGULO VILCA, PERCY ENRIQUE 000688 DC - B2 16 horas 

2 AYALA PIÑELLA, YULIANA MARILYN 000348 DC - B2 16 horas 

3 CHÁVEZ SÁNCHEZ, HELDER HIPÓLITO 000742 DC - A1 32 horas 

4 JANAMPA AÑAÑOS, GARÍN FEDOR 000879 DC - A1 32 horas 

5 MONTALBÁN CHINININ, CESAR AGUSTO 000883 DC - B1 32 horas 

6 ROBLES PASTOR, BLANCA FLOR 000410 DC - A1 32 horas 

7 SALAZAR ESPINOZA, FERNANDO 000588 DC - B1 32 horas 

8 SOTELO BAZÁN, EDUARDO FRANCO 000525 DC - B1 32 horas 

9 TORDOCILLO PUCHUC, JUVENAL 000673 DC - B1 32 horas 

10 VERASTEGUI SALVADOR, FRANCIS LUIS 000057 DC - B2 16 horas 

11 VILCHEZ CANCHUCAJA, EDWARD ALFREDO 000689 DC - B1 32 horas 

12 YUNCAR ALVARON, JESÚS 000706 DC - B2 16 horas 

Escuela Profesional de Matemática 

1 ASMAT MEDINA, GABRIEL ANDRE 000532 DC - B1 32 horas 

2 BOCANEGRA RODRIGUEZ, LITO EDINSON 000360 DC - A1 32 horas 

3 CARRILLO LARA, FLOR ISABEL 000807 DC - B2 16 horas 

4 CRUZADO QUISPE, EVER FRANKLIN 000250 DC - B2 16 horas 

5 DAMAZO JAIMES, ELTON ROCKY 000175 DC - B1 32 horas 

6 MIRANDA ROJAS, ROSA LUZ 000552 DC - B1 32 horas 

7 NÚÑEZ VILLA, JULIO CÉSAR 000740 DC - A1 32 horas 

8 QUISPE CÁRDENAS, ELSA MARISA 000664 DC - B1 32 horas 

9 SANTIAGO SALDAÑA, MARIO ENRIQUE 000701 DC - B1 32 horas 

10 SEMINARIO HUERTAS, PAULO NICANOR 000143 DC - A1 32 horas 

 
Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano. ¿Se encuentra en la sala? No se encuentra. Aprobado. 
 
2.6 FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES  
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 238-2022-D-FIARN, la Decana de la 
facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 141-2022-
CF-FIARN que resuelve, Primero.- PROPONER, al Consejo Universitario, el CONTRATO DE DOCENTES para el 
Semestre Académico 2022-A de la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, a los docentes que 
detalla:  

 Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 CACERES MAYORGA, NANCY ELIZABETH 000547 DC-B1 32 horas 

2 VASQUEZ PERDOMO, FERNANDO 000870 DC-A1 32 horas 

3 ESPINOZA MORRIBERON, DANTE 000637 DC-A2 16 horas 

4 SANCHEZ CRUZ, DAVID JUAN 000142 DC-A2 16 horas 

5 HUAPAYA PARDAVÉ, RICHARD JOAO 000869 DC-B2 16 horas 

6 COLLAZOS PAUCAR, LIZBETH LOURDES 000871 DC-A2 16 horas 

7 GUERE SALAZAR FIORELLA VANESSA 000578 DC-B2 16 horas 

8 JULCA ZULOETA, DOLFER 000886 DC-B2 16 horas 

9 CAMPODONICO REATEGUI LORENA 000872 DC-B2 16 horas 

10 LUIS MACHUCA, JAMES FREDDY 000434 DC-B2 16 horas 

11 VICTORIA BARROS, CÉSAR GUALBERTO 000543 DC-B1 32 horas 

12 OLCESE HUERTA, MANUEL DANIEL 000575 DC-B1 32 horas 
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13 GABRIEL GASPAR, MARÍA LUCILA 000568 DC-B1 32 horas 

14 MATAMOROS DE LA CRUZ, JORGE 000561 DC-B1 32 horas 

 
Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señora Decana. 
 
La Decana de la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales MSc. Carmen Elizabeth Barreto Pio: 
Solicito la aprobación de las propuestas. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.7 FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA  
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Mediante Oficio Virtual Nº 0360-2022-DFIEE, el Decano 
de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 189-2022-CFFIEE 
que resuelve: APROBAR, la Contratación de Docentes por Planilla DC_B1 correspondiente al Semestre Académico 
2022-A, adscritos al Departamento Académico de Ingeniería Eléctrica de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y 
Electrónica de la Universidad Nacional del Callao; asimismo, CONTRATAR, por la modalidad de invitación por planilla 
DC_B1 correspondiente al Semestre Académico 2022-A; a los docentes que detalla. Con Oficio Virtual Nº 0361-2022-
DFIEE el Decano de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 
190-2022-CFFIEE que resuelve: APROBAR, la Contratación de Docentes por Planilla DC-B1 correspondiente al 
Semestre Académico 2022-A, adscritos al Departamento Académico de Ingeniería Electrónica, de la Facultad de 
Ingeniería Eléctrica y Electrónica de la Universidad Nacional del Callao; asimismo, CONTRATAR, por la modalidad de 
invitación por planilla DC-B1 correspondiente al Semestre Académico 2022-A; a los docentes que se detallan a 
continuación:  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Ingeniería Eléctrica 

1 APESTEGUIA INFANTES, JUAN ANTONIO 000276 DC-B1 32 horas 

2 SUSANIBAR CELEDONIO, DELFIN GENARO 000720 DC-B1 32 horas 

3 ZARATE PEREZ ELISEO JUAN 000507 DC-B1 32 horas 

Escuela Profesional de Ingeniería Electrónica 

1 GUILLEN SARAVIA, LEOPOLDO FRANCISCO 000619 DC-B1 32 horas 

2 PORTILLO ALLENDE, ARLICH JOEL 000659 DC-B1 32 horas 

 
Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano Dr. Terán. 
 
El Decano de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica Dr. Ciro Ítalo Terán Dianderas: Igualmente solicito la 
aprobación. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.8 FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y DE ENERGÍA  
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Mediante Oficio Nº 155-2022-D-FIME, el decano de la 
Facultad de Ingeniería Mecánica y de Energía remite la Resolución Nº 041-2022-D-FIME que resuelve: APROBAR, la 
PROPUESTA DE CONTRATOS POR PLANILLA de docentes para los Departamentos Académicos de Ingeniería 
Mecánica e Ingeniería en Energía de la FIME para el Semestre Académico 2022-A, según nombres y apellidos del 
docente, registro AIRHSP, denominación de la plazas y horas que se indican:  

 Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Ingeniería Mecánica 

1 BAILON BUSTAMANTE, CARLOS ALFREDO 000697 DC - B1 32 horas 

2 GUTIERREZ HERVIAS, ESTEBAN ANTONIO 000638 DC - B1 32 horas 

3 HUACASI SÁNCHEZ, AGAPITO TIBURCIO 000639 DC - A1 32 horas 

4 JIMENEZ DE CISNEROS FONFRIA, JUAN JOSÉ 000803 DC -A2 16 horas 

5 TAPIA DÍAZ, ABEL 000131 DC - A1 32 horas 

6 TELLO PEÑA, JIMMY JACK 000653 DC - B1 32 horas 

7 TENA JACINTO, ENIO ELIAS 000017 DC - B1 32 horas 

8 TOQUE HUAMAN, MICHAEL 000586 DC - B2 16 horas 

9 YARIN ACHACHAGUA, YASSER HIPOLITO 000686 DC -A2 16 horas 

Escuela Profesional de Ingeniería de Energía 

1 AÑAZCO VALDIVIA JUAN IVAN 000657 DC - B1 32 horas 

2 CORDOVA CARPIO, JUAN CARLOS 000649 DC - B2 16 horas 

3 ORTIZ MOSCOSO VICTOR HUGO 000611 DC - B1 32 horas 

4 ROSALES PUÑO LIZANDRO BERNALDO 000608 DC - B1 32 horas 

5 VILA ARCE RENZO IVAN 000376 DC - B2 16 horas 
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Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano Dr. Lara. 
 
El Decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica y de Energía Dr. Juan Manuel Lara Marquez: Es conforme señora 
Rectora. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.9 FACULTAD DE INGENIERÍA INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS. 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio Nº 183-2022-D-FIIS el decano de la Facultad 

de Ingeniería Industrial y de Sistemas remite la Resolución de Consejo de Facultad Nº 180-2022-CF-FIIS, por la que 

propone, con eficacia anticipada como medida excepcional y a fin de garantizar el servicio educativo que requiere la 

Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas la CONTRATACIÓN DE DOCENTES, POR PLANILLA A PLAZO 

DETERMINADO a partir del 04 de abril de 2022 al 04 de agosto de 2022, tal como se detalla a continuación:   

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ALDANA TREJO, FLORCITA HERMOJA 000555 DC - B2 16 horas 

2 ARAUCO BENAVIDES, AQUILES 000336 DC - B2 16 horas 

3 ATALA TICERAN, MILAGROS ISMENA 000321 DC - B2 16 horas 

4 GODOY ZAVALA, ROSA ADELA 000926 DC - B1 32 horas 

5 GUEVARA VALDIVIEZO, YESENIA 000273 DC - B2 16 horas 

6 NEIRA RIVERA, CARLOS MAXIMO 000152 DC - B1 32 horas 

7 TAMAYO DE LA CRUZ, FELIX ERICK 000150 DC - B1 32 horas 

 

Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano Dr. Amaya. 
 
El Decano de la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas: Conforme señora Rectora. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado. 
 
2.10 FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 0278-22-FIQ-VIRTUAL el Decano de la 
Facultad de Ingeniería Química remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 08-2022-CFIQ que resuelve: 
PROPONER al Consejo Universitario de la Universidad Nacional del Callao la contratación de docentes por planilla 
para la Facultad de Ingeniería Química, a partir del 04 de abril de 2022 por el periodo que dure el Semestre Académico 
2022-A, siendo los siguientes:  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 BELLIDO QUISPE, RICHARD 000236 DC B1 32 horas 

2 CAMPOS YAUCE, OSCAR FELIPE 000426 DC B1 32 horas 

3 CUBA TORRE, HECTOR RICARDO 000535 DC B1 32 horas 

4 LINARES AGÜERO, MARCO ANTONIO 000587 DC B1 32 horas 

5 LOPEZ HERRERA, JORGE AMADOR 000700 DC B1 32 horas 

6 ORTEGA BLAS, FLOR MARÍA 000730 DC B1 32 horas 

7 POMA GARCIA, JOSÉ ANTONIO 000748 DC B1 32 horas 

8 VALDERRAMA NEGRON, PEDRO MARTIN 000526 DC B1 32 horas 

 
Cuenta con los informes de las oficinas técnicas. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano Dr. Calderón Cruz. 
 
El Decano de la Facultad de Ingeniería Química Dr. Julio César Calderón Cruz: Está bien, señora Rectora. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado.  
 
2.11 FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: El Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de 
Alimentos mediante Oficio N° 0346V-2022-DFIPA (Expediente N° 2003053) remite la Resolución N° 122V-2022-CFIPA 
por la cual se formula la propuesta de contratación de un (01) docente a plazo determinado correspondiente al 
Semestre Académico 2022-B, según detalla: 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 CORNEJO URBINA, RODOLFO MARTIN 000885 DC-A1 32 horas 

 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Entonces tenemos ya todas las plazas de contratados, tanto ganadores, 
para que no se confundan los señores Decanos y también de contratos de tal modo que en abril ya los a los docentes 
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se les está pagando. Ya Recursos Humanos tiene conocimiento, Planificación tiene conocimiento y se tiene que cerrar 
planillas con ellos, Los señores Decanos que tienen alguna dificultad, por favor, tienen que venir, la gestión no es 
desde sus oficinas, la gestión es venir acá y hacer que le paguen a sus docentes. Pasamos al siguiente punto. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 065-2022-CU) 
 
APROBAR con eficacia anticipada al inicio del Semestre Académico 2022-A, la contratación de los docentes a plazo 
determinado, que inicia el 04 de abril de 2022 y finaliza el 04 de agosto de 2022, en las Facultades de la Universidad 
Nacional del Callao para el Semestre Académico 2022-A, conforme a lo establecido por el Decreto Supremo Nº 418-
2017-EF, y por las consideraciones expuestas en la presente Resolución, según el siguiente detalle: 

 
FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ADRIAZOLA BARDALES SILVIA ELIZABETH 000654 DCU-B1 32 horas 

2 ALTAMIZA CARRILLO GISELLA BRUDY 000186 DCU-B1 32 horas 

3 ANGULO POMIANO WILLIAM PETER 000643 DCU-A1 32 horas 

4 ASENJO GARCIA YOVANNY JESUS 000704 DCU-B1 32 horas 

5 ASIAN QUIÑONES CARLOS ALBERTO 000208 DCU-B1 32 horas 

6 CAJAHUANCA LOLI MIRIAM DEL ROSARIO 000873 DCU-B1 32 horas 

7 CALVAY CASTILLO JOSE ORLANDO 000533 DCU-B2 16 horas 

8 CONDORI ZAMORA KAREN MELISSA 000191 DCU-B1 32 horas 

9 DELGADO ESTRADA FELIPE LIZANDRO 000931 DCU-B1 32 horas 

10 DIAZ QUIROZ PABLO ENRIQUE 000200 DCU-B2 16 horas 

11 ESCALANTE MAGALLY COROMOTO 000192 DCU-B1 32 horas 

12 GUZMAN NAVARRO CARLOS REYNALDO LEONARDO 000194 DCU-B1 32 horas 

13 JUSCAMAYTA RAMIREZ LUIS ALBERTO 000232 DCU-B1 32 horas 

14 MARTINEZ SULBARAN HECTOR ENRIQUE 000223 DCU-A1 32 horas 

15 MEZA MORALES SARA ISABEL 000658 DCU-A1 32 horas 

16 NÚÑEZ ZEGARRA JAIR 000233 DCU-B1 32 horas 

17 PINGO GALAN JUANA 000190 DCU-B1 32 horas 

18 RAMIREZ SOBALVARRO YASMINA 000185 DCU-A1 32 horas 

19 RIEGA CALLE GERARDO DAVID 000201 DCU-B2 16 horas 

20 RODRIGUEZ CORNEJO JUAN CARLOS 000209 DCU-B2 16 horas 

21 SALAZAR MONTENEGRO JAIME 000199 DCU-A1 32 horas 

22 TORRES CAMARGO VICTOR RAUL 000750 DCU-B1 32 horas 

23 VILLA SANTILLAN MARIA SILVIA 000929 DCU-B1 32 horas 

24 ZAMALLOA DUEÑAS CESAR AUGUSTO 000930 DCU-B1 32 horas 

25 ZAPATA VILLAR ROBERT RAMON 000207 DCU-A1 32 horas 

 
FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ACOSTA MIRAVAL, ESTHER OLIVIA 000238 DCU-A1 32 horas 

2 ANDRADE GARCIA, MIGUEL ANGEL 000810 DCU-B1 32 horas 

3 BARRUETO CASTILLO, ENRIQUE OMAR 000690 DCU-B1 32 horas 

4 HURTADO VACALLA, HAROLD ROLF 000378 DCU-B2 16 horas 

5 JALIXTO ERAZO, HANS MANUEL 000380 DCU-B2 16 horas 

6 JESÚS LAUREANO, ESTHER MERCEDES 000721 DCU-A1 32 horas 

7 LEÓN MUÑOZ, JUAN ANTONIO 000269 DCU-B1 32 horas 

8 LÉVANO SARMIENTO, OSWALDO ISAÍAS 000258 DCU-B1 32 horas 

9 LÓPEZ FLORES, CATALINA DEL CARMEN 000661 DCU-A1 32 horas 

10 LOAYZA BELLIDO, JUAN EPIFANIO 000288 DCU-B1 32 horas 

11 SALOMÓN PRADO, JORGE DITTER 000242 DCU-B1 32 horas 

12 VILLACURA JARA, JAIME MARCOS 000277 DCU-B2 16 horas 

13 VILLALOBOS HUAMÁN ALBERTO DANIEL 000281 DCU-B1 32 horas 

 
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Enfermería   

1 BACALLA CERROY, CARMEN ROSA 000234 DCU-B2 16 horas 

2 FLORES TOLEDO, LUZ AURORA 000291 DCU-B2 16 horas 

3 MAMANI ENCALADA, ANTONIA EMILIANA 000916 DCU-B2 16 horas 
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4 NUÑEZ VARGAS MAGDA 000749 DCU-A1 32 horas 

5 RAMOS FIESTAS MARIA DOLORES 000881 DCU-A1 32 horas 

6 SICCHA MACASSI LAURA CASILDA 000645 DCU-B2 16 horas 

7 VALDERRAMA RIOS, OLGA GIOVANNA 000734 DCU-A1 32 horas 

8 VILLAVICENCIO BONIFACIO, NERY DEDA 000680 DCU-B2 16 horas 

Escuela Profesional de Educación Física   

1 ARISTA HUACO MANUEL JESÚS 000874 DCU-B2 16 horas 

2 CAREY ANGELES, JANETH HASLEM 000682 DCU-B2 16 horas 

3 GIL FLORES, MIGUEL ANGEL 000715 DCU-A1 32 horas 

4 LAVALLE ERAZO, CARLOS HUMBERTO 000717 DCU-B1 32 horas 

5 YAIPEN VALDERRAMA, ERIKA NORKA MAGALLI 000629 DCU-B1 32 horas 

 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 BALLENA DOMINGUEZ, VICTOR GIOVANNY 000711 DCU-B1 32 horas 

2 BARBOZA CARAPE, LUIS LEONCIO 000677 DCU-B1 32 horas 

3 CABRERA CHAUPIN, SABA ASUNCIÓN 000462 DCU-B1 32 horas 

4 CAMACHO VIDAL JULIO AUGUSTO TÓMAS 000523 DCU-B1 32 horas 

5 CHOQUEHUANCA MARTÍNEZ, MICAELA AYDE SILVIA 000876 DCU-A1 32 horas 

6 DAVILA LA TORRE, WALTER CÉSAR 000453 DCU-B1 32 horas 

7 LEON VILLARRUEL MIGUEL ANGEL 000605 DCU-B1 32 horas 

8 MENESES CRISPIN, ANGEL RENATO 000473 DCU-B1 32 horas 

9 RODRIGUEZ CABRERA, JOSUE DANIEL 000514 DCU-B1 32 horas 

10 TASAYCO MATÍAS, NÉSTOR RAÚL 000515 DCU-B1 32 horas 

11 TIMANA ALVAREZ, MARCOS 000878 DCU-B2 16 horas 

12 VASQUEZ NEYRA, JOSÉ ISMAEL 000520 DCU-B1 32 horas 

13 VELA ZAVALA, SAUL MARCOS 000480 DCU-B1 32 horas 

 
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMÁTICA  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Física 

1 ANGULO VILCA, PERCY ENRIQUE 000688 DC - B2 16 horas 

2 AYALA PIÑELLA, YULIANA MARILYN 000348 DC - B2 16 horas 

3 CHÁVEZ SÁNCHEZ, HELDER HIPÓLITO 000742 DC - A1 32 horas 

4 JANAMPA AÑAÑOS, GARÍN FEDOR 000879 DC - A1 32 horas 

5 MONTALBÁN CHINININ, CESAR AGUSTO 000883 DC - B1 32 horas 

6 ROBLES PASTOR, BLANCA FLOR 000410 DC - A1 32 horas 

7 SALAZAR ESPINOZA, FERNANDO 000588 DC - B1 32 horas 

8 SOTELO BAZÁN, EDUARDO FRANCO 000525 DC - B1 32 horas 

9 TORDOCILLO PUCHUC, JUVENAL 000673 DC - B1 32 horas 

10 VERASTEGUI SALVADOR, FRANCIS LUIS 000057 DC - B2 16 horas 

11 VILCHEZ CANCHUCAJA, EDWARD ALFREDO 000689 DC - B1 32 horas 

12 YUNCAR ALVARON, JESÚS 000706 DC - B2 16 horas 

Escuela Profesional de Matemática 

1 ASMAT MEDINA, GABRIEL ANDRE 000532 DC - B1 32 horas 

2 BOCANEGRA RODRIGUEZ, LITO EDINSON 000360 DC - A1 32 horas 

3 CARRILLO LARA, FLOR ISABEL 000807 DC - B2 16 horas 

4 CRUZADO QUISPE, EVER FRANKLIN 000250 DC - B2 16 horas 

5 DAMAZO JAIMES, ELTON ROCKY 000175 DC - B1 32 horas 

6 MIRANDA ROJAS, ROSA LUZ 000552 DC - B1 32 horas 

7 NÚÑEZ VILLA, JULIO CÉSAR 000740 DC - A1 32 horas 

8 QUISPE CÁRDENAS, ELSA MARISA 000664 DC - B1 32 horas 

9 SANTIAGO SALDAÑA, MARIO ENRIQUE 000701 DC - B1 32 horas 

10 SEMINARIO HUERTAS, PAULO NICANOR 000143 DC - A1 32 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 CACERES MAYORGA, NANCY ELIZABETH 000547 DC-B1 32 horas 

2 VASQUEZ PERDOMO, FERNANDO 000870 DC-A1 32 horas 

3 ESPINOZA MORRIBERON, DANTE 000637 DC-A2 16 horas 

4 SANCHEZ CRUZ, DAVID JUAN 000142 DC-A2 16 horas 

5 HUAPAYA PARDAVÉ, RICHARD JOAO 000869 DC-B2 16 horas 
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6 COLLAZOS PAUCAR, LIZBETH LOURDES 000871 DC-A2 16 horas 

7 GUERE SALAZAR FIORELLA VANESSA 000578 DC-B2 16 horas 

8 JULCA ZULOETA, DOLFER 000886 DC-B2 16 horas 

9 CAMPODONICO REATEGUI LORENA 000872 DC-B2 16 horas 

10 LUIS MACHUCA, JAMES FREDDY 000434 DC-B2 16 horas 

11 VICTORIA BARROS, CÉSAR GUALBERTO 000543 DC-B1 32 horas 

12 OLCESE HUERTA, MANUEL DANIEL 000575 DC-B1 32 horas 

13 GABRIEL GASPAR, MARÍA LUCILA 000568 DC-B1 32 horas 

14 MATAMOROS DE LA CRUZ, JORGE 000561 DC-B1 32 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Ingeniería Eléctrica 

1 APESTEGUIA INFANTES, JUAN ANTONIO 000276 DC-B1 32 horas 

2 SUSANIBAR CELEDONIO, DELFIN GENARO 000720 DC-B1 32 horas 

3 ZARATE PEREZ ELISEO JUAN 000507 DC-B1 32 horas 

Escuela Profesional de Ingeniería Electrónica 

1 GUILLEN SARAVIA, LEOPOLDO FRANCISCO 000619 DC-B1 32 horas 

2 PORTILLO ALLENDE, ARLICH JOEL 000659 DC-B1 32 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 ALDANA TREJO, FLORCITA HERMOJA 000555 DC - B2 16 horas 

2 ARAUCO BENAVIDES, AQUILES 000336 DC - B2 16 horas 

3 ATALA TICERAN, MILAGROS ISMENA 000321 DC - B2 16 horas 

4 GODOY ZAVALA, ROSA ADELA 000926 DC - B1 32 horas 

5 GUEVARA VALDIVIEZO, YESENIA 000273 DC - B2 16 horas 

6 NEIRA RIVERA, CARLOS MAXIMO 000152 DC - B1 32 horas 

7 TAMAYO DE LA CRUZ, FELIX ERICK 000150 DC - B1 32 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y DE ENERGÍA  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

Escuela Profesional de Ingeniería Mecánica 

1 BAILON BUSTAMANTE, CARLOS ALFREDO 000697 DC - B1 32 horas 

2 GUTIERREZ HERVIAS, ESTEBAN ANTONIO 000638 DC - B1 32 horas 

3 HUACASI SÁNCHEZ, AGAPITO TIBURCIO 000639 DC - A1 32 horas 

4 JIMENEZ DE CISNEROS FONFRIA, JUAN JOSÉ 000803 DC -A2 16 horas 

5 TAPIA DÍAZ, ABEL 000131 DC - A1 32 horas 

6 TELLO PEÑA, JIMMY JACK 000653 DC - B1 32 horas 

7 TENA JACINTO, ENIO ELIAS 000017 DC - B1 32 horas 

8 TOQUE HUAMAN, MICHAEL 000586 DC - B2 16 horas 

9 YARIN ACHACHAGUA, YASSER HIPOLITO 000686 DC -A2 16 horas 

Escuela Profesional de Ingeniería de Energía 

1 AÑAZCO VALDIVIA JUAN IVAN 000657 DC - B1 32 horas 

2 CORDOVA CARPIO, JUAN CARLOS 000649 DC - B2 16 horas 

3 ORTIZ MOSCOSO VICTOR HUGO 000611 DC - B1 32 horas 

4 ROSALES PUÑO LIZANDRO BERNALDO 000608 DC - B1 32 horas 

5 VILA ARCE RENZO IVAN 000376 DC - B2 16 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS  

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 CORNEJO URBINA, RODOLFO MARTIN 000885 DC-A1 32 horas 

 
FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA 

Nº APELLIDOS Y NOMBRES 
REGISTRO 

AIRHSP 
DENOMINACION 

DE LAPLAZA 
HORAS 

1 BELLIDO QUISPE, RICHARD 000236 DC B1 32 horas 

2 CAMPOS YAUCE, OSCAR FELIPE 000426 DC B1 32 horas 

3 CUBA TORRE, HECTOR RICARDO 000535 DC B1 32 horas 

4 LINARES AGÜERO, MARCO ANTONIO 000587 DC B1 32 horas 

5 LOPEZ HERRERA, JORGE AMADOR 000700 DC B1 32 horas 

6 ORTEGA BLAS, FLOR MARÍA 000730 DC B1 32 horas 

7 POMA GARCIA, JOSÉ ANTONIO 000748 DC B1 32 horas 
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8 VALDERRAMA NEGRON, PEDRO MARTIN 000526 DC B1 32 horas 

 
III. PROMOCIÓN DEL DOCENTE WALTER RAUL CALDERÓN CRUZ – FIEE. 

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio Virtual Nº 0107-2022-DFIEE (Expediente N° 
01098574) el Decano de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica remite la Resolución de Consejo de Facultad 
Nº 053-2022-CFFIEE que RESUELVE: PROPONER, al Consejo Universitario la PROMOCIÓN DOCENTE a la 
categoría de ASOCIADO a Tiempo Completo 40 Horas al docente ordinario Mg. Ing. WALTER RAÚL CALDERÓN 
CRUZ, de acuerdo al Oficio Nº 13 CRPD FIEE UNAC presentado por la Comisión de Ratificación y Promoción Docente 
de la citada Facultad adjuntando el anexo N° 03 - Hoja de Resumen de Calificación de Indicadores en la cual señala 
como puntaje final obtenido por el citado docente el de 68.4164 cumpliendo con las exigencias del Reglamento. 
Mediante Proveído N° 067-2022-ORH, la Oficina de Recursos Humanos remite el Informe N° 044-2022-URBS-RRHH 
que señala que, verificado el AIRHSP, se informa que, EXISTE plaza vacante con Registro N° 000173 de Asociado a 
Tiempo Completo 40 horas en la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica; asimismo, con Oficio N° 337-2022-
OPP, el Director de la Oficina de Planificación y Presupuesto informa que existe Crédito Presupuestal para atender el 
ASCENSO solicitado. La Oficina de Asesoría Jurídica, con Informe Legal Nº 346-2022-OAJ opina que el docente 
propuesto CUMPLE con los requisitos legales para su promoción Docente, siendo posible atender la promoción del 
docente WALTER RAUL CALDERON CRUZ de CATEGORIA AUXILIAR TIEMPO COMPLETO a ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO, correspondiendo ELEVAR el expediente al CONSEJO UNIVERSITARIO para el pronunciamiento 
correspondiente. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: ¿Alguna observación sobre este punto? Ninguna. Aprobado. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 066-2022-CU) 
 
PROMOVER, a partir del 01 de mayo de 2022 y por el período de Ley, a la categoría de ASOCIADO al docente Mg. 
WALTER RAÚL CALDERÓN CRUZ, adscrito a la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica. 
 

IV. MODIFICACIÓN DEL CRONOGRAMA ACADÉMICO 2022-A DE LA EPG – RESOLUCIÓN N° 198-2021-CU. 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Mediante Oficio N° 292-022-EPG-UNAC-VIRTUAL 
(Expediente Nº 2004076), el Director de la Escuela de Posgrado remite la Resolución de Consejo de Escuela de 
Posgrado Nº 183-2022-CEPG-UNAC que RESUELVE: MODIFICAR el INICIO VIRTUAL DEL SEMESTRE 
ACADÉMICO 2022–A de la Escuela de Posgrado; asimismo, MODIFICAR el CRONOGRAMA ACADÉMICO 2022-A 
de la Escuela de Posgrado de la Universidad Nacional del Callao, según el siguiente detalle:  
 

SEMESTRE ACADÉMICO 2022-A  

ACTIVIDADES  FECHA  

Presentación de solicitudes de reingreso  Del 03 enero al 26 de marzo de 2022  

Entrega de Programación Académica  Del 30 al 31 de marzo del 2022  

Matricula Regular – Virtual (SGA )  Del 21 de marzo al 08 de abril de 2022  

Matricula Extemporánea (SGA )  29 de marzo de 2022  

Inicio de clases no presenciales (semana 1)  09 de abril de 2022  

Evaluación estudiantil al docente vía web  19 de junio de 2022  

Término de clases (semana 16)  24 de julio de 2022  

Ingreso de notas (SGA) y entrega de Actas a la EPG-UNAC.  Del 25 al 29 de julio del 2022  

FINALIZACIÓN DEL SEMESTRE ACADÉMICO 2022-A  
29 de julio del 2022  

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Director de la Escuela de Posgrado, para sustentar su modificatoria. 
 
El Director de la Escuela de Posgrado Dr. Enrique Gustavo García Talledo: Señora Rectora, esta modificación nace 
del pedido de los estudiantes por problemas en el proceso de matrícula, sobre todo en la parte económica y el Consejo 
de la Escuela de Posgrado decidió ampliar o modificar la fecha de inicio de clases para el día nueve, a eso hay que 
sumarle el hecho de que ya lo tenemos como precedente para el próximo semestre, habíamos coincidido la fecha de 
matrícula con la fecha matrícula de pregrado y eso originaba ciertos problemas en OTIC. Finalmente, puedo 
anunciarles que la matrícula ha sido todo un éxito. Hemos alcanzado dos mil ciento setentaiséis matriculados, lo cual 
es un récord en cuanto al número de estudiantes de posgrado que existen en nuestra universidad.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Felicitaciones Doctor Enrique, y esto nos sirve de experiencia para no 
cruzar con pregrado. Entonces, esta modificatoria aprobada tenemos que dar a conocer porque ya mandamos el 
cronograma académico al MINEDU, entonces, hay que enviar la modificatoria por las razones expuestas. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
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ACUERDA (Acuerdo Nº 067-2022-CU) 
 
APROBAR, la modificación del CRONOGRAMA ACADÉMICO de la Escuela de Posgrado de la Universidad 
Nacional del Callao, correspondiente al Semestre Académico 2022-A, aprobado por Resolución N° 198-2021-CU 
del 30 de diciembre de 2021; según el siguiente detalle:  
 

SEMESTRE ACADÉMICO 2022-A 

ACTIVIDADES FECHA 

Presentación de solicitudes de reingreso Del 03 enero al 26 de marzo de 2022 

Entrega de Programación Académica Del 30 al 31 de marzo del 2022 

Matricula Regular – Virtual (SGA ) Del 21 de marzo al 08 de abril de 2022 

Matricula Extemporánea (SGA ) 29 de marzo de 2022 

Inicio de clases no presenciales (semana 1) 09 de abril de 2022 

Evaluación estudiantil al docente vía web 19 de junio de 2022 

Término de clases  24 de julio de 2022 

Ingreso de notas (SGA) y entrega de Actas a la EPG-UNAC. Del 25 al 29 de julio de 2022 

FINALIZACIÓN DEL SEMESTRE ACADÉMICO 2022- A 
29 de julio del 2022 

 
V. DUPLICADO DE DIPLOMA TÍTULO PROFESIONAL SOLICITADO POR LA ING. OLIVIA AKENI LOPEZ ROSALES 

– FIPA 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Solicitud, Expediente N° E2000985, la egresada 
LOPEZ ROSALES OLIVIA AKENI solicita DUPLICADO DE TITULO PROFESIONAL, por pérdida, adjuntando la 
documentación correspondiente. Cuenta con el Informe N° 077-OSG-UCR-LGLD-2022 de la Unidad de Certificaciones 
y Resoluciones, en sentido positivo. La Oficina de Asesoría Jurídica, con Informe Legal Nº 328-2022-OAJ señala que 
de la revisión de los actuados, se advierte que la recurrente ha cumplido con adjuntar en su solicitud los requisitos 
conforme a la Directiva Nº 007-2008-R “Directiva para la obtención de Duplicado de Diplomas de Grados Académicos 
y Títulos Profesionales emitidos por la Universidad Nacional del Callao”, aprobada mediante Resolución N°808-2008-
R; por lo que es de opinión que corresponde dar trámite y expedición del Duplicado del Título Profesional de Ingeniero 
de Alimentos, poniendo en consideración del Consejo Universitario para la aprobación y emisión de la Resolución 
correspondiente, la misma que deberá ser publicada en el Diario Oficial “El Peruano”; por las consideraciones 
expuestas, esta Asesoría es de opinión que: PROCEDE: RECOMENDAR la expedición del Duplicado del Título 
Profesional de Ingeniero de Alimentos a doña LOPEZ ROSALES OLIVIA AKENI por las consideraciones expuestas. 
Queda a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: No habiendo observaciones. Aprobado. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 068-2022-CU) 
 
1º OTORGAR, el Duplicado del Diploma del Título Profesional de Ingeniero de Alimentos, expedido por la Universidad 

Nacional del Callao en virtud de la Resolución de Consejo Universitario Nº 049-09-CU-TP de fecha 22 de enero de 
2009, por causa de pérdida, a doña OLIVIA AKENI LOPEZ ROSALES. 

 
2º DECLARAR, la nulidad del Diploma de Título Profesional de Licenciado en Administración, registrado en el Libro 

LX, Folio 170, conferido a doña OLIVIA AKENI LOPEZ ROSALES.  
 

VI. APROBACIÓN DE INGRESANTES A LAS MAESTRIAS Y DOCTORADOS EN EL PROCESO DE ADMISIÓN 2022-
A. 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 307-2022-EPG-UNAC-VIRTUAL 

(Expediente Nº 2004447) el Director de la Escuela de Posgrado remite la Resolución de Consejo de Escuela de 

Posgrado Nº 184-2022-CEPG-UNAC, del 01 de abril de 2022, en el que se RESUELVE:  APROBAR, el Informe del 

Jurado de Proceso de Admisión 2022-A, de los Doctorados y Maestrías con sus respectivas Unidades de Posgrado, 

reconociéndoseles como ingresantes según detalla, conforme al siguiente resumen:  

 

FACULTAD PROGRAMAS 
N° 

INGRESANTES 

FCA 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN ESTRATÉGICA DE EMPRESAS 20 

65 MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN MARÍTIMA Y PORTUARIA 18 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN 27 

FCC 

MAESTRÍA EN TRIBUTACIÓN 27 

69 MAESTRÍA EN CIENCIAS FISCALIZADORAS CON MENCIÓN EN AUDITORIA GUBERNAMENTAL 20 

DOCTORADO EN CIENCIAS CONTABLES 22 

FCE 

MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA 15 

40 MAESTRÍA EN PROYECTOS DE INVERSIÓN 15 

MAESTRÍA EN FINANZAS 10 

FIARN MAESTRÍA EN GESTIÓN AMBIENTAL PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE 24 24 

FIQ MAESTRÍA EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y DESARROLLO HUMANO 17 34 
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MAESTRÍA EN INGENIERÍA QUÍMICA 17 

FIIS 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS 10 

30 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA INDUSTRIAL CON MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD 20 

FIPA MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE ALIMENTOS 23 23 

FIME 

MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 01) 27 

80 MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 02) 26 

MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 03) 27 

FCS 

MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 01) 30 

237 

MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 02) 30 

MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 01) 35 

MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 02) 35 

MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 01) 35 

MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 02) 21 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN EN SALUD 27 

DOCTORADO EN SALUD PUBLICA 24 

FCNM MAESTRÍA EN DIDÁCTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FÍSICA Y MATEMÁTICA 14 14 

FIEE 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN INGENIERÍA BIOMÉDICA 34 

220 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN CONTROL Y AUTOMATIZACIÓN 19 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA 
(GRUPO 01) 

49 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA 
(GRUPO 02) 

15 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 
(GRUPO 01) 

41 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA 
(GRUPO 02) 

22 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN TELECOMUNICACIONES 16 

DOCTORADO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA 24 

 TOTAL  836 

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Si tuvieran observaciones, aquí está presente el señor Director de la 
Escuela de Posgrado. 
 
El Director de la Escuela de Posgrado Dr. Enrique Gustavo García Talledo: Sí, señora Rectora. Yo quiero felicitar a 
todas las Unidades de Posgrado que han hecho un arduo trabajo, faltando algunas semanas parecía que teníamos 
problemas pero finalmente ha sido todo un éxito, se ha conseguido 836 postulantes, por 15 no hemos batido el récord 
de la Doctora, pero la próxima lo vamos a hacer.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muy bien, ese es un reto de superar. A la Facultad de Salud, que hasta 
el momento ocupa el primer lugar con 237. En segundo lugar a la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica con 
220 y en tercer lugar la Facultad de Ingeniería Mecánica, felicitaciones a los señores Decanos, felicitaciones al Director 
de la Escuela de Posgrado. Sólo aquellas maestrías que tienen 10, la Maestría en Ingeniería de Sistemas, la Maestría 
en Finanzas y la Maestría en Física y Matemática, hay que hacer la autorización del Consejo. Aprobado. Muchísimas 
gracias y felicitaciones. Pasamos al siguiente punto. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 069-2022-CU) 
 
RECONOCER, como ingresantes a la Escuela de Posgrado de la Universidad Nacional del Callao, a las MAESTRÍAS 
EN: Administración Estratégica de Empresas, Administración Marítima y Portuaria, Tributación, Ciencias 
Fiscalizadoras con Mención en Auditoria Gubernamental, Investigación y Docencia Universitaria, Proyectos de 
Inversión, Finanzas, Gestión Ambiental para el Desarrollo Sostenible, Gerencia de la Calidad y Desarrollo Humano, 
Ingeniería Química, Ingeniería de Sistemas, Ingeniería Industrial con mención en Gerencia de la Calidad y 
Productividad, Ingeniería de Alimentos, Gerencia del Mantenimiento (Grupo 01), Gerencia del Mantenimiento (Grupo 
02), Gerencia del Mantenimiento (Grupo 03), Salud Ocupacional y Ambiental (Grupo 1), Salud Ocupacional y 
Ambiental (Grupo 2), Gerencia en Salud (Grupo 01), Gerencia en Salud (Grupo 02), Salud Pública (Grupo 01), Salud 
Pública (Grupo 02), Didáctica de la Enseñanza de la Física y Matemática, Ciencias de la Electrónica con mención en 
Ingeniería Biomédica, Ciencias de la Electrónica con mención en Control y Automatización, Ingeniería Eléctrica con 
mención en Gestión de Sistemas de Energía Eléctrica (Grupo 01), Ingeniería Eléctrica con mención en Gestión de 
Sistemas de Energía Eléctrica (Grupo 02), Ingeniería Eléctrica con mención en Gerencia de Proyectos de Ingeniería 
(Grupo 01), Ingeniería Eléctrica con mención en Gerencia de Proyectos de Ingeniería (Grupo 02), Ciencias de la 
Electrónica con mención en Telecomunicaciones, y a los DOCTORADOS EN: Administración, Ciencias Contables, 
Administración en Salud, Salud Pública, e Ingeniería Eléctrica, correspondientes al Proceso de Admisión 2022-A, en 
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consecuencia, EXTENDER la respectiva Constancia de Ingreso a cada uno de los ochocientos treinta y seis (836) 
postulantes que alcanzaron vacante, según el siguiente detalle:  
 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN ESTRATÉGICA DE EMPRESAS 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JHOELIS GIUSSEPPE RAMOS BRAVO 95 

02 MARY ROSA DE LOS SANTOS GUTIERREZ 94 

03 LAURA FLOR DE MARIA VEGA ZELA 88 

04 FELIX CARLOS PUMAYAULI LEÓN 87 

05 LIZETH YASMIN SALAZAR PEÑA 86 

06 MARÍA CLAUDIA SOMOZA MOYA 86 

07 NEYSSELLY GONZALES HUAMANI 85 

08 JOSE LUIS HUALLPA HUAMAN 84 

09 JULIE WENDY SALVATIERRA ABUID 84 

10 CRISBY MARÍA VANESSA GAGO CARDENAS 81 

11 KARLA LIZETH GAGO CARDENAS 80 

12 MELISSA JHULIANA HIPOLITO GUERRERO 79 

13 MARIO RAFAEL CARDENAS ROBLES 78 

14 JOSEPH DIAZ VIGO 78 

15 GLORIA ADA CARRASCAL VILCA 76 

16 LOURDES DEL PILAR REAÑO HUAMÁN 73 

17 LIZBETH ERICA DIAZ LIZARBE 72 

18 NILTON ROSER MANCHE VASQUEZ 71 

19 YESSICA YAJAIRA HUARANCA PEREZ 70 

20 HERNANDO NICK SILVA ARTICA 69 

 
MAESTRÍA EN ADMINISTRACION MARITIMA Y PORTUARIA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 CARLOS AUGUSTO CHICOMA CORONADO 97 

02 PEDRO VIRGILIO LUCERO GUEVARA 96 

03 JOEL OSCAR CORMAN HONORIO 95 

04 FREDDY JOSÉ CASTRO RUIZ 92 

05 JOSE ALFREDO SALCEDO PEÑA 88 

06 CAROL SALDAÑA DE LA CRUZ 88 

07 FRANCO SEBASTIAN SALAVERRY LINARES 87 

08 WENDY MEDALITH MOREANO VENEGAS 86 

09 ESTHEFANY CELYNE OLIVERA CARRASO 82 

10 CÉSAR ALESSANDRE AVILA MELÉNDEZ 76 

11 KATHERINE ABIGAIL MORAN ORE 76 

12 DANNAE DEL MILAGRO VEGA ZELADA 76 

13 SHALY BRISSETTE CARO VILLAR 75 

14 LUIS ESPINOZA PORTUGAL 73 

15 VIRGINIA PATRICIA ROMERO POGGI 73 

16 JULIO LIFONZO TAMI 72 

17 CESAR AUGUSTO DE LA CRUZ ANICETO 71 

18 SAAREC PACHECO FARRO 70 

 
MAESTRÍA EN TRIBUTACION  

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JOHAN EDER YANAYACO JACO 85 

02 DINO YSRAEL CUBA LEVANO 81.5 

03 ANGELINA JAEL SANTIBAÑEZ GIL 81.5 

04 JARY JIM VERA CASTRO 81 

05 WILLIANS JONATHAN CARRANZA DONGO 80 

06 LUZ MILAGROS GUERRA SANTOS 79 

07 KATHERINE ROSARIO PASACHE VALENCIA 79 

08 WILMER AUGUSTO RUEDA ZEVALLOS 79 

09 MARICIELO YAURI CASTRO 77.5 

10 MARÍA YSABEL CÁRDENAS VALDERRAMA 77 

11 JHONY YOVANI CHACHAPOYAS MEJIA 75.5 

12 YOSELIN KAROLINA MISAICO AVENDAÑO 75.5 

13 CARMELA MILAGROS OCHOA MEZA 75.5 

14 SAIDA MARITZA VEGA AZAÑA 75 

15 LOURDES DIANA RIVERA TORRES 73 

16 HAYDEE AMELIA CHUQUIURE GARCIA 71.5 

17 MONICA GIOVANA FLORES ESCALANTE 71.5 

18 ESMERALDA MARIANELA ALAYO CARDENAS 71 

19 LADY DIANA CABRERA CASTRO 69 

20 MARITZA ROSMERY CRISTOBAL ATAU 68.5 

21 ALIDA HUARACA DIAZ 68.5 

22 ANGEL AUGUSTO SAENZ BARRANTES 68 
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23 ANA YNDOLFA GARCIA PEÑA 67.5 

24 MARICIELO DANEL BERNAL RONDINEL 67 

25 DIXIE MAYIM SANCHEZ QUISPE 65 

26 ARACELLI DEL CARMEN GIL YUPANQUI 64.5 

27 WILIAN KELVIN ALCARRAZ COLCA 61.5 

 
MAESTRÍA EN CIENCIAS FISCALIZADORAS CON MENCION EN AUDITORIA GUBERNAMENTAL 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JUDITH VICTORIA YANAC CALVO 92.5 

02 SANTOS SILVERIO MISAICO AGUILAR 85.5 

03 MELINA ROXANA ESPINOZA TORRES 85 

04 GABY MAGALY SANCHEZ CALLME 84 

05 JULIO CESAR AHUMADA LINCH 83 

06 MELISSA LOAYZA DIAZ DE SALAS 82.5 

07 MARLENE ALBORNOZ GARAY 81.5 

08 JULIO CESAR TORRES FLORES 81 

09 JHONATAN ALEJANDRO LEZAMA HUMPIRI 80 

10 MARIO IVAN PIÑAN VALVERDE 80 

11 JOSUE DIAZ CAYCHO 79 

12 VICTOR ALBERTO ARIAS ATAHUAMAN 78.5 

13 NORMA LUZ GUERRA LOPEZ 78.5 

14 LUIS JONATHAN RODRIGUEZ GOICOCHEA 77.5 

15 JULIO CÉSAR SÁNCHEZ MEZA 77.5 

16 ELVA SUSANA GONZALES FRETEL 73.5 

17 ROSA CRISTINA PADILLA MARRIQUE 72.5 

18 JHOEL TAPIA TOMAYCONZA 72 

19 LEONARDO QUISPE SULCA 70 

20 CESAR AUGUSTO VASQUEZ DELGADO 64.5 

 
MAESTRÍA EN GESTIÓN AMBIENTAL PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 SARAH CAROLINA CARBONEL CARRIL 80.70 

02 ANDREA ADRIANA EGÜES NICOLETTI 79.8 

03 MARTÍN ALEJANDRO COLICHÓN CALDERÓN 79.2 

04 MICHAEL OMAR PADILLA GARCIA 79.17 

05 LUIS ADOLFO AGUADO MISAICO 78 

06 JORGE ANTONIO PAIVA BARRIOS 76.5 

07 LUIS ALBERTO BASILIO VERÁSTEGUI 76.2 

08 CESAR MANUEL TENORIO OLIVERA 75.83 

09 WENDY KAREN SOCORRO RAMOS 75.33 

10 OSCAR FERNANDO BARZOLA SÁNCHEZ 75 

11 JORGE GENARO GUILLERMO JARAMILLO 74.2 

12 LISBET INES CRISTOBAL ARZAPALO 73.2 

13 CARLOS KENNETH GUTIÉRREZ MUÑOZ 71.7 

14 ZHINTIA JAQUELINE QUISPE DE LA CRUZ 71.67 

15 DANIEL RIOS ROBLES 71.67 

16 JACKELINE IVONNE YARLEQUÉ LOZANO 71.67 

17 YAJHAYRA MAYUME RIVEROS HUARANCA 71.33 

18 ROQUE JAVIER IBARRA VENTOCILLA 70.5 

19 JULIO LUIS AUGUSTO MALPARTIDA COLOMBIER 69.7 

20 KATERIN MARIELA GARCÍA CANALES 69 

21 KARLA BRIGGITE LOPEZ SEVERINO 69 

22 DANNY JOSÉ MENDOZA RAMOS 68.5 

23 CAROLYNE MILAGROS MENDOZA ELIAS 68.17 

24 JANETT LUZMILA MONTENEGRO LEYVA 67.83 

 
MAESTRÍA EN DIDACTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FISICA Y MATEMÁTICA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 KARINA ELIZABETH RIOJAS CABANILLA 97 

02 ROMEL BERCHI RODIL HUAMAN 93 

03 ELMIRE NORITA VILCA QUISPE 86 

04 LISBERT KEYLA ZUÑIGA CHAFLOQUE 86 

05 FRANCO LIZANDRO MARQUEZ GUTIERREZ 84 

06 PELAYO PASCUAL TUNCAR RODRIGO 83 

07 RICARDO FLAVIO MENDOZA HURTADO 80 

08 JORGE LUCIN BENAVENTE CASTILLO 80 

09 FLORA MARTINA YALLE ROJAS 79 

10 HILDEBRANDO BENAVENTE CASTILLO 77 

11 BENITO HILARION CONDORIMAY HUAYHUA 76 

12 ROBERT ISAIAS QUISPE ROMERO 76 

13 ELVIS RUBEN FIGUEROA TICONA 75 
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14 JAIME SALAS MAMANI 75 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y DESARROLLO HUMANO 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 CARLOS ALBERTO RAMOS QUIÑONEZ 90 

02 VLADIMIR CONTRERAS ROJAS 89 

03 HENDERSON MAX AMARO QUISPE 87 

04 DARWIN EDGARDO CRISANTO JUAREZ 87 

05 WILDER CONDORI CASTRO 86 

06 IVAN HERNAN PALOMINO YARASCA 86 

07 ELENA DEL PILAR BARDALES PEREZ 85 

08 ROMINA WENDY GIRON DE LA CRUZ 85 

09 MARIELLA NEYLE QUISPILLO CABRERA 85 

10 OSCAR BRICCIO RODRIGUEZ MENDOZA 85 

11 RUTH RODAS OCAMPO 84 

12 GIOVANNA ELIZABETH SANCHEZ CHAVEZ 83 

13 GLADYS SANTOS BALTAZAR SEMINARIO 82 

14 CECILIA MILAGROS HERRERA MELGAR 82 

15 LESLYE DEL ROSARIO GUZMAN JIMENEZ 80 

16 JUANA ROSA GRADOS GOMEZ 79 

17 NANCY VERONICA BELLO FLORES 76 

 
MAESTRÍA EN INGENIERIA QUIMICA  

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 PEDRO JACINTO CERVANTES 95 

02 MABEL KAREN SANTIVAÑEZ VALDIVIA 91 

03 JORGE FERNANDO PACOMPIA VEGA 89 

04 HITLER ROMAN PEREZ 87 

05 BEN DUNCAN MALAGA ESPICHAN 86 

06 JULIO CESAR CONISLLA HINOSTROZA 86 

07 LEONCIO LEVI VASQUEZ IDROGO 86 

08 MARIO SALVADOR ALVARADO ZUTA 84 

09 ERIK VICTOR ANCHIVILCA ZAVALETA 84 

10 JUAN CARLOS TERRES LEON 83 

11 MANUEL CRISTIAN LAMA AYLAS 83 

12 ANTHONY HIGINIO ERAZO PADILLA 81 

13 NOE DAVID BLAS MOGOLLON 80 

14 LESSLY HUERTA ESPINOZA 80 

15 ANGEL MANUEL ACARO GIRON 80 

16 CLAVER WILSON GOMEZ MEZA 79 

17 JOSÉ MIGUEL BAUTISTA FIGUEROA 76 

 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 CARLOS ALBERTO COTTOS BUSTAMANTE 87 

02 FEDERICK OMAR HINOSTROZA TITO 85 

03 FELIX LUIS LOPEZ ROCA 85 

04 CHRISTIAM FRANCISCO RODRIGUEZ SALCEDO 85 

05 MIGUEL ANGEL OSCANOA ACHACHAO 84 

06 ROGER ADRIAN BENEL NUÑEZ 83 

07 LUIS KENJI CAMACHO ARIAS 83 

08 JOSE LUIS CONTRERAS ALVAREZ 83 

09 MICHAEL LANDRU PRADO MEZA 83 

10 JOSE SOLORZANO MENDOZA 83 

11 FRANCO ISRAEL TALAVERA ORTIZ 83 

12 JORDAN OMAR CALLUPE CHAVEZ 82 

13 JOSE ROBERTO CORREA GUARNIZ 82 

14 HENRY RENE GOMEZ RODRIGUEZ 82 

15 RONAL MAYCOL NUÑEZ SUAREZ 82 

16 EDGAR ANDRE BEDREGAL VENTURA 81 

17 VICTOR JOSÉ FRANCIA CAMACHO 81 

18 IRVING RENE HORNA VILLA 80 

19 BENIGNO SIMON LOPEZ BONIFACIO 80 

20 JENNER ALEXANDER NAQUICHE HORNA 80 

21 WILLINGTON PABLO CAQUI 80 

22 JUAN FELICIANO SEGOVIA LOAIZA 80 

23 JUAN CARLOS TINOCO GALLEGOS 80 

24 JUAN TOLEDO FLORES 80 

25 CARLOS ALONSO BENDEZU LAPA 79 

26 LUIS ANGEL ENRIQUEZ RIVAS 79 

27 VICTOR FERNANDO IPANAQUE ALARCON 79 
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28 WILLIAMS NUÑEZ REAÑO 79 

29 BECKER ORTIZ CUICAPUZA 79 

30 EDUARDO HENRY PABLO MERCADO 79 

31 RONNIE GIANCARLO PALOMINO ORUE 79 

32 JHONNY QUIROZ SEQUERO 79 

33 ERIC QUISPE MEDINA 79 

34 JOHN BRAULIO SILVA ESPINOZA 79 

35 JUAN KENNY ZAPATA HUERTAS 79 

36 WENDY ELISA CONDOR HUAMAN 78 

37 HUGO LEON RAMOS 78 

38 JORGE LUIS ORTIZ AGURTO 78 

39 YHOJAN ALEXANDER AGAMA HERBOZO 77 

40 JAVIER ANGEL TUNQUI SANTI 77 

41 MARVIN THOMAS CONCHA SANDOVAL 76 

 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JORGE LUIS HERNANDEZ VALDIVIA 94 

02 EDWAR CRISTIAN PALACIOS ALARCO 92 

03 JOAN ANTONIO OBANDO SOSA 91 

04 RICHARD AMADEO SOTO EVANGELISTA 91 

05 EBERTH SANTISTEBAN CHAPOÑAN 89 

06 CARLOS ORLANDO SIFUENTES WISA 89 

07 RUDY ABISMAEL CANALES HUARAZ 88 

08 FRANCO AMERICO CANCHOS CUPE 88 

09 ANDRES ISIDRO AGUILAR 88 

10 MIGUEL ANGEL PACOMPIA MAMANI 88 

11 MAURO AÑAMURO APAZA 87 

12 WILDER WILLIAMS BENITES VILLANUEVA 87 

13 ELVIS YISDRO CORI ALMONTE 87 

14 CARLOS ALBERTO JULCAMORO ALVA 87 

15 LUIS ALBERTO LAGUNA DIAZ 87 

16 SHEYLA ELIZABETH SANTAMARIA ROQUE 86 

17 WILFREDO RAUL BORJA HUAMANI 85 

18 ORLANDO PAUL BARRANTES FLORES 84 

19 JULIO WALTHER ISIDRO NUÑEZ 84 

20 JERSON MISAIR LUDEÑA OYOLA 84 

21 JUAN PABLO PONCE DE LEON RAMOS 84 

22 MARCOS ARTURO ROBLES CRUZADO 83 

 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 MOISES JHOEL BARRETO CALDERON 87 

02 RUBEN GALEAS ARANA 87 

03 WILFREDO PASACHE JUAREZ 87 

04 IVAN PILLCO MASIAS 87 

05 ALBINO PONCE CONDORI 87 

06 LUIS ANTONIO RODRIGUEZ FLORES 87 

07 EDER CHANCASANAMPA GOMEZ 85 

08 MARCO ANTONIO CHAVEZ AGUIRRE 85 

09 CARLOS ALBERTO CHUCOS HUAMAN 85 

10 HILTON JESUS DIAZ VELASQUEZ 85 

11 DEMETRIO PELAYO GUERRERO MEZA 85 

12 CESAR ERNESTO HUANCA ARI 85 

13 LESLIE JASMIN MEJIA ALLCA 85 

14 MARTIN NOLBERTO MERA BAZAN 85 

15 OSCAR ORDOÑEZ VELASQUEZ 85 

16 DANILO NOEL POMA MUÑOZ 85 

17 HENRY WILFREDO PORTELLA SARMIENTO 85 

18 MIGUEL ANGEL RAMOS DE LA CRUZ 85 

19 MANUEL ALBERTO ROSAS BILBAO 85 

20 ELSA SAICO NEGRON 85 

21 NELSON SOTO ARANDA 85 

22 LUIS ALBERTO SOTO CHICOMA 85 

23 MANUEL ALEXANDER VERGARA RODRIGUEZ 85 

24 ELVIS ALBERTO CHAPOÑAN BERECHE 82 

25 MIGUEL ANGEL CHAPOÑAN BERECHE 82 

26 RONNY CRUZ TORREJON 82 

27 LUIS ANDRE CUBA DEL CASTILLO 82 

28 JENRY DELGADO TANTALEAN 82 

29 JORGE RAFAEL GUZMAN SANCHEZ 82 
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30 WILMAR PEDRO RAMOS HINOJOSA 82 

31 JOSE ALBERTO RODRIGUEZ AVALOS 82 

32 PABLO ARMANDO SICCHA RAMIREZ 82 

33 JHAN CARLOS VALERIANO MENDOZA 82 

34 JUAN CRISTHIAN ZEGARRA VILLEGAS 82 

35 LUIS ENRIQUE APAZA EGUABIL 80 

36 NICK DAVID ASTUDILLO RIOS 80 

37 JOSE GERMAN AYALA HUARHUACHI 80 

38 ALEX JOEL CHAPOÑAN CUZO 80 

39 CARLOS ENRIQUE CUZCO GARCIA 80 

40 HANS CRISTIAN LOPEZ LIZA 80 

41 KAREN BRISETTE LUICHO QUISPE 80 

42 CARLOS IVAN MATOS LOPEZ 80 

43 GUILLERMO PACHAS DIAZ 80 

44 MIGUEL ANGEL PORRAS FIGUEROA 80 

45 YEFER TONY SANCHEZ CACERES 80 

46 JUAN CARLOS BARBOZA CORONADO 76 

47 MARSHELL FERNANDO MIRANDA SANDOVAL 76 

48 EDUARD ROEL SANCHEZ CACERES 76 

TRASLADO INTERNO 

49 ROBERTO CARLOS PALOMINO CONDE 80 

 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 LUIS ALBERTO BARRIOS ROJAS 81 

02 LUIS ALBERTO ZAVALETA ROMERO 81 

03 ANTONIO BERNARDO CELIO RAMIREZ 80 

04 FREYRE ROLDAN GIL PEREZ 80 

05 LUIS FELIPE HERNANDEZ ZEVALLOS 79 

06 ALVARO BELISARIO MEJIA TAMARIZ 79 

07 JESUS ENRIQUE PARDAVE BARZOLA 79 

08 ROMULO PERCY PERALTA APAZA 79 

09 CRISTHIAN PICHIULE TOVAR 79 

10 EDWARD ANGEL REYES ANGULO 79 

11 DEIVI NEVER ROJAS MELGAREJO 79 

12 ED THOMAS ROJAS SULLA 79 

13 HUMBERTO SAAVEDRA PEÑA 79 

14 JUAN CARLOS SANCHEZ YGREDA 79 

15 ALDO ERICK SANTA CRUZ PILLACA 79 

 
MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN CONTROL Y AUTOMATIZACIÓN 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 ROBERT STWARD RAMIREZ BARRERA 84 

02 CESAR CANO PEREZ 83 

03 EDWARD ROBERT GARCIA LLONTOP 83 

04 FRANCISCO ULISES QUIÑONES USAQUI 83 

05 SANDO LEO SANCHEZ POLO 83 

06 REISER ANTHONY FLORES ROCA 81 

07 JUNIOR ALEXANDER OLIVARES GOMEZ 81 

08 GUSTAVO URETA DOMINGUEZ 81 

09 JONATHAN VICUÑA GAMARRA 81 

10 JUAN CARLOS CARMEN SOLANO 80 

11 BRAYAN MARTIN CHIGNE VARGAS 80 

12 FABIO ERNESTO CUNZA ASENCIOS 80 

13 JOSE ANTONIO HUALLANCA DIAZ 80 

14 DENNIS HUAMAN YRIGOIN 80 

15 HENRY RICARDO LAREDO QUISPE 80 

16 VICTOR PAUL PALACIOS PAREDES 80 

17 GUILLERMO OSWALDO RETTO LOPEZ 80 

18 PRESILLO EISENK BENANCIO VASQUEZ 70 

19 LEIDY DIANA HUACCACHI QUISPE 70 

 
MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN INGENIERÍA BIOMÉDICA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JUAN CARLOS PALMA RAMIREZ 88 

02 YHON IVAN AYAMAMANI CALISAYA 87 

03 EYNER CALCINA QUISPE 85 

04 NOE NEMECIO MUÑOZ QUITO 85 

05 HERBERT CASAVERDE WARTHON 84 

06 CHRISTIAN ANDRES CUADRADO BEDOYA 83 

07 JULIO CESAR DAZA QUISPE 83 
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08 JHON MICHEL MARTINEZ FLORES 83 

09 JORGE ARMANDO OLIVARES QUISPE 83 

10 LUCAS EMILIO PACHERRES ZAPATA 83 

11 JUAN FABRIZIO CHAVEZ CAMACHO 81 

12 DAVID JACOBO CASTILLA 81 

13 VICTOR ADDERLY LUNA DELGADO 81 

14 MANUEL ABELARDO ZAPATA VELEZ DE VILLA 81 

15 LETICIA TERESA AGUILAR MONTAÑO 79 

16 RAUL BACA PUMA 79 

17 VLADIMIR FLORES GONZALEZ 79 

18 RUTH MARIBEL MAMANI DIAZ 79 

19 CARLOS LEONARDO OBLITAS VERA 79 

20 LUIS ENRIQUE PAREDES CORNEJO 79 

21 JAMES PIERRE POSTIGO MICKLE 79 

22 GUSTAVO WATSON PUCUTUNI CCOYO 79 

23 JOSE LUIS RODRIGUEZ RUIZ 79 

24 JUAN RAMON RUIZ PEREZ 79 

25 MARCO ANTONIO SAMIR SAENZ VERA 79 

26 JHON FRANKLIN SANDOVAL LOPEZ 79 

27 ALBERTO GILMAR SANTIAGO ZAMBRANO 79 

28 VICTOR ARNALDO ZETA PALACIOS 79 

29 CARLOS RICARDO CASO GARCIA 78 

30 JEZER VLADIMIR GALVEZ QUIÑONES 78 

31 JESUS FRANCISCO CUSTODIO PISFIL 77 

32 RONALD ALBERTO SOTELO MELENDEZ 76 

33 WILLY JOMELL TUCUNANGO MEDINA 76 

34 EDSON ROBERTO UCHASARA POMA 75 

 
MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN TELECOMUNICACIONES 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 LUIS ANGEL CHINCHAY BERMEO 84 

02 MICAEL CONTRERAS GUTIERREZ 84 

03 ELEAZAR MEJIA CLEMENTE 84 

04 ALFREDO ANGEL BARRIGA HUYHUA 83 

05 JOSE CARLOS EMILIO LINARES APAGÜEÑO 83 

06 JHOUL ANDY MATOS HUAMAN 83 

07 ROBERT JESUS PEREZ RAMIREZ 83 

08 ROBERTO DAVID SOLIS ROBLES 83 

09 JHONATAN ANTONIO URQUIA MUSAYON 83 

10 MARCOS JAVIER PACHECO CAPARO 82 

11 JESUS MARIN QUISPE 81 

12 HUGO ORLANDO MORENO TAVARA 81 

13 EMERSON CASTRO PARI 79 

14 RENE TEODORO CONDORI MAMANI 79 

15 CARLOS MAURO SANDOVAL QUISPE 79 

16 ANTHONY EDWAR BUSTAMANTE CORONADO 76 

 
MAESTRÍA EN INGENIERIA DE ALIMENTOS 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 HOMERO JOSUE GOMEZ MATOS 93 

02 ARQUÍMEDES GALVANI BARRÓN PASTOR 86 

03 SILVIA PILAR RUA POMAHUACRE 86 

04 MARÍA DEL ROCIO CURO NIQUEN 84 

05 NEISER HORLANDO INGA DÁVILA 84 

06 RAÚL ANTONIO PACHECO ARIAS 84 

07 CELIA EDITH CASTILLA CASTRO 83 

08 JHONY EDWIN VASQUEZ BARJA 82 

09 FÉLIX MIGUEL VASQUEZ NOVOA 79 

10 BERLING JOSUE BRAVO MOGOLLON 78 

11 CATHIA SILVIA TACO VELÁSQUEZ 78 

12 LILIANA CHRYS BARZOLA BUENO 77 

13 LUIGGI MIGUEL LLATAS MIO 77 

14 LUIS ANGEL AVILA GONZALEZ 76 

15 ANA CRISTINA GUTIÉRREZ MULLISACA 76 

16 KATY ROXANA VILCA YUCRA 76 

17 ERIKA ELIZABETH CORONADO CHERO 73 

18 YELICIS ANGELA CRISÓSTOMO SEMINARIO 73 

19 DIOMEDES MANUEL RODAS AYALA 73 

20 EMIGDIO VARGAS VILLENA 73 

21 JOSÉ FELIPE RAFFO CALDERÓN 72 

22 HAROLD DANIEL AYBAR HUAMAN 70 
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23 MAY LIDIA USCATA VICENTE 68 

 
MAESTRÍA EN PROYECTOS DE INVERSION 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JUAN CARLOS GUILLERMO RAMIREZ ERAUSQUIN 82 

02 NOEL DARWI ÑIQUEN NECIOSUP 78.5 

03 OSKAR ARCÁNGEL JOSÉ DE LA CRUZ GUEVARA 77.5 

04 FERNANDO ALEXIS OVALLE RIVERA 76.5 

05 PAÚL HERNÁN ROMERO YAMASATO 75 

06 ELIO ENRIQUE CADAGAN LAURA 69.5 

07 PAUL ALIFIO FLORES HERRERA 69.5 

08 JUAN PABLO GUZMAN SANTILLAN 69.5 

09 GIANCARLO JESÚS ROJAS HUARCAYA 69.5 

10 JORGE LUIS TRUCIOS MATOS 69.5 

11 PABLO JAVIER ACOSTA HUINAN 68.5 

12 ROSARIO PILAR ARELLANO BUSTAMANTE 62.5 

13 CLAUDIA BELEN CABRERA VARGAS 62.5 

14 CATHERINE MARIA CURI CUSIHUAMAN 62.5 

15 LUCIA SALOME PEREZ MUÑOZ 62.5 

 
MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 MIGUEL ÁNGEL BENITES CONDORI 81 

02 SONIA NARDA CASTILLO HURTADO 81 

03 RONALD IVAN DOMINGUEZ SEGURA 80 

04 GLADYS NOELIA PALACIOS SÁNCHEZ 80 

05 CRISTHIAN JOEL SERNAQUE TORRES 80 

06 MARYCIELO LESLY BAUTISTA SUASNABAR 74 

07 NELSON ESTEBAN CHAMBI QUIROZ 73 

08 LUIS ANGEL DAVIRAN CAURINO 73 

09 ANAYS BETTCY DE OSAMBELA PONTE 73 

10 MARIA KARIN MADARIAGA ARIAS 73 

11 EDWIN DAVID REMIGIO SILVA 73 

12 SILVIO ALEXANDER ROBLES PALOMINO 73 

13 EIKO ANYERICA SALAZAR SHIRAISHI 73 

14 YOLANDA CRUZ CURASI 71.3 

15 ALEX AURELIO PINILLOS SANCHEZ 71.3 

 
MAESTRÍA EN FINANZAS 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 JUAN CARLOS NÚÑEZ MORÁN 79 

02 MARÍA MADELEINE GONZALES LLAMOCA 67 

03 STARLET STEPHANI CACERES CHINGA 66 

04 GARY PAUL PALACIOS LOPEZ 66 

05 WALDIR DAVID VIERA MORÁN 66 

06 ISOLINA DOMITILA LEIVA HERRADA 65 

07 MARIBEL LOVERA LOYOLA 65 

08 MARCIAL MIGUEL PALOMINO QUISPE 65 

09 MARIA MAGDALENA SALCEDO PARIONA 65 

10 GERARDO ANTONIO VIGO ATAURIMA 65 

 
MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 DIEGO ARTURO CASTRO AYALA 78 

02 KARINA REBECA LUQUE ROMANI 78 

03 ANGELA MAGALY CHAVEZ HUAMAN 77 

04 MEYLIN CAMPOS CANO 75 

05 JESSICA MICHIKO MIYASATO MONTERROSO 74 

06 YESENIA IVONNE JARAMILLO LLICAN 72 

07 GINO KLEBER CCALLA SEGURA 70 

08 KAREN MARISOL MELO MELO 70 

09 CARLOS ANDRES CASTILLO GAVIDIA 67 

10 JOHANA MARILYN DELGADO FLORES 67 

11 OLMER MAMANI MOLINA 67 

12 SANDRA LILIANA BERRIOS SOTO 66 

13 PAOLA MARTINA FIGUEROA FERNANDEZ 65 

14 JOHANNA ELIZABETH CARRION PANTOJA 64 

15 GIAN CARLO MAURICIO ALFARO ZOLA 63 

16 EVILYN PAOLA ASCONA LANDEO 63 

17 ROLANDO ELISEO CHALCO ÑAUPARI 63 

18 KELLYZBETH YOHARY LIZANO  PASTRANA 63 



29 

19 HOFFER CHING HUALLA ANCHAPURI 60 

20 JORGE ANTONIO BRAVO DIAZ 59 

21 LIZBETH TERESA ATAMARI ZANABRIA 57 

22 EDILBERTO ESPINOZA RIOS 57 

23 MARIA FERNANDA GALUE GONZALEZ 57 

24 NANCY AIDA CORDOVA CHAVEZ 56 

25 JOHANA LISSET GOICOCHEA LULIQUIS 56 

26 JORGE LUIS JARA HERRERA 56 

27 SABY REVECA CHAVEZ SALAZAR 50 

28 FELIX ENRIQUE GOMEZ CAMPOS 49 

29 EVELIN FAVIOLA LUCIA MARTINEZ GUERRA 44 

30 BRENDA FIORELLA MACURI TEJADA 43 

 
MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 GUSTAVO ALBERTO SANDIVAL AMPUERO 80 

02 RUFINA AUREA VIRHUEZ ROBLES 79.5 

03 OSCAR EDUARDO PANTOJA ANAMPA 79 

04 YENIFER BRENDA VILCAPOMA RICCE 76 

05 LEO ZUÑIGA RONDINEL 76 

06 STEFANI CAROLINA PEREIRA NÚÑEZ 72 

07 MARIEL JOSÉ PÉREZ FERNÁNDEZ 72 

08 RUBI ROUSE REATEGUI REQUEJO 71 

09 CRISTIAN JAIR PINEDO PAREDES 70 

10 JESUS ELIAS RODRIGUEZ VILLAVICENCIO 70 

11 KAROL EMPERATRIZ VERGARA GUTIERREZ 70 

12 DELIA ALICIA RIVERA PAREDES 69 

13 CESAR FERNANDO SONCO PAZ 68 

14 NAIKA SANDRA LUZ VILLA GAVANCHO 68 

15 GABRIELA SOFIA ROMAN SALAZAR 66 

16 MARIA FATIMA TORREJON SIFUENTES 66 

17 KATTY LIZETH PAUCAR RICCI 65 

18 YUMI MANUELA RIVERA CAMPOS 63 

19 LIBIA SORAIMA SANCHEZ PIRELA 62 

20 JACKELINE LIZBETH VILELA MERCHAN 60 

21 YANINA JESUS ROJAS CHAUCA 58 

22 CHRISTIANE VARGAS LETONA 57 

23 GISELLA LILIANA REYES QUIROZ 56 

24 FREDY ANTONIO PUCHURI MEDINA 53 

25 YURUBI YANOSQUI UMBRIA NIEVES 52 

26 MARIA LEONOR NIÑO RAMOS 49 

27 GUILLERMO BENITO OJEDA PEREZ 48 

28 PAOLA ANDREA ROMERO TUPAYACHI 46 

29 HELDER OJEDA PEREZ 44 

30 JANNET MARLENE GELDRES QUISPE 35 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 GINA CLAUDIA GÓMEZ MESÍAS 88 

02 ENCARNITA MARIBEL CCENTE QUIJANO 80 

03 ROCIO CINTHIA COCA MARMOLEJO 79 

04 NALDY DAVILA CATALDO 79 

05 MARIA ELENA CHAVEZ RAMIREZ 78 

06 ALICIA NELIDA DELGADO MALLQUE 78 

07 ALAN STEVE ZEGARRA ECHEVARRIA 77 

08 SANDRA MARIELA BETALLELUZ CANCHARI 74 

09 EDUVIGES RITA ALVAREZ HUAMAN 72 

10 LIZBETH ALCIDA CHECCLLO ESCRIBA 72 

11 CARMEN ROSA BENDEZU DAVILA 71 

12 DINA YOLANDA CORNEJO OLAZABAL 71 

13 MORELLIA JHOANNA ESTRELLA BALDEON 70 

14 GIULIANA DAISY JURADO VARGAS 70 

15 REYDA GUTIERREZ FERNANDEZ 69 

16 EDWARD IVAN HUANCA TORRES 67 

17 MADELEINE ISABEL CUSINGA SANCHEZ 66 

18 NILDA CACERES CARRASCO 65 

19 MILAGROS VICTORIA CADENILLAS CASTRO 65 

20 ELMER LEONEL CAMPOS ACASIETE 65 

21 NEYDA ROSALI CESPEDES PEREZ 65 

22 DANITZA TALIA ALARCON QUISPE 64 

23 YSABEL MILAGROS CAMPO OYOLA 64 
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24 GLORIA ESPERANZA DAVILA DAVILA 60 

25 JESSICA SOLEDAD CACERES CALLIRGOS 59 

26 LUIS HERNAN CASTILLO ANDIA 58 

27 PAOLA ANDREA CASTILLO CARHUAVILCA 58 

28 MILAGROS ELIZABETH CHAVEZ SIERRA 57 

29 JESSICA SILVIA AYAIPOMA TORALVA 52 

30 KATTY ESTELA ESTRADA CHAVEZ 51 

31 JUNIOR ALEXANDER CLAVIJO OLAYA 50 

32 NINOSKA SADITH RODRIGUEZ FONSECA 50 

33 SOLEDAD CRISTINA GAMERO HUARCAYA 48 

34 CESAR ANTONIO HUARI HUAMAN 47 

35 LIZETH SASHA FLORES MENENDEZ 35 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 ALEJANDRO ANDRES SOTO MANRIQUE 86 

02 DORIS JUANA PARILLO COILA 85 

03 VANIA PAMELA SUEROS MARTINEZ 79 

04 LUZ MILAGROS LAUPA QUINTI 78 

05 GABRIELA TORIBIA ORMEÑO FLORES 78 

06 KATHERYN OCTAVIA PALOMARES INGARUCA 78 

07 LEYLA ISABEL UBILLUS SALAZAR 78 

08 HECTOR PAUL EDDER PEÑA AJALCRIÑA 77 

09 YANET LIZBETH PEÑA MIRANDA 77 

10 CECILIA LISBET RODAS BEDON 77 

11 OSCAR VELA MORON 74 

12 YENY KEIKO QUISPE RONDINEL 72.5 

13 ROGER DAVID MAGALLANES ROCHA 72 

14 GIOANNA PAMELA LORA NUÑEZ 71 

15 DEYSI MUÑOZ CHUMPE 71 

16 CARMEN QUINTANA OLAYA 71 

17 MARIELLA ROLDAN FLORES 71 

18 BELDY LILIANA VASQUEZ VASQUEZ 71 

19 RUTH TAPIA PACCI 70 

20 PAOLA THALÍA TERRONES POMA 70 

21 MARIA DEL CARMEN ALEJANDRA ZARATE MOSQUERA 70 

22 MARIA LOURDES SANCHEZ SILVA  65 

23 YOZZELI NATTIER TORRES GERONIMO 65 

24 HANS HEINRICH MEZA TORRES 64 

25 HENRY RAÚL TORRES OSORIO 64 

26 GEILER JHANNETT VALDIVIA VILLANUEVA 64 

27 DORCAS ROCA PEZO 62 

28 KHAREN FIORELLA PACHECO TORRES 60 

29 FIORELLA NOEMI VILCHEZ ESPEJO 60 

30 KENNY RENZO OCHOA MUÑOZ 58 

31 NUJAT PIZARRO QUISPE 57 

32 ANA MARIA QUIÑONES CACERES 56 

33 LILIA AUGUSTA RAMIREZ BUSTAMANTE 53 

34 ANGELA QUISPE GAMBOA 50 

35 NADEZHDA LLALLAHUI QUISPE 43 

 
MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 SALVADOR CHUCHON CONDE 79 

02 GINA PAOLA CONTRERAS ALTAMIRANO 76 

03 JACQUELINE BEGAZO CORAHUA 73 

04 CESAR MOISES GOMEZ SALAZAR 73 

05 PAOLA MARIEL MARTINEZ OCHANTE 72 

06 LUZ VANESA CUADROS SANCHEZ 70 

07 NELIDA CUADROS SANCHEZ 70 

08 JASMINE BAZAN HUAMANTICA 67 

09 HANSEN WILBER DELGADO ORTIZ 67 

10 CHRISTIAN GUERRERO SOTO 67 

11 JESUS ALEJANDRO CASANI NINA 66 

12 ROBERTO ROLANDO CASTRO CAMARENA 66 

13 MANUELA ZARA DE LA CRUZ POMA 65 

14 GLADYS VERONICA ENRIQUEZ PEREZ 65 

15 OLGA EULALIA FUERTES FRANCIA 65 

16 CLARA HUAMAN AGUADO 65 

17 VIOLETA SILVIA GARCIA VALLE 63 

18 ROYER RAUL JUAREZ ALTAMIRANO 63 
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19 FIORELA ELIZABETH GALLO MURRUGARRA 61 

20 PATRICIA DIONICIA ALANYA ROJAS 58 

21 HENRY VLADEMIR DONAYRE HILARIO 58 

22 YESSICA SANDRA HUAMANI SOTOMAYOR 58 

23 DIANA LLANTOY PEÑA 58 

24 JUDHY FRANCISCA HUAMÁN SAUCEDO 57 

25 GLADYS RUTH FERNANDEZ VIVANCO 56 

26 ETHEL ROCIO GUTIERREZ BERNAOLA 55 

27 MONICA MAGALI CARDENAS CUBILLAS 54 

28 BEATRIZ EDITH CHICLLA ARREDONDO 54 

29 ANYHELA NATALI GALVEZ GOICOCHEA 53 

30 ANGELLA RAQUEL FLORES MEREGILDO 51 

31 SANDRA DELIA MARAVI GONZALES 49 

32 LUZ NORCA FUENTES CCALLO 45 

33 ROSMERY LOPEZ BORDA 45 

34 CAROLINA ELIZABETH AVILA CUCHAMA 44 

35 ENMA LUZ FIGUEROA JIMENEZ 38 

 
MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 EDWIN TAIRO PIMENTAL 81 

02 ROBIN WILLIANS VILLALOBOS SILVA 78 

03 ELIDA MIRTHA BRAVO BENITES 72.5 

04 CRESENCIA PALOMINO MAYHUA 72 

05 LIZ AMPARO ONOFRE LAGOS 69 

06 WILLIAM JAIME SALAMANCA GUTIERREZ 69 

07 JORGE LUIS RAMOS RIOS 67 

08 MONICA YANET RIOS TORRES 67 

09 SUSAN MARYORIT RIVERA GARAY 67 

10 YESSENIA SALDIVAR PAIRA 67 

11 NADIA SILVANA ARIAS MEDINA 66.5 

12 YENI MIRANDA ROSALES 66 

13 JUAN FLORIANO TORRE LANDEO 66 

14 ANA MARIA MORON RENGIFO 63 

15 FIORELA VANESSA QUISPE PAZ 61 

16 ARTUR FRANCK TENORIO ARONES 59 

17 MARIA CECILIA RONDON RAMOS 56 

18 GLADYS NATALI PALOMINO ROJAS 55 

19 JULIA ELENA SILVA ROJAS 51 

20 JOSSELIN ANDREA MONTES HUERTAS 37 

21 ZANDRA USUCACHI YLLATUPA 37 

 
MAESTRÍA EN INGENIERIA DE SISTEMAS 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 LUIS ALFREDO CRUZ MARTINEZ 91 

02 ELIAS ELVER TORPOCO HUAYTA 91 

03 JOSE EDUARDO TRUJILLO GUTIERREZ 90 

04 JOSEPH HARRY OSWALDO JORGE PAJUELO 89 

05 EDGAR PACOTAIPE CAYLLAHUA 88 

06 CARLOS TORRES MENDOZA 87.5 

07 JORGE LUIS CUADROS VASQUEZ 86.5 

08 JERSON WILDER MAITA SALAZAR 86.5 

09 ROGELIO ROMANÍ FLORES 86.5 

10 WALTER ZULOAGA CONTRERAS 86.5 

 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA INDUSTRIAL CON MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 ANGELLA FIATMA DELGADO POLO 98 

02 ISRAEL GUTIÉRREZ FLORES 97 

03 NICOLAS AGUAYO VERA 95.5 

04 CAROLINA VERTIZ DEL AGUILA 95.5 

05 HENRY YSAAC ALIAGA MUNIVE 91 

06 JOSE WILIAM PORTOCARRERO CONTRERAS 90 

07 MONICA KELLY JANAMPA MENESES 89 

08 MAYRA STEPHANY SOLANO CASTRO 88.5 

09 IRVING RENE HORNA VILLA 85.5 

10 NATALI ARANDA VILLALOBOS 83 

11 ARTURO ALEJANDRO CALDERON RAMIREZ 83 

12 BEATRIZ MARITZA CHÁVEZ SOTO 83 

13 MONICA KRISTHEL GARCIA RUBINA 83 

14 ALEXANDER YUNIOR QUIJANDRIA NINA 83 
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15 ELIZABEL RAMOS MAYTA  83 

16 ELMER OSCAR SILVERIO TAFUR 83 

17 JHOSELYN LISSETE ZAVALETA SALAZAR 83 

18 LUIS EDUARDO LUJAN AREVALO 82 

19 MICHAEL ANTHONY ORMEÑO NINA 82 

20 FRANK GABRIEL PÉREZ FUENTES RIVERA 82 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA DEL MANTENIMIENTO (GRUPO 01) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 OSCAR DANIEL DAMIAN ENEQUE 97 

02 VLADIMIR DIAZ VIDARTE 94.5 

03 GIANNI IVAN GARCIA GUERRERO 93.5 

04 CARLOS ENRIQUE CARRION DAVILA 91 

05 FREDDY ENRIQUE DUEÑAS GUTIERREZ 91 

06 JORGE ESTUARDO JESUS MORENO RODRIGUEZ 90.5 

07 VICTOR ALFREDO ALAYO CARDENAS 89 

08 CARLOS JESUS GRADOS LEON 87.5 

09 VICTOR PATRICIO MALLQUI REYES 86.5 

10 VICTOR GUSTAVO ARNAO SANTISTEBAN 85.5 

11 EMERSON MANUEL GAMARRA RODRIGUEZ 85.5 

12 FELIPE PEDRO JAIMES PLASENCIA 85 

13 LUIS ANGEL CABANILLAS RAMOS 82 

14 CHRISTIAN ARTURO DIAZ PEDRAZA 82 

15 TITO ODUALDO HUAMAN PUCLLAS 82 

16 WILBER REYNALDO HUAMAN CONTRERAS 79.5 

17 MARCELINO CELEDONIO ANDRES 78.5 

18 ALEX MENDOZA HUANCA 78.5 

19 CESAR ENRIQUE ROJAS SANCHEZ 78.5 

20 JOSE BENNY AMAYA CISNEROS 75 

21 MARCO ANTONIO CONSTANTINO RAMOS 75 

22 MICHAEL AVILA DE LA CRUZ 73 

23 LUIS ALBERTO CONDE CARO 71.5 

24 JHON ARTURO IPANAQUE PASACHE 68 

25 WILLIAMS YURI GONZALES JIMENEZ 65.5 

26 ERIK ALBERTO HURTADO AMES 63.5 

27 JOSE ENRIQUE HUACCHA CHALAN 62.5 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA DEL MANTENIMIENTO (GRUPO 02) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 AUGUSTO MAXIMO QUIÑONES YAYA 94.5 

02 LUIS ENRIQUE LOYOLA SERRANO 92.5 

03 DAVID JUAN ROJAS HUAYANAY 91.5 

04 LUIS MIGUEL PALPAN SOLORZANO 91 

05 JORGE DIEGO MORALES SEMINARIO 90.5 

06 CARLOS MANUEL CERNA SILVA 90 

07 JONATHAN WILFREDO ROBLES RAMOS 90 

08 WILFREDO FRANK PARDO CHAVEZ 89 

09 GERARDO ALBERTO QUIÑONES OBREGON 89 

10 ROJER PITER MONTESINOS COSSIO 88 

11 ARMAND EDWARD LAMA MARTINEZ 87.5 

12 MARCIAL FRANK MALDONADO PORRAS 87.5 

13 DHANY MILTON PARRA ZAMBRANO 87.5 

14 LUIS LIBARDO ALCIDES MARQUEZ VEGA 86.5 

15 IVAN LEONEL PAREJA PAREJA 86.5 

16 SAMUEL ANDRES REAÑO AVENDAÑO 86.5 

17 ALFREDO MARTIN RODRIGUEZ MEJIA 85.5 

18 SARAHIT BEATRIZ MORA ARGUELLES 83.5 

19 ALEX PAUL QUINTANILLA PEREZ 83.5 

20 JOSE JAIME CHEVEZ PEREZ 82 

21 ALAN JOSE RODRIGUEZ ZORRILLA 79.5 

22 JERSON EUSEBIO POMA CCENCHO 78.5 

23 OLIVER ELISEO LLANTOY PILLACA 78 

24 JUAN PABLO PEREYRA VILLALOBOS 75.5 

25 ELIAS OBLITAS REGALADO 74.5 

26 DIEGO ALONSO REYES-INCA VILCHEZ 57.5 

 
MAESTRÍA EN GERENCIA DEL MANTENIMIENTO (GRUPO 03) 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 WILLMER RUIZ QUISPE 96 

02 GERARDO MANUEL URDANIVIA GALARRETA 96 

03 JUAN CARLOS ROMERO SOTO 91 
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04 RONALD VIDAL YALI BALDEON 89 

05 MARCO ERNESTO GONZALES CRUZ 88 

06 LUIS ENRIQUE MONTEZA ROJAS 88 

07 FERNANDO JHANIRO SALAS QUISPE 87.5 

08 LUIS FELIPE VILLO CHIPANA 86.5 

09 LUIGI FERNANDO SANDOVAL CORNEJO 85.5 

10 LUIS MIGUEL TORIBIO SEGUNDO 85.5 

11 MARCO ARTURO SAAVEDRA MOGOLLON 84 

12 LUIS MICHAEL SANTA  MARIA CAPA 84 

13 MANUEL ERNESTO VEGAS VELIZ 82.5 

14 ANDY LOVIS ELEAZAR SANTIAGO LAZARO 80.5 

15 JONATHAN SAUCEDO HUAYAMA 78.5 

16 CHRISTIAN ANDERSON ZAPATA MASIAS 78.5 

17 CARLOS EMILIO ABADO ALBANS 76 

18 GERMAN ALEE SOLORZANO MEDINA 76 

19 HARALD HECTOR SALAZAR CASTAÑEDA 75 

20 JUAN JOSE VASQUEZ DIAZ 75 

21 PAUL ROBERTO ROMAN MENDEZ 73.5 

22 ALAN VICTOR VILLANERA OMONTE 73.5 

23 HENRRY PAUL CAJUSOL BALDERA 73 

24 CELSO TOMAYQUISPE LLAMOCA 71.5 

25 LUIS ALBERTO WILCA YLLPA 71.5 

26 GIANNI IVAN ESPINOZA SALIZAR 67 

27 JESUS MIGUEL CHAVEZ CORDOVA 64 

 
DOCTORADO EN ADMINISTRACION 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 DIEGO RODOLFO AGUILAR PEREDA 99 

02 WILMER HUAMANÍ PALOMINO 88 

03 MISAEL PORFIRIO CARRANZA GRADOS 87 

04 FLORESLINDA ZAVALA MUÑOZ 87 

05 DANIEL AMADEO ROBLES FABIÁN 86 

06 ADOLFO ORLANDO BLAS ZARZOSA 86 

07 REYLIS MICHEL ESTELA YOMONA 86 

08 EMILIO ANDRE YUIMACHI TORRES 86 

09 ANIBAL NOVILO JARA AGUIRRE 83 

10 RAÚL ARTURO CAMARENA GAMARRA 83 

11 GLADYS MONTALICO RUIZ  83 

12 CARLOS ZACARÍAS DÍAZ CABRERA 82 

13 YOLANDA ROSA AVALOS SIGÜENZA 77 

14 JUAN GABRIEL CARBAJAL RODRIGUEZ 73 

15 JUAN PABLO GOMEZ MEJIA 73 

16 ERICH DONATO CANO SEMINARIO 72 

17 FANNY ELENA JAIME SANCHEZ 72 

18 CESAR SIMON MAMANI BAUTISTA 72 

19 WILDER OMAR ZELADA REMIGIO 72 

20 FRANK CAMBORDA FALCON 68 

21 ROBERTO CARLOS ESTRADA ZAPATA 68 

22 KATHERINNE DEL PILAR RAMOS BERNABEL 67 

23 JUAN CARLOS LEONARDO NIZAMA ZEVALLOS 60 

24 MARTÍN BANDA RAMOS 59 

25 OMAR TÚPAC AMARU CASTILLO PAREDES 58 

TRASLADO EXTERNO 

26 VICTOR LEÓN GUTIÉRREZ TOCAS 84 

27 JULIO WILMER TARAZONA PADILLA 84 

 
DOCTORADO EN CIENCIAS CONTABLES 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 FRANCISCO MARTÍN VILLÓN BUSTAMANTE 92.5 

02 JUANICO UMERES PERALTA 92 

03 ALBERTO DANIEL VILLALOBOS HUAMÁN 88.5 

04 MARTIN ARTURO REAÑO MUÑOZ 85.5 

05 ISIDRO PERCY CHAMBERGO CAMPOS 84.5 

06 JORGE EULOGIO CHAVEZ ÑAHUI 84.5 

07 VICTOR FERNANDO CHAVEZ SANCHEZ 81 

08 JUAN ANTONIO LEÓN MUÑOZ 81 

09 ABRAHAM BRAULIO SANTOS MALDONADO 79.5 

10 MIGUEL ANGEL ALVITES LEVANO 79 

11 SALVADOR FERNANDO PUELLES MORALES 79 

12 DAVID JIMENEZ RAMIREZ 78.5 

13 FREDY ANTONIO RIVERA 78 
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14 CARMEN ROSA ALVARADO CLAUDIO 77.5 

15 MARIA SOLEDAD TORRES CAMPOS 77.5 

16 ILICH HAENS EVERARDO BALTODANO TORRES 76 

17 ANITA EMPERATRIZ VARGAS VENEGAS 75 

18 ROSA MARIA DURAN ANGEL 74 

19 CHRISTOPHER JOSE ANDRES ROJAS DELGADO 72 

20 JAVIER MARTIN SANCHEZ PARDAVE 71.5 

21 JULIO CESÁR ZAVALA QUISPE 71.5 

22 JULIA ADELA COMUN GALVAN 70.5 

 
DOCTORADO EN INGENIERIA ELECTRICA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 DARWIN CELIN PADILLA GUTIERREZ 98 

02 MARCO AUGUSTO VELASQUEZ NUÑEZ 97 

03 JUAN CARLOS ÑAÑEZ AGUILAR 95 

04 VICTOR HUGO ORTIZ MOSCOSO 95 

05 LUIS GUILLERMO VILLARREAL ESCATE 95 

06 EMERSON DAVID BARAHONA URBANO 94 

07 ENRIQUE MANUEL MORAN MONTOYA 94 

08 FRANCISCO JAVIER FERNANDEZ CUETO 93 

09 JOSE ALBERTO ALDAVE VALDERRAMA 92 

10 JAVIER ENRIQUE CASTRO ARRIETA 92 

11 WILMER PEDRO CHAVEZ SANCHEZ 92 

12 HUGO JAVIER CHICLAYO PADILLA 92 

13 JORGE LUIS CHUMAN PISCOYA 92 

14 CARLOS HERNAN FLORES VELASQUEZ 92 

15 MARCO DENNIS GUTIERREZ AGUILAR 92 

16 RODOLFO PAZ SALAZAR 92 

17 DAVID SALLUCA CAMASITA 92 

18 JHEISON JOSE GUDIÑO BRICEÑO 91 

19 ALBERTO WILFREDO MORALES VARGAS 91 

20 JESUS ENRIQUE YARANGA CHARUN 91 

21 JUAN CARLOS ZEGARRA VASQUEZ 91 

22 IVONNE ESTEFANY MARGARETH CHUNGA RAMIREZ 90 

23 JOEL COLONIO LLACUA 89 

24 DANNY JUNIOR SORIA OBREGON 88 

 
DOCTORADO EN ADMINISTRACION EN SALUD 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 ANTONY PAUL ESPIRITU MARTINEZ 86 

02 CARMEN ROSA QUIROGA PRADO 86 

03 FATIMA GIOVANA VASQUEZ VIGIL 86 

04 KATERINE KAREN GOMEZ PEREZ 84 

05 EDWAR PAÚL CACHAY BARBOZA 83 

06 JULIA ROSARIO ROJAS CORDOVA 83 

07 OLGA ROSARIO GOMEZ GARCIA 79.5 

08 LUZ MARIA QUISPE LAZO 79 

09 WALTER JESUS ACHARTE CHAMPI 75 

10 LIZETH EDUVIGIS CORONADO CHAVARRIA 73 

11 MERVY LUCY SUCZO CHAIÑA 72 

12 JULIA AMELIA ORTIZ CARLOS 70 

13 FLORABEL JANAMPA AUCCASI 69 

14 MARISOL LOZANO RODRIGUEZ 69 

15 PETER ALEXANDER QUISPE ASTO 65 

16 VICTOR HUGO MATTA UCHUYA 65 

17 MARITZA SACCSARA MEZA 64 

18 EBER VALENCIA GARRIAZO 62 

19 KROVSKAIA AÑANCA GAMBOA 62 

20 PATRICIA ROXANA HUAMAN OJEDA 61 

21 ANA MARGARITA BALTAZAR ACUÑA 59 

22 JUAN ROBERTO MUNAYCO MENDIETA 59 

23 MARILU FRANCISCA OBANDO CORZO 59 

24 FIDELIA CURI SOTOMAYOR 57 

25 NANCY ESPERANZA OCHOA ROCA 56 

26 AUGUSTO VIDAL CARDENAS TAPIA 56 

27 ROSA ZURITA GUERRERO 46 

 
DOCTORADO EN SALUD PUBLICA 

N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 KENNEDY DANILO TARAZONA AHUITE 87 

02 FERNANDO ANTONIO RAMOS ZAGA 86 
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03 OSWALDO MARTIN SANABRIA SALAZAR 83 

04 VICTOR ELIAS CHAVEZ MONTENEGRO 79 

05 BETTY MARLENY MONTEZA FACHO 79 

06 LUIS ALBERTO VARGAS LLOSA  76 

07 NOEMI QUISPE AROTOMA 72 

08 JENNY PAOLA SUCARI SUCLLA 72 

09 MISHEL ROCIO CHIPA AVILA 71 

10 KATHERINE MICAELA MIRALLES VELASQUEZ 71 

11 GINA GARCIA HIDALGO 70 

12 GABRIELA MARLENE SUCARI SUCLLA 69 

13 KEVIN VIDAL FERNANDEZ DELGADO 68 

14 CARLOS JESUS MONTOYA JURO 68 

15 MERY GERALDINE PEREYRA ABASTOS 64 

16 CESAR ADOLFO CAMA ZAMUDIO 61 

17 VANESSA SUSANA TELLO CHAVEZ 61 

18 PAULINA FELICITAS HANCO LEÓN 60 

19 MILAGROS YOVANA MUÑOZ CABANA 58 

20 CARLOS ALBERTO PAUCAR COTRINA 58 

21 ANA SHEYLA PORRAS BALVIN 58 

22 GLADYS DIANA MEDINA LAURA 57 

23 SHIOMARA AVILA COTRINA 55 

24 ROSA DE FATIMA NUÑEZ CORDERO 54 

 
RESUMEN 

FACULTAD PROGRAMAS N° INGRESANTES 

FCA 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN ESTRATÉGICA DE EMPRESAS 20 

65 MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN MARÍTIMA Y PORTUARIA 18 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN 27 

FCC 

MAESTRÍA EN TRIBUTACIÓN 27 

69 MAESTRÍA EN CIENCIAS FISCALIZADORAS CON MENCIÓN EN AUDITORIA GUBERNAMENTAL 20 

DOCTORADO EN CIENCIAS CONTABLES   22 

FCE 

MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA 15 

40 MAESTRÍA EN PROYECTOS DE INVERSIÓN 15 

MAESTRÍA EN FINANZAS 10 

FIARN MAESTRÍA EN GESTIÓN AMBIENTAL PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE 24 24 

FIQ 
MAESTRÍA EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y DESARROLLO HUMANO 17 

34 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA QUÍMICA 17 

FIIS 
MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS 10 

30 MAESTRÍA EN INGENIERÍA INDUSTRIAL CON MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CALIDAD Y 
PRODUCTIVIDAD   

20 

FIPA MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE ALIMENTOS 23 23 

FIME 

MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 01) 27 

80 MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 02) 26 

MAESTRÍA EN GERENCIA DE MANTENIMIENTO (GRUPO 03) 27 

FCS 

MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 01) 30 

237 

MAESTRÍA EN SALUD OCUPACIONAL Y AMBIENTAL (GRUPO 02) 30 

MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 01) 35 

MAESTRÍA EN GERENCIA EN SALUD (GRUPO 02) 35 

MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 01) 35 

MAESTRÍA EN SALUD PÚBLICA (GRUPO 02) 21 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN EN SALUD 27 

DOCTORADO EN SALUD PUBLICA 24 

FCNM MAESTRÍA EN DIDÁCTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FÍSICA Y MATEMÁTICA 14 14 

FIEE 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN INGENIERÍA BIOMÉDICA 34 

220 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN CONTROL Y AUTOMATIZACIÓN 19 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA 
ELÉCTRICA (GRUPO 01) 

49 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN GESTIÓN DE SISTEMAS DE ENERGÍA 
ELÉCTRICA (GRUPO 02) 

15 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE 
INGENIERÍA (GRUPO 01) 

41 

MAESTRÍA EN INGENIERÍA ELÉCTRICA CON MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DE 
INGENIERÍA (GRUPO 02) 

22 

MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA ELECTRÓNICA CON MENCIÓN EN TELECOMUNICACIONES 16 

DOCTORADO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA 24 

TOTAL 836 

 
VII. APROBACIÓN DE INGRESANTES AL DIPLOMADO DE LA FIME EN EL PROCESO DE ADMISIÓN 2022-A 

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Mediante Oficio N° 314-2022-EPG-UNAC-VIRTUAL 
(Expediente Nº 2004485), el Director de la Escuela de Posgrado remite la Resolución de Consejo de Escuela de 
Posgrado Nº 186-2022-CEPG-UNACl que RESUELVE: 1. APROBAR, el Informe del Jurado de Proceso de Admisión 
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2022-A, del DIPLOMADO DE INGENIERIA DEL GAS NATURAL de la FACULTAD DE INGENIERIA MECANICA Y 
DE ENERGIA y reconocer como ingresantes:  
 

N° NOMBRES Y APELLIDOS  PUNTAJE 

01 AL MARLON  BOBADILLA  MERLO  87.5 

02 LUIS ANGEL  FLORES  HUALLPAYUNCA  84.5 

03 LINDER EMILIANO  HUAMAN  VENTURA  84.5 

04 LUIS ERNESTO  ANGULO  CALDERON  80.5 

05 RONALD PABLO  VALENCIA  CALCINA  80.5 

06 NIFLIN ROGER  SEBASTIÁN  SOTO  79.5 

07 ANIBAL JESUS  PAREDES  ASTO  77.5 

08 PABLO CARLOS  CASTRO  PAZOS  77 

09 STALIN FREDY  ALARCON  PAUCAR  76 

10 CESAR EDUARDO  HUAYCHO  GUTIERREZ  74.5 

11 ANGEL ELIZABETH  GÓNGORA  RUIZ  74 

12 ALDO MANUEL  GARCIA  CERNA  71 

13 RENZO WLADIMIR  VARGAS  NEYRA  70 

14 PERCY ALEXANDER  LLANTO  LA ROSA  69 

15 EDWIN ALFREDO  ECHE  QUIROZ  58.5 

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: ¿Alguna observación, señores Consejeros? Aprobado. Tenemos un 
Diplomado. Los Diplomados son el número de veinte. Se tiene que solicitar a los señores Decanos, por favor, así como 
la Facultad de Ingeniería Mecánica y de Energía, está sobre su primer Diplomado, asegurando siempre el número 
mínimo, en este caso tienen 15. Muy bien. Pasamos al siguiente punto. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 070-2022-CU) 
 
RECONOCER, como ingresantes a la Escuela de Posgrado de la Universidad Nacional del Callao, al DIPLOMADO 
DE INGENIERÍA DEL GAS NATURAL de la Facultad de Ingeniería Mecánica y de Energía, correspondientes al 
Proceso de Admisión 2022-A, en consecuencia, EXTENDER la respectiva Constancia de Ingreso a cada uno de los 
quince (15) postulantes que alcanzaron vacante, según el siguiente detalle:  
 

DIPLOMADO DE INGENIERIA DEL GAS NATURAL 
N° NOMBRES Y APELLIDOS PUNTAJE 

01 AL MARLON BOBADILLA MERLO 87.5 

02 LUIS ANGEL FLORES HUALLPAYUNCA 84.5 

03 LINDER EMILIANO HUAMAN VENTURA 84.5 

04 LUIS ERNESTO ANGULO CALDERON 80.5 

05 RONALD PABLO VALENCIA CALCINA 80.5 

06 NIFLIN ROGER SEBASTIÁN SOTO 79.5 

07 ANIBAL JESUS PAREDES ASTO 77.5 

08 PABLO CARLOS CASTRO PAZOS 77 

09 STALIN FREDY ALARCON PAUCAR 76 

10 CESAR EDUARDO HUAYCHO GUTIERREZ 74.5 

11 ANGEL ELIZABETH GÓNGORA RUIZ 74 

12 ALDO MANUEL GARCIA CERNA 71 

13 RENZO WLADIMIR VARGAS NEYRA 70 

14 PERCY ALEXANDER LLANTO LA ROSA 69 

15 EDWIN ALFREDO ECHE QUIROZ 58.5 

 
VIII. RECURSO DE APELACIÓN PRESENTADO POR EL DOCENTE EULALIO CARRILLO FLORES CONTRA 

RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD N° 051-2020-CFIPA. 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio Nº 0316-2020-DFIPA del 12/08/2020, el 
Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos formula la siguiente Consulta Legal: ¿PROCEDE LA 
CONTINUIDAD DE LA CONTRATACIÓN COMO DOCENTE CONTRATADO POR PLANILLA PARA EL PRÓXIMO 
SEMESTRE ACADÉMICO 2020-B. AL DOCENTE: ¿EULALIO CARRILLO FLORES, QUIEN EL 11/12/2020 
CUMPLE 75 AÑOS DE EDAD? Al respecto, la OAJ, con INFORME LEGAL Nº 545-2020-OAJ del 24/08/2020, 
absuelve la consulta señalando que el CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA 
Y DE ALIMENTOS en su calidad de Órgano de Gobierno DEBE EVALUAR Y SUSTENTAR LA VIABILIDAD DE LA 
CONTINUIDAD DE LA CONTRATACIÓN  del docente EULALIO CARRILLO FLORES para el  Semestre Académico 
2020-B  la cual obedecería a razones estrictamente de necesidad institucional, solo para el Semestre  2020-B,en 
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virtud a que el docente propuesto está próximo a cumplir la edad máxima para el ejercicio de la docencia en la 
universidad pública (fecha de nac.:11/12/2020), debiéndose tener en cuenta de no afectar los derechos del citado 
docente quien podría ejercer docencia hasta el 11/12/2020 que comprendería hasta el registro de notas parciales 
que se cierra el 21 de noviembre del 2020, pudiendo ser reemplazo por otro docente propuesto con antelación y 
concluir con las clases del curso o cursos a cargo para el registro de las notas finales, teniendo en cuenta que el 
Semestre Académico 2020-B concluye el 20 de enero 2021, ello  a fin de no afectar la continuidad académica y la 
formación educativa de todos los estudiantes de la FIPA, por tanto la propuesta de contratación docente debe 
comprender al docente Carrillo Flores, Eulalio  y al docente que lo reemplazará, si fuere el caso, lo debe ser elevada 
al CONSEJO UNIVERSITARIO para el pronunciamiento respectivo, debiéndose optar por formas de contratación 
conforme a la normatividad acotada. Con Resolución de Consejo de Facultad N°051V-2020-CFIPA del 02/09/2020, 
se resolvió PROPONER, al Consejo Universitario de la Universidad Nacional del Callao el CONTRATO DEL 
DOCENTE, DOCENTE: 2994 CARRILLO FLORES EULALIO DCB1 T.C. 40 HRS correspondiente al Semestre 
Académico 2020-B, por el periodo comprendido del 01 de septiembre al 30 de noviembre de 2020 de la Facultad de 
Ingeniería Pesquera y de Alimentos. Mediante Recurso de Apelación el recurrente argumenta un supuesto despido 
intempestivo, no renovación de contrato y emisión de resolución de contrato de docente principal - categoría DC-A1, 
incoada contra  la “Resolución de Consejo de Facultad N° 051V-2020-CFIPA de fecha 02 de septiembre de 2020”, 
en la que se aprueba su contrato por el periodo correspondiente desde el 01 de septiembre hasta el 30 de noviembre 
del 2020, manifestando que la citada resolución deviene en ilegal, en el sentido que, según señala: “el Departamento 
de la EPIP vulnerado las normas establecidas en los ciclos académicos, ya que dichos ciclos son de 06 meses, como 
en el presente caso la resolución incoada y el contrato tuvo que darse desde setiembre 2020 a diciembre 2020, ciclo 
2020-B”. Analizados los actuados la Oficina de Asesoría Jurídica, con Informe Legal Nº344-2022-OAJ, efectuado el 
análisis de los actuados, señala que se  se advierte que las alegaciones del escrito interpuesto por el docente Eulalio 
Carrillo Flores, del 28/09/2021, carecen de objeto y fundamento ya que pretende reclamar el hecho de no ser 
contratado por más de tres meses conforme a lo señalado en la Resolución del Consejo de Facultad, N° 051V-2020-
CFIPA, del 20/09/2020, hecho que no reviste ninguna ilegalidad ya que no existe norma legal que obligue a que se 
le contrate por un periodo mayor al señalado en dicha resolución. Además que el citado docente ha tenido vínculo 
laboral como contratado, situación que al término del contrato queda en potestad de la entidad extender el plazo o 
concluir el vínculo laboral, mucho más cuando dicho docente ha superado la edad legal para el ejercicio de la 
docencia universitaria conforme a lo señalado en el citado art. 84, de la Ley Universitaria, deviniendo su contratación 
en ilegal, finalmente aunado a ello se suma el hecho que el recurso de apelación interpuesto contra la resolución del 
Consejo de Facultad N° 051-2020CFIPA, del 31/08/2020 recién ha sido apelada el 09/07/2021, por lo cual atendiendo 
a su extemporaneidad el recurso de apelación deviene en IMPROCEDENTE., por lo que es de la opinión de: 
ACUMULAR los registros 5702-2021-08-0006086, 5702-2021-080002584 y el expediente 01094056, por guardar 
relación entre sí. DECLARAR IMPROCEDENTE por extemporáneo el Recurso de apelación interpuesto por el 
apelante EULALIO CARRILLO FLORES, contra la Resolución contra la Resolución del Consejo de Facultad N° 051-
2020-CFIPA, del 31/08/2020. ELEVAR los actuados al CONSEJO UNIVERSITARIO para su respectivo 
pronunciamiento. Se pone a consideración del Consejo Universitario.   
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señor Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos, 
Doctor Julio Granda.  
 
El Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos Dr. Julio Marcelo Granda Lizano: Quisiera cederle el 
uso de la palabra del Doctor Néstor Gomero, que en su oportunidad fue Director del Departamento Académico de 
Ingeniería Pesquera.  
 
El docente Mg. Néstor Gomero Ostos, de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos: Sí, efectivamente, en 
este punto, por ese entonces me encontraba ejerciendo el cargo de Director del Departamento Académico de 
Ingeniería Pesquera y se presentó la situación, voy a tratar de resumir lo más posible en cuanto a, por ejemplo, por el 
mes de julio de ese año 2020 se me comunica la proximidad de cumplimiento de 75 años del docente contratado 
Eulalio Carrillo Flores. Esta comunicación fue por parte de la Oficina de Recursos Humanos, pero en vista de que no 
fue una comunicación formal, es decir, a través de un documento, sólo una comunicación a través de llamada 
telefónica, hice la consulta con mi Decano y quedamos en hacer la consulta legal. Efectivamente, elevamos una 
consulta a la Oficina de Asesoría Jurídica y es así que tuvimos una primera respuesta donde claramente nos indica 
que de acuerdo, no solamente la Ley N° 30220, que permite el ejercicio de la docencia es hasta los 70 años, si bien 
una ley modifica el artículo 84, que amplía a 75 y es bien puntual al señalar que la única forma para continuar con el 
ejercicio de la docencia universitaria es bajo la condición de docente extraordinario, ahora, recorriendo el reglamento 
de docentes extraordinarios que tiene nuestra Universidad, pues ahí se contempla que para serlo tendría que cumplir 
ciertos requisitos o condiciones, ser docente emérito o ser docente de reconocida trayectoria académica, hay tres 
aspectos, en realidad, pero que en cada uno de ellos hace requerimiento, por ejemplo, de grado académico de 
Magíster o Doctor y en su momento el docente Eulalio Carrillo Flores no tenía, lo mismo es una reconocida trayectoria 
académica o de investigación, que tampoco estaba acreditado; es decir, nosotros, en verdad, como Facultad y como 
compañeros de trabajo nos preocupamos y tratamos de buscar la mejor salida, para darle continuidad, pero tampoco 
podíamos exponernos a que, por ejemplo, ahora yo escucho los términos legales y hubiera sido ilegal continuar la 
contratación, sabiendo que cumplía los 75 años; es más, a pedido del Departamento y a través del Decanato y lo que 
debió darse de tal forma que ya no se le contrate para el ciclo 2020 B, es decir, ya desde agosto desvincularlo de la 
Universidad porque en medio de ese ciclo el docente cumplía los 75 años de edad, se me recomendaba ya no 
contratarlo en el afán de darle goce del privilegio del derecho hasta el último día que le corresponde, es decir, antes 
de cumplir los 75 años de edad. Se buscó la consulta legal y precisamente se nos recomendó poder contratar pero 
hasta, efectivamente, antes del cumplimiento de los 75 años de edad, y así lo aceptó el docente y así salió su contrato, 
nunca salió su contrato hasta el final del ciclo académico, su contrato salió solamente hasta una fecha definida, antes 
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de que cumpla los 75 años, eso fue consentido, definitivamente, pero cuando ya tocaba reemplazar, es decir, a partir 
del día que cumplía 75 años ya tocaba reemplazar, ahí es donde pudimos percibir una actitud de rebeldía por parte 
del docente y todo eso desencadenó una gran documentación que apoyado por un abogado presenta pero que yo 
creo que no tiene mayor sustento porque él reclama, por ejemplo, un puesto de docente principal a tiempo completo, 
que como sabemos por esos tiempos esa condición docente a nivel de contratado ya no existe. No sé si hay alguna 
consulta más o algo más que necesito aclarar. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Bien, entonces, tenemos acá ya Asesoría Jurídica, si nos puede explicar, 
sobre todo la parte ya de conclusión de este recurso de apelación. 
 
La Directora de la Oficina de Asesoría Jurídica Abog. Mg. Nidia Zoraida Ayala Solís: En el informe legal, en cuanto a 
la revisión del recurso de apelación presentado por el docente impugnante, hemos, si bien es cierto, tomado en cuenta 
los argumentos del docente en su recurso; sin embargo, podemos concluir de que no obstante haber aclarado y 
precisado la argumentación del docente hemos advertido de que no es posible analizar y opinar respecto al fondo de 
la pretensión por cuanto el recurso de apelación interpuesto fue interpuesto fuera del plazo legal, esto es, más del 
plazo de 15 días luego de haber sido notificado, pudiendo advertir que casi al año de haber sido emitida la Resolución 
del Consejo de Facultad materia de apelación es que recién interpone el recurso de apelación el 9 de julio de 2021; 
en ese sentido, habiendo perdido de la posibilidad de articular un recurso impugnatorio, el acto materia de impugnación 
debe ser declarado firme, por lo tanto, es necesario que el pronunciamiento de este colegiado sea por la improcedencia 
del recurso de apelación, sin discusión de la cuestión de fondo del recurso de apelación. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchas gracias Doctora Nidia. Entonces, se declara improcedente por 
extemporáneo el recurso de apelación interpuesto por el apelante Eulalio Carrillo Flores contra la Resolución de 
Consejo de Facultad N° 051-2020-CFIPA, que eso lo tiene que ver también su propio Consejo de Facultad. Pasamos 
al siguiente punto. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 071-2022-CU) 
 
DECLARAR IMPROCEDENTE, el Recurso de Apelación interpuesto por el Ing. EULALIO CARRILLO FLORES, 
contra la Resolución de Consejo de Facultad N˚ 051-2020-CFIPA de fecha 31 de agosto de 2020; por extemporáneo 
por contravenir a la Ley Universitaria. 
 

IX. RENOVACIÓN DE LA CONDICIÓN DE DOCENTES EXTRAORDINARIOS. 
9.1 FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES  

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Con Oficio N° 227-2022-D-FIARN, la Decana de la 
Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 139-2022-
CF-FIARN por la que se resuelve: 1°.- PROPONER al Consejo Universitario la RATIFICACIÓN como DOCENTE 
EXTRAORDINARIO EMÉRITO de la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, para el Semestre 
Académico 2022-A y 2022-B, al docente Dr. JORGE QUINTANILLA ALARCON. Se pone a consideración del Consejo 
Universitario.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Aprobado.  
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 072-2022-CU) 
 
APROBAR, la renovación de la condición de Docente Extraordinario Emérito al Dr. JORGE QUINTANILLA ALARCÓN 
en la Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, para los Semestres Académicos 2022-A y 2022-B. 
 
9.2 FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y ELECTRÓNICA  

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: Mediante Oficio Virtual Nº 0358-2022-DFIEE, el Decano 
de la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica remite la Resolución de Consejo de Facultad N° 179-2022CFFIEE, 
por la que se resuelve: 1. RENOVAR, la condición de docentes extraordinarios para el periodo 2022; al Mg. Ing. Álvaro 
Humberto Velarde Zevallos y al Mg. Lic. Hugo Florencio Llacza Robles, adscritos al Departamento Académico de 
Ingeniería Eléctrica, de acuerdo al Oficio Virtual N° 039-2022- DAIE-FIEE, presentado por el Departamento de 
Ingeniería Eléctrica de la Facultad de Ingeniería Eléctrica de la Universidad Nacional del Callao; en cumplimiento al 
Artículo 4° del Reglamento de Docentes Extraordinarios de la Universidad Nacional del Callao; aprobado mediante 
Resolución Nº 036-2021-CU de fecha 19 de febrero de 2021. 2. ELEVAR, al Consejo Universitario, para su ratificación, 
la RENOVACIÓN de condición de docentes extraordinarios para el periodo 2022; del Mg. Ing. Álvaro Humberto Velarde 
Zevallos y el Mg. Lic. Hugo Florencio Llacza Robles. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Este es un derecho que tienen los docentes extraordinarios, su 
renovación. Aprobado. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
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ACUERDA (Acuerdo Nº 073-2022-CU) 
 
1º APROBAR, la renovación de la condición de Docente Extraordinario Emérito al Mg. ÁLVARO HUMBERTO 

VELARDE ZEVALLOS en la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica, para los Semestres Académicos 2022-
A y 2022-B. 

 
2° APROBAR, la renovación de la condición de Docente Extraordinario Emérito al Mg. HUGO FLORENCIO LLACZA 

ROBLES en la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica, para los Semestres Académicos 2022-A y 2022-B. 
 

B. DESPACHO 
El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: da lectura los documentos que pasaron a la sección 
despacho:  
 
1. OFICIO N° 0318-2022-VRA/UNAC, mediante el cual el señor Vicerrector Académico remite los siguientes 

protocolos en el marco de la apertura de las clases semipresenciales: 
 

➢ PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID-19 PARA LAS ACTIVIDADES DEL COMEDOR 

UNIVERSITARIO DE LA OBU. 
  

➢ PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID-19 PARA LAS ACTIVIDADES DE LA UNIDAD DE 
RECREACION CULTURA Y DEPORTE DE LA OBU. 
 
Al respecto, con Oficio Nº 054-2022-DUGAC/R/UNAC/VIRTUAL, la Directora de la DUGAC manifiesta que 
habiendo realizado la revisión correspondiente este despacho da conformidad al PROTOCOLO DE 
BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID 19 PARA LAS ACTVIDADES DE LA UNIDAD DE RECREACIÓN 
CULTURA Y DEPORTES DE LA OBU. Con respecto al PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE A LA COVID 
19 PARA LAS ACTIVIDADES DEL COMEDOR UNIVERSITARIO DE LA OBU, se sugiere contemplar la Directiva 
Administrativa N° 321- MINSA/DGIESP-2021 que contiene los lineamientos para la vigilancia, prevención y control 
de salud de los trabajadores con riesgo de exposición a SARS-CoV-2, Disposición 5. Medidas preventivas de 
aplicación colectiva, inciso d. “En el caso de comedores (en razón al no uso de mascarillas) debe mantenerse el 
distanciamiento mínimo físico (mínimo 1.5 metros) y en lo posible el uso de barreras físicas (separadores o 
pantallas de seguridad)…”. Se pone a consideración del Consejo Universitario. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señores Consejeros, hemos recibido estos protocolos pero el día 
lunes, señor Cuadros, entregaron los protocolos de todos los laboratorios, de los talleres, de todas las áreas 
académicas y ahí debemos centralizar todos los protocolos en un solo documento, entonces, señores Consejeros 
vamos a esperar que el Secretario lo consolide para enviarle a cada uno, a cada una de las unidades operativas y 
si tienen alguna sugerencia vamos a dar un tiempo de quince días para poder cumplir con las observaciones que 
nos hagan llegar y también los protocolos, la SUNEDU está exigiendo con la supervisión, también el Ministerio de 
Educación, de que por cada unidad tengamos protocolos de bioseguridad. El año pasado se aprobó de admisión 
se ha aprobado del Centro Pre, pero no tenemos de las otras unidades, entonces, se les invoca a los señores 
Decanos si tienen un aporte, a los señores directores universitarios, ya la Directora de calidad ha hecho llegar el 
día lunes a Mesa de Partes, eso debe estar también en la Oficina de Planificación revisando con Racionalización 
y todo ello, vamos dándonos un plazo de 15 días antes de sacar la resolución. Muchísimas gracias. 
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 074-2022-CU) 
 
APROBAR, el PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD PARA EL INICIO DEL PRIMER SEMESTRE ACADÉMICO 
2022 EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO. 
 

2. RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD Nº 444-2022-CF/FCS por la que se RESUELVE: 1. APROBAR 
LOS INFORMES DE LOS JURADOS EVALUADORES DEL PROCESO DE ADMISIÓN  2022-A DE LA 
SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL: Enfermería en Emergencias y  Desastres, Enfermería Intensiva, 
Enfermería en Centro Quirúrgico, Salud Familiar y Comunitaria, Enfermería en Crecimiento, Desarrollo del 
Niño y Estimulación de la Primera Infancia, Enfermería Oncológica, Salud Pública y Comunitaria, 
Enfermería en Cuidados Quirúrgicos, Enfermería en Neonatología, Enfermería en Salud Mental, según el 
siguiente Consolidado: 
 

N° SEGUNDAS ESPECIALIDADES PROFESIONALES  POSTULANTES  INGRESANTES  

1 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP1)  51  50  

2 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP2)  52  50  

3 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP3)  52  52  

4 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP4)  51  51  

5 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP5)  51  51  

6 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP6)  52  52  

7 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP1)  43  43  

8 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP2)  42  42  
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9 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP3)  41  41  

10 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP4)  41  41  

11 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP5)  42  42  

12 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP1)  51  51  

13 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP2)  55  55  

14 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP3)  54  54  

15 SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA (GP1)  47  47  

16 SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA (GP2)  49  49  

17 
ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA 
PRIMERA INFANCIA (GP1)  

42  42  

18 
ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA 
PRIMERA INFANCIA (GP2)  

45  45  

19 
ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA 
PRIMERA INFANCIA (GP3)  

39  39  

20 ENFERMERÍA ONCOLÓGICA (GP1)  51  51  

21 ENFERMERÍA ONCOLÓGICA (GP2)  57  57  

22 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP1)   51  51  

23 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP2)   51  51  

24 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP3)   44  43  

25 ENFERMERÍA EN CUIDADOS QUIRURGICOS (GP1)   46  46  

26 ENFERMERÍA EN CUIDADOS QUIRURGICOS (GP2)   46  46  

27 ENFERMERÍA EN NEONATOLOGÍA (GP1)   43  43  

28 ENFERMERÍA EN NEONATOLOGÍA (GP2)   32  32  

29 ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL (GP1)   42  42  

30 ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL (GP2)   43  43  

  TOTAL  1,406  1,402  

 
Se pone a consideración del Consejo Universitario: 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Señores Consejeros, observaciones.  
 
El Vicerrector de Investigación Dr. Juan Herber Grados Gamarra: Aprobar y felicitar a la Facultad de Ciencias de 
la Salud, esto lo viene desarrollando hace mucho tiempo, entonces, instar a las demás Facultades para que 
también saquen sus especialidades. Es todo. Felicitaciones Doctora, por su intermedio, al Doctor Ferrer. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Felicitar a la Facultad de Ciencias de la Salud a través del Decano, 
del Doctor Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda por tener a las 17 especialidades, seguiremos aprendiendo, igual, 
invocar a las otras Facultades a dinamizar un poco los diplomados y las segundas especialidades para generar 
recursos para sus propias Facultades. Han pasado dos pedidos de los señores estudiantes.  
 
El Consejo Universitario, por unanimidad: 
 
ACUERDA (Acuerdo Nº 075-2022-CU) 
 
RECONOCER, como ingresantes a la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Nacional del Callao, a 
las Segundas Especialidades Profesionales en: Enfermería en Emergencias y Desastres con 306 
ingresantes, Enfermería Intensiva con 209 ingresantes, Enfermería en Centro Quirúrgico con 160 ingresantes, 
Salud Familiar y Comunitaria con 96 ingresantes, Enfermería en Crecimiento, Desarrollo del Niño y 
Estimulación de la Primera Infancia con 126 ingresantes, Enfermería Oncológica con 108 ingresantes, Salud 
Pública y Comunitaria 145, Enfermería en Cuidados Quirúrgicos con 92 ingresantes, Enfermería en 
Neonatología con 75 ingresantes, Enfermería en Salud Mental con 85 ingresantes; correspondiente al Proceso 
de Admisión 2022-A; en consecuencia, EXTENDER la respectiva Constancia de Ingreso a cada uno de los mil 
cuatrocientos dos (1402) ingresantes, según el siguiente detalle: 

 
RELACION DE INGRESANTES ADMISIÓN 2022-A SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL 

N° APELLIDOS Y NOMBRES ESPECIALIDAD A LA QUE POSTULA: CONDICIÓN 

1 ACCOSTUPA AMAU MARIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

2 ALFARO POZO MARIUSKA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

3 ALLAUCA ARGOTE LUZ MILAGROS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

4 ALVAREZ OROSCO ANY MADELIN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

5 AMESQUITA MONTERO BETSY DIANA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

6 APUMAYTA QUISPE DORIS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

7 ARANA MESIAS DIANA ELIZABETH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

8 ARCE ECHEGARAY BRENDA YESENIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

9 ARIAS OSCANOA LESLIE GABRIELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

10 ARONES ALVAREZ YARELID DAYANIRA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

11 ARTEAGA BLANCO LIZ JANNETH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

12 ARTEAGA CORREA KELLY TANIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

13 AUCCAHUAQUE MAMANI YENNY DEISY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

14 AYALA AYBAR CAROLINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 
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15 AYALA QUISPE JACKELINE KAREN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

16 BALBIN GUERRERO MARIELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

17 BALBUENA CALDERON CARMEN BEATRIZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

18 BARRIENTOS MONZON MARGARITA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

19 BENDEZU POMA SABEL BETTI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

20 BONILLA LOAYZA ROCIO MARLENY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

21 CABANILLAS YALI VIVIANA IRIS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

22 CABRERA LANDEO AMILCAR ELIAS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

23 CALDERON CALDERON YOSELYM MIRLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

24 CALLE TORRES JESSICA JAQUELINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

25 CARHUAS YANGARI JUDITH YACKELINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

26 CARUAJULCA CERCADO NANCY ROBERTINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

27 CASTRO MALDONADO STEPHANY LHEYA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

28 CERVANTES LINO KATTY ERIKA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

29 CHAVEZ CASTRO MARUCELLI LADY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

30 CHOQUEGONZA BERRIOS ERIKA YORINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

31 CHUQUIYAURI GUILLERMO YENNI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

32 CHURA CHINO YISELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

33 CIEZA IRIGOIN YONY HAYDEE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

34 CIEZA MORON MARY CRUZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

35 CONDO CRESPO YANINA CRISAYDA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

36 DAMIAN RICAPA KEYLLITH NELLY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

37 DAVIRAN LOPEZ SUSANA BEATRIZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

38 DIAZ LA ROSA VANESSA JANET CRISTINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

39 ENRIQUE RAMOS DAVID EDGARDO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

40 ESPINOZA SOTO LIZETT ROXANA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

41 ESTRELLA BURGOS JEIMI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

42 FERNANDEZ PEÑALOZA LESLY ESTEFANNY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

43 FIGUEROA BLANCO JENNIFER MACIELY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

44 FLORES CUELLAR EIMY MILAGROS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

45 FLORES PORTAL TANIA JACKELINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

46 FLORES TORRES KAREN EMILY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

47 GARCIA DE LA CRUZ KATHERINE MARICHINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

48 GARMA ZAMBRANO NEYDITH YUCILI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

49 GAVANCHO GODOY DAVE ARNOLD ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

50 GONGORA LLERENA ELIZABETH ROSITA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

51 GONZALES ANAHUA KELLYE KATHERIN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

52 GONZALEZ GONZALEZ ANA KATHERINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

53 GUARDIA SACCATOMA PAOLA ROSSMARIE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

54 GUERRA SALAZAR JESSICA MARILYN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

55 GUILLEN FERRO MARIA ESTHER ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

56 GUTIERREZ MANCHA YENI MAYVEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

57 GUTIERREZ VARGAS MARITZA LUZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

58 GUZMAN RUIZ LIZDIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

59 HINOSTROZA CACERES ANA ISABEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

60 HUAIRE LAZO KARIN LESLIE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

61 HUAMAN CARDENAS ROCIO LIZETH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

62 HUAMAN DANIEL DENISSE ROXANA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

63 HUAMAN SALDAÑA BEATRIZ MILAGROS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

64 HUAMAN UMAN PAULINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

65 HUAMANÍ FALCÓN GLENDA ESTEFANIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

66 HUAMANRIMACHI GOMEZ CARMEN ROSMARY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

67 HUAROC ABAL MIRYAM ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

68 HUAYANCA PEREZ LADY DEL ROSARIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

69 HUICHO MIGUEL YULMA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

70 HUILLCAPURI SANTIAGO NAYDITHER MILUSCA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

71 HUINCHO HUAIRA PAULINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

72 HURTADO PEREZ MONICA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

73 INCACARI TAPIA CECILIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

74 JAMANCA CHINCHAY MARIA ESTHER ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

75 LEIVA ZAMORA ORNELLA SANDRA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

76 LEON ARONE BETTY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

77 LEYVA MAMANI RUB YONY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

78 LEZAMA NIÑO GISEL DEL ROSARIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

79 LIZARRAGA TORIBIO ROCIO PILAR ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

80 LLONTOP ULLOA EVELING PAOLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

81 LOZA SALVADOR JORGE ALEXANDER ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

82 MANDARE VALLADARES KATHERINE ROCIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

83 MATIAS NIEVA JOSEFINA MARGOTH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

84 MAYTA QUISPE LORENA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

85 MEDINA ATENCIO MARITZA JHOVANA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

86 MEDINA MIRANDA YISENIA CATALINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

87 MELGAR GARAY MADELEYNE MERCEDES ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

88 MENDOZA OCHOA MAGALY BEATRIZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

89 MIJARES ALVARADO BARBARA ESTEFANY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 
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90 MOSAYHUATE CLEMENTE CINTHYA GRACIELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

91 MUÑOZ GUZMAN ALEJANDRO IGNACIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

92 NALVARTE ORELLANO MAYUMY KAREN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

93 NIEVES SEGURA DIANA KAROL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

94 OCHOA ROCA MARILUZ SONIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

95 ORDOÑEZ SAGASTEGUI LAURA NOELIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

96 PACHECO QUISPE ESTHER ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

97 PALACIOS JIMENEZ ANA GOYA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

98 PALMA PERALTA CLEDOSVINDA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

99 PALOMINO PEREZ MABELYN LUCELI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

100 PAREJA MESICANO ELIANA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

101 PATILLA RAYA JOHEL ABEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

102 PAUCAR ANGULO JOCELYN LEYLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

103 PECHO INGA JOCELY CYNTHIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

104 PEÑA FERNANDEZ NORA GIOVANNA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

105 PEÑA LOPEZ ANGEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

106 PEREZ BARUA SUNNY SARAH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

107 PEREZ FIGUEROA YOSEP ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

108 PONCE MACASSI JACKELYNE FRIEDA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

109 PRUDENCIO SILVA FIORELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

110 QUINTO CAPANI DELIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

111 QUISPE CAPA CINTHIA ROCIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

112 QUISPE DURAN BETSY SUSY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

113 QUISPE INGA NILDA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

114 QUISPE MENDOZA SONIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

115 QUISPE NUÑEZ DENIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

116 QUISPE QUISPE HILDA NERIDA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

117 RAMOS TIPIAN YULISA ISABEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

118 REGINALDO HUARCAYA SONIA MARIBEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

119 RICAPA MORALES MAYSSA GISELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

120 RODRIGUEZ CHUPAN MADAI NOEMI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

121 RODRIGUEZ GOMEZ MARITZA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

122 RODRIGUEZ NUÑEZ LILIANA MILAGROS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

123 RODRIGUEZ PEREZ LISSET NOELIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

124 ROJAS PIMENTEL GISELLA YAZMIN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

125 SALDAÑA VILLANUEVA MARIVEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

126 SALINAS SERRANO MARICRUZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

127 SANCA MENDOZA JOSE ABELARDO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

128 SIFUENTES MORY GABY MABEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

129 SILVA ANDIA SOFIA PAOLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

130 SILVERA MONDALGO YENNY MARIA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

131 SOTELO CASTRO CRISTHIAN ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

132 SOTOMAYOR BALBIN ELCIRA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

133 SUNCION MORAN JULLISSA LISBET ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

134 TACUSI CHAFLOQUE CLAUDIA GERALDINE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

135 TARQUI CHIPANA ELIZABETH ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

136 TERREROS LAZO BETHY ISABEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

137 TOLENTINO YAURI EDY LUPE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

138 TORRE LEON JIONESE ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

139 TORRES CAPCHA KRISBELL SHIRLEY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

140 TORRES PINEDO MARIA YOVANY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

141 TORRES ROJAS LESLIE MEDALIT ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

142 TRONCOSO PALOMINO YAHAYRE STEFANY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

143 URIARTE AGUILAR SINTIA NATALY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

144 VALDEZ VERASTEGUI ANDREINA MIRELLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

145 VALDIGLESIAS ALMONTE SHEYLA JESUS ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

146 VALER FARFAN KARLA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

147 VALERIO BERAUN JESSICA LIZ ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

148 VALERIO LUNA SHARON WENDY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

149 VALVERDE ALVARADO SILVIA NOHELY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

150 VELARDE FERNANDEZ ALEX WILFREDO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

151 VENTURA CAHUANA DIANI KEMBERLY ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

152 VENTURO RUIZ MIGUEL ANGEL ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

153 VILCHEZ LIRA GABRIELA YINA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

154 VILLANUEVA MOLERO PAOLA MERCEDES ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

155 VILLANUEVA PORTELLA OLINDA ANTONELI ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

156 VILLAVERDE PUGA YSAMAR GABRIELA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

157 YACHACHIN LUIS MIGUEL AUGUSTO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

158 YLLESCA BRAÑEZ KARIN WILLMAR ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

159 ZARATE MARIN STEPHANIE MARGARITA ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

160 ZUÑIGA APACCLLA ROCIO ENFERMERIA EN CENTRO QUIRURGICO INGRESÓ 

161 ACHAICA VALLENAS ZENAIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

162 ALIAGA RAMOS KELY YISEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 
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163 ALVAREZ CHAUCA TANIA ISABEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

164 AMEZQUITA CALIXTO GUISELLA ELVIRA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

165 ANCHAYHUA CCENTE ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

166 APAZA MEZA DERVY JOMEINY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

167 ARREDONDO TORRES BETHSABE ANNA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

168 ASTETE ROJAS GISSELA MILAGROS 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

169 ATAO EULATE RUTH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

170 AYALA BALDERA JENNY MILAGROS 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

171 BERROCAL PEREZ CELIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

172 BONIFACIO HILARIO JHAID NECIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

173 BORJA ATENCIO ELSA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

174 BRICEÑO LOZANO GABY SULAY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO D EL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

175 CADILLO CABRACANCHA MARILYN KRISTEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA  

INGRESÓ 

176 CAHUANA ESLACHIN ROSMERY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

177 CAHUANA GOMEZ GABRIELA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

178 CAJACHAGUA QUIJADA NAYRA JENIFER 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

179 CALDERON ESPINOZA ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

180 CAMAC RAMOS TATIANA IRENE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA  INFANCIA 

INGRESÓ 

181 CAMACHO LOPEZ VAITIERRE YSAMAR 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

182 CAMPOS CHUIMA MARILYN HELGA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

183 CARHUACHIN CALIXTO CINTYA JANET 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

184 CARHUAS ZELAYA JOHANNA EDITH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

185 CARIRE CCARHUAS IRENE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

186 CARRERA FERNANDEZ GINA CONSUELO 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

187 CASACHAGUA CORDOVA DEMIANITH ERMELINDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

188 CASTRO ORTEGA ELIZABETH LUCILA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

189 CELIS JESÚS DORIS ZENAIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

190 CHUCOS QUINTO CARLA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

191 CONDE LAPAS MARIA ESTHER 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

192 CONTRERAS CORTEZ TERESA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

193 CORDOVA LINARES MONICA ALEXANDRA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

194 DE LA CRUZ CARHUAMACA ROSMERI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

195 DIAZ ROJAS ADRIELA KAREN 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

196 ENRIQUEZ TICSE CARMEN ROSA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO D  EL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

197 ERAUSQUIN PEREZ ARLYN MARYORI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

198 ESCAJADILLO FLORES YURI RENATO 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

199 ESTEBAN TORRES REDINA JOYA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

200 FABIAN HIDALGO MAYRA LILIAN 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

201 FERNANDEZ PALOMINO NIVIA ESTHER ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION INGRESÓ 
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DE LA PRIMERA INFANCIA 

202 GALLARDO LEYVA JANINA PATRICIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

203 GARCIA CALLE GASDALI LUCERITO 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

204 GARCIA GONZALES CHRISTIAN YAMIL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

205 GOICOCHEA VARGAS RUBI TEODELINDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

206 GOMEZ LOJA ANA MARIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

207 GOMEZ PALOMINO LEIDY MILENI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

208 GOMEZ ROSARIO MARGARITA ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

209 GONZALES CORONACION LUIS ANTONIO 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

210 GONZALES GUIZADO EDITH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

211 GONZALEZ PAUCARHUANCA LIDIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

212 GUERRA FLORES DINESSE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

213 GUEVARA CARBAJAL YESSICA ISABEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

214 GUEVARA CASAS JANET 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

215 GUIZADO CRUZ LIZBETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

216 GUTIERREZ HUAYUNA GINA ANDREA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

217 GUTIERREZ VALENCIA LIZETH NEVENKA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

218 HUAMAN GRANDE OFELIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

219 HUAMANCHAQUI REYES NIDIA MERICA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

220 IBARRA TORRES MIGUEL ANGEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

221 INGA SHON ERICKA NATIVIDAD 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

222 JACINTO LEIVA EDITH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

223 JARA NIQUIN SUSANA ISABEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

224 JARAMILLO VERGARA VANY MARLENY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

225 JURADO SERVELEON EMILY GERALDINE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

226 LAU MEDRANO LUZ MEILING 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

227 LAYME MENDOZA RUTH MINERBA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

228 LAZARO CAMPOSANO BEATRIZ 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

229 LOO YEPEZ ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

230 LOZANO GOMEZ HILDA YOLANDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

231 MALLQUI QUISPE YENNY YESSICA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

232 MARCHENO RETUERTO LIZBET NILAN 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

233 MARTINEZ CHAVEZ BLANCA ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

234 MEDRANO ALVAREZ LUZ MARINA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO D EL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

235 MEJIA CHINCHAY FREDI JOPERTINO 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

236 MELENDREZ DIAZ MILAGROS KATERINE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

237 MENDEZ CONDE SANDRA ELIZABETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

238 MIRANDA VALDIVIA MOYRA EDITH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

239 
NEYRA TORREALBA DE MENDOZA 
MILAGROS LEONOR 

ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 
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240 NOBLEJAS BLAS KARINA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

241 ÑAHUI RIOS RUTY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

242 OBREGON QUISPE YUDITH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

243 OLIVARES ZUÑIGA GUIOMARA VILMA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

244 OLIVERA TAIPE CANDIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

245 ORELLANA SALAZAR ROXANA MARITZA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

246 ORRILLO LARA EVA EDERNILDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

247 PALACIOS BALLADARES RUTH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

248 PALOMINO AYME GRIMANEZA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

249 PANIURA HUAYHUA EDWARD 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

250 PANIURA HUAYHUA SOFIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION DE 
LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

251 PAUCAR INCA BERNARDINA AUREA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

252 PAUYAC RUTTI RUTH LILIANA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

253 PEÑA RAMOS MAGNOLIA NATALI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

254 PERALTA RICRA SONIA LINDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

255 PERALTA VARGAS AYDEE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

256 PEREZ LAPA MARY LUZ 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

257 POMA CALLUPE GABRIELA DIANA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

258 QUISPE QUISPE JAKELINE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

259 QUISPE VILLAFUERTE LUZ CLELIA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

260 RAMIREZ CALDERON MARIA ELENA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

261 RIVAS CAMARENA KARINA PILAR 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

262 RODRIGUEZ LANDA NIVIA MAGALY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

263 RODRIGUEZ MEDINA KAROL PAOLA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

264 ROJAS CAPCHA ANABEL MILAGROS 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

265 ROJAS SAUÑE BEHT SAYDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO D EL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

266 ROJAS VASQUEZ MARITZA NILDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

267 ROSARIO ADRIAN VILMA ELENA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

268 SALCEDO ALATA HERBERT DAVID 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

269 SALCEDO CANCHO JULIA CRISTINA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

270 SALGUERAN VILLAVERDE SOLEDAD KARINA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

271 SOLIS PAIRA ESMIT 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

272 SOTELO TICONA BLENY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

273 SOTELO VARGAS NILDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

274 SUAREZ TRIGOSO AZUL YESSI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

275 SULLCARAY QUISPE ZAIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

276 TAIPE VALLEJOS HAYDEE 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

277 TAPARA GIRON KATYUSCA ARLET 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

278 TAPIA HUAMAN ROSARIO DEL PILAR ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION INGRESÓ 
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DE LA PRIMERA INFANCIA 

279 TARAZONA MUÑOZ JEIMY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

280 TEMPLADERA ECHENIQUE LILI 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

281 TINCO TAYPE MAGDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

282 TOVAR LAURA MARIBEL 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

283 TRUCIOS ESPLANA KATERIN ROSMERY 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

284 VASQUEZ PEZO PAMELA LISBETH 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

285 VEGA RICALDI RUTH ZAIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

286 VILLEGAS ARONE STEFHANIE ZAIDA 
ENFERMERIA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACION 
DE LA PRIMERA INFANCIA 

INGRESÓ 

287 AGUILAR VEGA KARLA VANESSA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

288 ALCARRAZ MANTILLA LEANDRY FLOR ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

289 ALEJO GOMEZ CYNTHIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

290 ALVAREZ VILCA PAULA JUDITH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

291 ANCCO MENDIGURE BENIGNA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

292 AUCCATOMA GARAY EDMA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

293 AYALA ROMERO TAMAHARA JENNYFERH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

294 BARRAGAN FLORES THAYRI JAMILETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

295 BENDEZU TORIBIO NORMA ELIZABETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

296 BERDIALES TOLEDO RUTSY MAGALY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

297 CABALLERO VARGAS ROSARIO CARIDAD ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

298 CADENAS CHAVEZ YULY LIZ ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

299 CALAHUILLE MAMANI MILAGROS MARIELA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

300 CAMPANA CARDENAS DALILA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

301 CAMPOS GONZALES ODALY JANNET ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

302 CANGAHUALA GONZALES MARIA KARINA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

303 CÁRDENAS HUARICALLO NOELIA MILAGROS ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

304 CARITA MAMANI YULIANA RAQUEL ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

305 CCAPATINTA TACO CLARA MARGARITA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

306 CHOCCARE NECOCHEA LIZ ELVIRA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

307 CRUZ PALACIOS ANA ALICIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

308 CUADROS QUISPE KEY GIOVANNA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

309 CUBA ANANCULI YESSICA MAGALI ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

310 CURASI MIRANDA NANCY BEATRIZ ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

311 DIAZ CHILCON VIOLETA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

312 EUGENIO CARDENAS LESLY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

313 FLORES HUAMAN JAKELYN ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

314 GALVEZ ALVITRES HEIDI ELEANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

315 GAMBOA URBINA MARGARITA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

316 GONZÁLEZ PÉREZ YULEYDI EDITH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

317 GONZÁLEZ TAPIA JORGE WILLAM ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

318 GUTIERREZ GAMEZ DE HERRERA DELIA LUZ ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

319 HERRERA CALDERON DIONICIO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

320 HERRERA JUAREZ MARCELA MILAGROS ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

321 HIDALGO GONZALES ROCIO LENIN ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

322 HOLANDA SALAS EDITH ROSALIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

323 HUAMAN CARDENAS NORMA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

324 HUAMAN MORALES NINOSKA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

325 HUANCHACO MEJIA MARIA ISABEL ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

326 INFANZON GUTIERREZ ROSA CONSUELO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

327 IQUIAPAZA GUETTI FIORELLA JEIMY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

328 JIBAJA RIVERA VICKY ROSA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

329 MAMANI GARCIA NEYSA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

330 MARON FLORES SILVIA LILIANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

331 MEDINA LARICO MARIELA LOURDES ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

332 MEJIA MORA HIGIDIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

333 MEZA HUAYLLASCO CELINDA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

334 MORALES SALAS SONIA ESTHER ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

335 NEIRA HINOSTROZA GRACIELA JUANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

336 OROS MENDOZA IVONNY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

337 PACHECO GONZALES JUSBLANI ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

338 PARI COYLA MARIA ELIZABETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

339 PAUCAR ALIAGA FLOR MARIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

340 PAZ RAMOS GLORIA MARITZA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

341 PEÑALOZA VASQUEZ CARMEN FRECIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

342 PEREZ GONZALES DIANA MERCEDES ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

343 PÉREZ VILLANUEVA MADELEINE JULIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

344 PITA MARQUEZ VIOLETA CECILIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 
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345 PORRAS FRANCIA DE RISCO ROCIO BEATRIZ ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

346 QUEQUE JACHO JORGE JACINTO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

347 QUIÑONES GONZALES PEGGY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

348 QUIÑONEZ QUISPE JOSE ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

349 QUISPE YNQUILLA MIRIAM SORAIDA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

350 RAMOS DAMAZO CARMEN ROSA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

351 RAMOS MAMANI RUYYERI ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

352 RAMOS TIPIANI LUZ VERIDIANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

353 REQUENA SILVA LESLIE KARINA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

354 RIVERA AGUILAR JACKELINE ELIZABETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

355 RODRIGUEZ FLORES FRANCISCO SOLANO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

356 ROLDAN TENORIO HAYDEE ANGELICA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

357 ROMERO ORTIZ ELIZABETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

358 SAEZ MOLLEHUARA LAURA JOHANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

359 SALAS HIDALGO LARISA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

360 SANCHEZ BERNAOLA NANCY DEL ROSARIO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

361 SANCHEZ DIAZ VIVIANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

362 SARMIENTO CHURA GINA LIZETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

363 SEMPERTEGUI MEJIA ROCIO DEL PILAR ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

364 SUYO GUTIERREZ ALICIA MARIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

365 TINCO MORENO LILIANA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

366 TURIN PAREDES GLADYS EDELMIRA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

367 UGARTE AROSTE ZOILA FLOR ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

368 URIARTE LAURA GEORGINA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

369 VALDIVIA BASURCO ROXANA BEATRIZ ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

370 VASQUEZ FERNANDEZ ROCIO ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

371 VASQUEZ VARGAS EVELYN FIORELLA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

372 VASQUEZ VERGARA YUDIT ELIZABETH ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

373 VIZCARDO CASTAÑEDA YNES ELVA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

374 YARI FLORES SILVIA LILY ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

375 YLLANES MALLMA MARLENI MARIA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

376 ZAMUDIO CAÑA MARIA HELENISSE ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

377 ZEGARRA CHURA DIANA CAROLINA ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

378 ZEVALLOS CALDERON MIRIAN JESUS ENFERMERIA EN CUIDADOS QUIRURGICOS INGRESÓ 

379 ACUÑA MEDRANO ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

380 ADAUTO ARANA JACQUELINE CLAUDIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

381 AGUILAR HUAMAN DINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

382 AGUILAR PEREZ ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

383 ALARCON CHASQUIBOL BASIEL ALEXANDER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

384 ALBORNOZ CARDENAS ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

385 ALCOCER MENESES MARLENY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

386 ALFARO ASTORIMA DIONY CORINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

387 ALLCCA CARDENAS MONICA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

388 ALOR SALAS RAYZA LISETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

389 ALTAMIRANO DE LA CRUZ ELSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

390 ALVA SALAZAR GLADICEIDY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

391 ALVAREZ MENDOZA XIOMARA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

392 ANAYA BONILLA JUANA PILAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

393 ANCHAYHUA ROMAN GLADYS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

394 ANCO RICALDI HELLDY GIMENA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

395 ANGULO AMASIFUEN SARINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

396 AÑANCA OCHANTE EDUARDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

397 APAZA URBINA GLADYS JHANETTE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

398 ARAUJO HUAMANI BETSY NELLY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

399 ATAO ZARATE BIANET YULINDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

400 AYALA AYLAS RONALD ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

401 AYALA GUTIERREZ LUIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

402 AYALA MARTINEZ JESSICA PATRICIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

403 AYVAR GARAY JULIO CESAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

404 BALDEON CRUZADO ROSMERY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

405 BALER MALLMA ANGELA CATHERINE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

406 BARRIAL LUJAN MARILU ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

407 BLANCO GAMERO JESSICA JANISSE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

408 CABALLERO CONDORI JAVIER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

409 CABANILLAS VARILLAS YAELYN NICOLE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

410 CAHUA CERDA KATHERINE ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

411 CALDERON QUINTANA DIANA NICOLE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

412 CAMAYOC NAVARRO JENNY MARY ASUNCION ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

413 CAMPOS SANCHEZ LYDDY HANAMELL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

414 CANALES QUISPE YERMA CLARINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

415 CANCAN ESTEBAN MIRIAM CONIE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

416 CANCHO CAPISO SOLEDAD ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

417 CANSECO ALVA JAN CARLO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

418 CAÑOLA COVEÑAS SANTOS ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

419 CARAMANTIN GARCIA KARLA DANIELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 
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420 CARDENAS NUÑEZ ARLETTY BELINDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

421 CARDENAS VENANCIO GEDY PILAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

422 CARDENAS VILLEGAS INES MARITZA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

423 
CARHUAMACA PATIÑO DE SERNAQUE MILAGROS 
SABINA 

ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

424 CARRANZA ERAUSTE MARIELA DEL ROSARIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

425 CARRANZA GARCIA ADRIANA GRACIELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

426 CARRASCO LLAMACURI EDITH YESENIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

427 CASTAÑEDA ALTAMIRANO LIZ MAGALY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

428 CASTILLO TORRES ESTHER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

429 CASTRO YARLEQUE FELIX ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

430 CERVANTES GARCIA CATHERINE YESSENIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

431 CESPEDES CASIMIRO DINA LUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

432 CHACA PESCORAN MARLENE ZORAIDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

433 CHECCO PACHECO CARMEN ROSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

434 CHICLLA CHAVEZ NERIDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

435 CHIPANA GUTIERREZ CONSUELO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

436 CHIPANA POMA BETHY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

437 CHOQUECONDO LOPEZ MARI CARMEN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

438 CHURA COLANA EDUARDO ROSENDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

439 CLAROS FLORES DOLORES DEL CARMEN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

440 COLLAZOS RODRIGUEZ ANA VIRGINIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

441 CONTRERAS RODAS NANCY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

442 CORDOVA ACARO NANCY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

443 CORONADO PANTA LILIA ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

444 CORTEGANA ROMANI MIRTHA DALIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

445 CRUZ BELLODAS LUCY IMPERIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

446 CRUZ LUCANO DENISE NATALI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

447 CRUZ YAIPEN FERNANDO WILFREDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

448 CUELLAR CHACON JOVANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

449 CUETO AQUINO PILAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

450 CUEVA PALENCIA ROSA EMILIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

451 CUSIATADO SANTIAGO ANTONIA ANTONIETA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

452 CUTTI TRILLO MARIA JUSTINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

453 DAVILA SALDAÑA KELLY DOLIMAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

454 DE LA CRUZ CISNEROS MARILUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

455 DE LA CRUZ PINARES ROSA MARIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

456 DELGADO ROMERO ELIANA ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

457 DIAZ DIAZ YALINA DJUBICA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

458 DURAN AVILA LISSETH JHOANY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

459 DURAN MEJIA LILIANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

460 DURAN VARAS REYNA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

461 DURAND CASTILLO JANET EDITH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

462 ECHEVARRIA QUISPE ELVIS MANUEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

463 ESPINOZA ANCCO LUZ MARINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

464 ESPINOZA BARAZORDA SONIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

465 ESPINOZA QUISPE HUBER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

466 FAJARDO PALACIOS KYARA ANTUANE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

467 FENCO BAZÁN SADITH BELÉN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

468 FERNANDEZ CASTAÑEDA MAC ERICSSON ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

469 FERNANDEZ LOPEZ OSCAR MANUEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

470 FERNANDEZ SARMIENTO LUZ SARAI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

471 FERNANDEZ VARA MARIA EDITH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

472 FLORES PAUCAR FLORENTINA GISELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

473 FLORES SULCA CRISTINA ROSARIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

474 GALINDO CANCHARI ARTEMIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

475 GARCIA ROJAS YANNERY SHURIKA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

476 GARCIA DE LA CRUZ MARINEZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

477 GARCIA VASQUEZ CARLOS YHONNY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

478 GOMEZ QUISPE DHEISI PILAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

479 GOMEZ VASQUEZ DE DELGADO ISELA YANINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

480 GONZALES POVES JUAN CARLOS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

481 GUILLEN LEZAMA JUAN CARLOS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

482 GUILLERMO PIUCA KETTY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

483 GUZMAN MALDONADO LINDA ROSAURA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

484 HERRERA RANILLA GLADIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

485 HUALLPA CUADROS FLOR MIRIAM ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

486 HUAMAN CANCINO MYRIAN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

487 HUAMAN GUIZADO LUZMILA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

488 HUAMAN HUACHACA MAYNEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

489 HUAMAN MARTINEZ CARLOS FERNANDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

490 HUAMANCHUMO BARRIENTOS DANA CARMINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

491 HUAMANGUILLA YARIN ELVIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

492 HUAMANI ANAYHUAMAN MAGDALENA DALILA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

493 HUAMANI RUIZ SILVIA VENESA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 
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494 HUANACHIN CONGA MIRIAM ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

495 HUIZA GAGO GINA GADY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

496 HURTADO CUSILAIME LORENA LUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

497 HURTADO URRUTIA LOURDES ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

498 IGNACIO PARDO AYDEE CAROL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

499 INCA TORVISCO EDITH RAQUEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

500 INOCENTE CAHUANA ROXANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

501 IRIARTE VILCHEZ DANILO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

502 JAQUE HUERTA GRACIELA DOMITILA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

503 JAULIS PARIONA MARLENY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

504 JIMENEZ CALLAÑAUPA KARIM DANAEE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

505 JIMENEZ MALPARTIDA ESTHER MILCA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

506 JORGE ÑAUPARI GUSTAVO ADOLFO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

507 JUSTINIANO SANTOS LIZBET MILAGROS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

508 LAGO SERNA MARIBEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

509 LAVERIANO HUARANGA SHERLY KELI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

510 LEANDRO BLAS CYNTHIA LISSETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

511 LEIVA HUARANCCA MILAGROS THALIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

512 LEÓN RODRIGUEZ OFELIA AYME ADRIANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

513 LERMO VILLANUEVA LESLY MELISSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

514 LIMAYMANTA MUCHA SANDRO ISAAC ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

515 LIRA GRANADOS MARISELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

516 LIZARME BALBOA ROCIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

517 LLANO QUIROGA VICENTE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

518 LOLI PINTO KATHERYN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

519 LOPEZ PEÑA CLAUDIA REBECA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

520 LUDEÑA AGUILAR CLARA INES ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

521 LUDEÑA FLORES KAREN NILDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

522 MACHCO MACHCO KATERIN VANESA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

523 MAITA ACEVEDO OSLER RUBEN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

524 MALAGA BEJAR YENI SINTHIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

525 MAMANI CHAVEZ PATRICIA ROCIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

526 MARCOS MISARI LORENA GIOVANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

527 MARTEL CAMACHO MARCELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

528 MARTINEZ FLORES JOAQUIN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

529 MEDINA CANDIA EVELYN MILENA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

530 MEDRANO RODRÍGUEZ JULIA INÉS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

531 MELCHOR RAMOS MARGOT ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

532 MENA PANCLAS GISVELE SCHILA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

533 MENDOZA GÓMEZ GLENI AMPARITO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

534 MENDOZA MARCOS SHILVY KRISTEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

535 MENDOZA QUISPE RUTH LILIANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

536 MENDOZA SUAREZ TANIA YOLANDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

537 MENDOZA ZUÑIGA MARLENY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

538 MENESES GOMEZ MEYRE YENIFER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

539 MENESES MUCHA GLADYS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

540 MENOCAL LOPEZ MISHELL CYNTHIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

541 MEZA ORTEGA JUSTINA MARILÚ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

542 MIGUEL ZACARIAS YOLANDA MARIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

543 MOLINA HUAMAN MAYRA SULMA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

544 MOLINA NAVARRO RAQUEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

545 MONJARAS GAONA LID MARGEOLET ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

546 MORALES PEREZ LUIS FERNANDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

547 MORAN CASTRO EDSON MARTIN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

548 MORI MAMANI JESSICA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

549 MOYA SANTANDER GLADYS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

550 NINANTAY QUISPE DANITZA MERIDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

551 OBREGON CARDOZO SONIA PATRICIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

552 OBREGON RAMIREZ GLADYS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

553 OJEDA GARCIA KAROLAIN FIORELLA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

554 ORDAYA ANCCO JHON ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

555 ORE LAURENTE LOIDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

556 ORTEGA GIRON ALITZA XUXA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

557 OSCCO YUPANQUI LIZ SILVIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

558 OSNAYO QUISPE MAGALY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

559 OSORIO LUGERIO JANET IDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

560 OSORIO SILVERIO ELIAN DEL ROCIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

561 OSORIO SILVERIO LIZ ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

562 OYOLA CONDORI OLINDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

563 PACHECO COLLANTES KARINA ALEXSSANDRA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

564 PACHECO CONTRERAS JHONATAN ARNOLFO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

565 PACO CABEZAS MARIA CLAUDIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

566 PALOMINO TRIGOS TANIA RUTH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

567 PALZA MAMANI ESTELA MARIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

568 PANDURO BALDEON JHOVANA LUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 
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569 PARDAVE CASTAÑEDA KATHERINE DANITZA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

570 PAREDES ESTEBAN JENNY JESSICA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

571 PAREDES SALDIVAR SALY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

572 PARIONA YAURIMO VILMA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

573 PATIÑO AMAO SILVIA LEANDRA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

574 PAUCAR SULLCARAY RUTH ESTHER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

575 PAYANO FLORES LUZ CRISTINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

576 PEÑALOZA CASTILLO CINTIA MAGALI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

577 PEREZ AGUILAR LISBETH GRACIELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

578 PÉREZ MAZA LESLIE AMY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

579 PILLACA QUISPE ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

580 PILLPE GAMBOA RICHAR DAN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

581 PIMENTEL RIVERA DEYCEN YESSENIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

582 PRADO ARANGO MARITZA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

583 PUMACHOQUE LLAVE IVETH NATALY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

584 QUIJANDRIA CHOCAN CARLA JANETT ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

585 QUINCHO SANCHEZ RUTH LILIANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

586 QUISPE BALDEON TSHERINA YARICSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

587 QUISPE GARCIA ZADITH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

588 QUISPE MEJIA JAVIER RENAN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

589 QUISPE MERCADO CELINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

590 QUISPE PALOMINO JULIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

591 QUISPE RIVAS CAYO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

592 QUISPE ROMERO GRISIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

593 QUISPE TAIPE ANDREA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

594 QUISPE TINEO ELIZABETH ROCIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

595 QUISPE URBANO YOVANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

596 QUISPE VARGAS JANET ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

597 QUISPILAYA HUARIPAYTA SERGIO LUIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

598 QUISURUCO GUTIERREZ JESSICA REYNA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

599 RAMOS CAHUANCAMA EVELYN DEL ROSARIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

600 RAMOS DE LA CRUZ ROCIO DEL PILAR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

601 RAMOS HUAMAN LOURDES ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

602 RAMOS MORALES CRUCHS MELVA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

603 REYES QUISPE FORTUNATA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

604 RICALDI VILCHEZ SILVIA ELSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

605 RIVAS ROJAS CINTHIA ADELAIDA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

606 RIVERA PAUCAR YHOVANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

607 RODENAS COCHACHI SHARMELLY ANABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

608 RODRIGUEZ MORALES KATTY MARCELINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

609 RODRIGUEZ TICONA YURICO YENNIFER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

610 ROJAS CACERES LUIS VICENTE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

611 ROJAS MEJIA VICTORIA ROXANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

612 ROJAS PALOMINO LORENA BELEN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

613 ROJAS SULCA ROLANDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

614 ROLDAN ROSALES MARIELA LOURDES ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

615 ROMAN VILLEGAS ESTEFHANI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

616 ROMANI HUAMAN FREDY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

617 ROMO LIZANA GERTRUDIS LISSET ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

618 ROSALES OSCCO DEVORA MAYRA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

619 RUIZ ARROYO VIVIANA CAROLINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

620 SACSA ORMEÑO ANA LUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

621 SALAS ROSALES YESENIA LUCIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

622 SALAS VIZCARRA EVELIN MILAGROS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

623 SALAZAR SILVESTRE ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

624 SALINAS CHAVARRIA WILLIAN FREDY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

625 SALVATIERRA HUAMAN BETTY ROSA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

626 SANCHEZ CHAMBA YASMIN LYNN JEMAKARI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

627 SANTOS VERTIZ JENNIFER ROSARIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

628 SARAVIA MAGALLANES LOREIT IVVANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

629 SARMIENTO LEON EDITH NATALIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

630 SARMIENTO MANUELO AYDE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

631 SEMINARIO CHUYE AMELI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

632 SEQUERA ESCOBAR JORGE DAVID ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

633 SILVESTRE LOPEZ JHEZENIA LESLI ANTONIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

634 SOSA ESPINOZA MELINA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

635 SUAZO BERROCAL MEGUMI STEYSI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

636 SULCA TAPAHUASCO IRMA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

637 TACURI POMA GERLIS POOL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

638 TACZA LADERA ADRIAN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

639 TAIPE DE LA CRUZ AMANDA SALLY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

640 TAPIA VILCA MIRIAM ELIZABETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

641 TAQUIRE MELENDEZ CONCEPCION ROLAN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

642 TINOCO CAMARGO ROBINSON OBED ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

643 TINOCO TUPACYUPANQUI YESENIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 
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644 TOLEDO SOSA JORGE WALTHER ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

645 TOLEDO VALVERDE BEATRIZ PAMELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

646 TOLENTINO HINOJOSA MILAGROS LIZETH ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

647 TORRES CASTILLO YESENIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

648 TORRES CRUZ LUZ ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

649 TORRES PECHO RODOLFO TOMAS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

650 TREJO GONZALES JUMARA ELINOR ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

651 TRILLO CRISOSTOMO SILVANA ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

652 URBINA AYALA SERGIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

653 URCOHUARANGA RAYMUNDO RUTH KATHERIN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

654 VALDERRAMA CONTRERAS YESICA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

655 VALER QUISPE EDITH VIRGINIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

656 VARA QUISPE LILIANA YULY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

657 VARGAS HIDALGO CATHERINE JEANNETTE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

658 VARGAS MONTES INDIRA NATALY ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

659 VEGA LOZADA ELSI ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

660 VEGA POVIS CECILIA PAMELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

661 VERASTEGUI RIVERA SILVIA ROCIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

662 VÉRTIZ DIAZ RICCI ARLEIN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

663 VICERREL GONZALO STEFANY SOFIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

664 VICTORIO ARIAS LYSS MARIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

665 VIGO PUICAN ALVARO MANUEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

666 VILCA ASTETE KATIA JEOMIRA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

667 VILCAS MEDINA EDWIN ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

668 VILLACRISES NOLASCO MARITZA MARILU ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

669 VILLALOBOS CALDERON DENNIS ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

670 VILLALOBOS OMAÑA DANIEL SILFREDO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

671 VILLANUEVA MUÑOZ JOSELYNE PAOLA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

672 VILLANUEVA POLO FLOR MARIBEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

673 VILLAVERDE CARHUAMACA JESSICA ROSARIO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

674 YALLE OSORIO JENMY FRANCO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

675 YALLE OSORIO MICHAEL ANJHELO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

676 YANCCE CONDORI MARIELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

677 YZAGUIRRE COAGUILA ANGELICA LUCERO ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

678 ZAMUDIO MAYTA PAOLA ISABEL ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

679 ZANABRIA CHAYÑA SONIA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

680 ZANABRIA VILCAPOMA MARIA LORENZA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

681 ZARATE INFANZON ANDREA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

682 ZAVALA VICUÑA LIZBETH ROXANA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

683 ZAVALETA JAVES HELEN MARIANELA ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

684 ZELAYA MEJIA MARLENE ENFERMERIA EN EMERGENCIA Y DESASTRES INGRESÓ 

685 AIQUIPA HUAMAN JANETH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

686 ALARCON ORTEGA ROSSMERY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

687 ALTAMIZA RIVERA SANDRA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

688 APAZA AYMARA NOEMI ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

689 AREVALO VILA FANNY LIZETH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

690 ARIAS CASTILLO EVELYN LOURDES ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

691 ATME CARMONA PIERINA BETTY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

692 AUGUSTO CORDOVA KRIZIA JHASHIRA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

693 BENDEZU TUNCAR ERIKA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

694 BENITES VILLEGAS GREYS NASSIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

695 CAMONES OLIVERA DIANA MARISOL ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

696 CHOQUE SEGAMA SILVIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

697 CLAVERI CESAR ISABEL ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

698 COAYLA COLANA PAMELA TATIANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

699 CONDOR CASIMIRO KELY JUANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

700 CORNEJO DAVILA LORENA FIORELLA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

701 CORONEL HUAMAN GIANNINA BEATRIZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

702 CURO POMA RAQUEL KATTIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

703 CUYA ALVARADO ELIZABETH EDITH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

704 DEL CASTILLO DE LA CRUZ ROCIO VANESSA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

705 ESPINOZA ALARCON YADY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

706 FERNANDEZ SULCA GREYSKELLY MUÑEKA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

707 GAMEZ BURGO MYBLAMEP ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

708 GARCIA CALLE NELIDA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

709 GARCIA CUEVA SARA KATHERINE ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

710 GOMEZ VELASQUEZ ELSY YUDITH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

711 HERNANDEZ CHECCLLO HEIDDY DOLIBETH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

712 HIDALGO MATIENZO FLOR ANTONIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

713 HILARIO SALAZAR CLESIS ETHEL ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

714 HUERTA RAMOS YISSENE INES ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

715 HURTADO ROQUE GLADYS EDITH ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

716 INGA TIPE ZORAIDA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

717 JARA ACUÑA MARIBEL ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

718 JESUS CUBILLUS SHEYLA BEATRIZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 
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719 LAVANDERA ALVA KAREEM JANETT ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

720 LOZANO LAPA LIDY MARGARIT ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

721 MARAVI ESQUIVEL MELANY CELINDA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

722 MOLINA PEREZ VILMA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

723 NAVEROS GUIZADO NANCY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

724 OSORIO CHOQUE ROSA LUZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

725 PALACIOS QUINTO SUSAN KRIS ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

726 PAREDES ALANIA YESENIA MARISOL ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

727 PAREJA AYERVE FANY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

728 PEREZ RAMOS SACHIE VERONICA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

729 PIÑAN HUAMAN ROXANA MARGOT ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

730 PIZARRO MAYOR YESICA YULIANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

731 POCCO HOYOS CARMEN ROSA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

732 PONCE SALAS ISABEL ROCIO ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

733 QUINO TANGOA VERENICE MILENA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

734 QUISPE LAGOS MERY LUZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

735 RAMOS AGUERO NOEMI VERONICA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

736 RAYMUNDO POICON SARITA DE LOURDES ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

737 REYES ESPINOZA DIANA JESUS ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

738 RICRA CAPILLO LILIBETH JACQUELIN ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

739 RODAS HUARACA REYNA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

740 ROJAS MEZA MAYRA DAISY ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

741 SALAZAR ROJAS TERESA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

742 SALAZAR TAIPE ELIANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

743 SALINAS ESQUIVEL JACKELINE BANESSA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

744 SALVADOR CUNYA DOLORES DIANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

745 SANCHEZ AUDANTE PAOLA BEATRIZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

746 SERNA SANCHEZ MARLENI ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

747 SOLIS TALAVERANO YANIRA LAURA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

748 SOVERO LAPA DIANA MILAGROS ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

749 SULLON CHAVEZ MIRIAN LETICIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

750 TAVARA ALVINES ERIKA YESENIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

751 TOLENTINO BARZOLA WHINY EVILING ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

752 VALERO CARRASCO ANABEL LESLIE ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

753 VENTURA CURI JULIANA MERCEDES ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

754 VIDAL CAMAYO GLADYS ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

755 VILLAJUAN JANAMPA BERTHA MARIA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

756 VILLANUEVA PEÑA NATHALY CELESTE ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

757 ZAMBRANO OLIVARES MARIA LUZ ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

758 ZAPATA RAMOS ROSANA ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

759 ZAVALA SAUÑE YENI ENFERMERIA EN NEONATOLOGIA INGRESÓ 

760 ACEVEDO MATAMOROS DANNER ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

761 ACHALLMA PARIONA MARITZA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

762 ALVAREZ HUAMAN EDUVIGES RITA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

763 AMARO MARCELO GINA MELINA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

764 AQUINO CALDERON MILAGROS KARINA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

765 ARANIBAR AYLLON KARIN LILIANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

766 ARAUJO ALFONZO ENMBERSON JHON ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

767 ARENAS POMA LIZBETH NANCY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

768 AYZANOA CONDORI CINTHYA CERILA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

769 BARTOLO INGARUCA LUZ RAYDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

770 BEJARANO BAQUERIZO LIZ MARIBEL ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

771 BERNABE QUISPE ANA MARITZA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

772 BERRIOS ISLA KELLY SHERLLY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

773 BOZA QUISPE JUDITH ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

774 BRUNO GONZALES YESENIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

775 CAPCHA ALVARADO JASSEN JOSE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

776 CARHUAPOMA RAMOS SANDY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

777 CASTILLO HICHPAS KATTY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

778 CERRON AYLLON KENIA THALIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

779 CESAR TAIPE MARICELA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

780 CHARCA FLORES ELIZABETH EULALIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

781 CONTRERAS LAURENTE CHRISTIAN ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

782 CRUZ VIDAL KELLY ESTEFANY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

783 CUADROS PAYTAN DELFIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

784 CURI QUISPE RODIBEL EMILDO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

785 DE LA CRUZ CAMPOSANO NORMA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

786 DE LA CRUZ FLORES PAULINA ROSARIO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

787 DE LA CRUZ QUISPE LILIANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

788 DE LA CRUZ YALLI CINTYA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

789 DIAZ COHAILA JOSSI KATHERINE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

790 DIAZ MAYTA FIORELA RAQUEL ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

791 DIPAZ VARGAS MARY LUZ ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

792 DUEÑAS ARECHE YESICA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

793 ESCOBAR LA TORRE JAVIER NESTOR ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 
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794 FIGUEROA JIMENEZ ARLET MERLY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

795 FIGUEROA JIMENEZ VERONICA JULIANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

796 FLORES CAPARACHIN MIRIAM EDITH ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

797 FLORES MAGILLANO THALIA JHACKELINE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

798 FLORES VELASQUEZ IDELE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

799 GONZALES ESCALANTE YESICA NILDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

800 GONZALES YAURIS ANA MARIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

801 HERRERA ESTEBAN ANTONIO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

802 HERRERA YAPO DANILO ALEXANDER ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

803 HURTADO MONTES KAREN EDITH ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

804 JARA MAGUIÑA FREDY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

805 LOPEZ TORRES LUZ PILAR ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

806 LUJAN ESPINOZA SANTOS JOSUE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

807 MAITA BARZOLA YERSON JESUS ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

808 MALLMA INCA ENEIDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

809 MANRIQUE MELCHOR SANDRA OFELIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

810 MARCES ZAPATA ROCWIL STEFANY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

811 MARTINEZ YANCAN JESSIBEL SHEYLA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

812 MEDINA PALACIOS SANDRA SIHARA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

813 MELO HUAYAPA HILDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

814 MEZA ROJAS JULIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

815 MONDALGO OSCCO CINTIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

816 MONTALVO MAYTA VERONIKA ELVIRA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

817 MURILLO HUAMAN CARY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

818 NIÑO JESUS MARCELINO EULOGIO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

819 NOLASCO QUISPE GUERALDINE CHRIS ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

820 ÑAHUINCOPA BENITO PILAR ROCIO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

821 ÑAÑEZ CCASANI FRANCISCO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

822 ORIHUELA URETA LILI ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

823 ORTIZ BECERRA BRESCIA STEFANIE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

824 PALPA INGA ROCIO ISABEL ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

825 PEREZ ALDANA WENDY HELEN ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

826 PEREZ ESPINOZA HILDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

827 PILLACA PRADO YUDITH ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

828 PONCE ORELLANA TATIANA JUDITH ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

829 QUISPE DE LA CRUZ TANIA RAIZA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

830 QUISPE OBREGON YESENIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

831 RAMIREZ ESQUICHA MELVI YESSICA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

832 RAMIREZ TORRES ELVIA SILVINA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

833 RAMOS GUIA EDITHA GLADIS ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

834 RAMOS RIVEROS RAUL ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

835 REYES SOTELO JOSE HERBERT ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

836 RICALDI OCHOA ANGELA MILAGROS ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

837 RIOS HUAROC NINA AURORA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

838 RIVERA AGUIRRE GUISSELA ROSANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

839 RIVEROS RIOS ALICE JUANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

840 RODRIGUEZ VEGA ZHULLY KHARYNA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

841 ROJAS MENDOZA MARTHA GLORIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

842 ROJAS PARIONA ABIGAIL LUZ ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

843 ROJAS ROMERO ROXANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

844 ROSALES OSPINO SINDEY LIZ ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

845 ROSALES RIVAS FRIS KARLA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

846 SAAVEDRA RAMIREZ MILAGROS DEL PILAR ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

847 SALAZAR ALIAGA PAMELA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

848 SALAZAR HINOSTROZA MABEL FLOR ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

849 SALAZAR PAUCAR JENNI ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

850 SANCHEZ ROQUE ANGIE MARGARITA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

851 SANTANA GONZALES STEFANNY ZULEMA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

852 SANTOS ACERO JESSICA MAYTE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

853 SOTO OROPEZA RUTH STEFHANY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

854 SULCA TELLO MARIA AUREA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

855 TACUNAN LLACUA MARYCRUZ YANINA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

856 ULLOA BRAVO JESSICA ROXANA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

857 USEDO VARGAS YOLANDA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

858 VALDIVIA MORALES ISABEL ROCIO ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

859 VARGAS HERNANDEZ JENNY BETTY ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

860 VARGAS MAMANI AUDRY YACKELIN ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

861 VASQUEZ PEÑA DYDE KAREM ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

862 VASQUEZ RODRIGUEZ ZORAIDA CLELIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

863 VELIZ COCHACHI STEFFANY CINTHYA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

864 VILCA APAZA CINTHIA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

865 VILLUGAS DIEGO KATHERINE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

866 YARANGA RUIZ ELENA ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

867 ZAPANA APAZA NELLY AYDEE ENFERMERIA EN ONCOLOGIA INGRESÓ 

868 ALBINO VILLARREAL LINDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 
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869 ALIAGA SILVA MILAGROS DEL PILAR ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

870 ALZAMORA CARDENAS NANCY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

871 ANAYA BONILLA RUTH MARGARITA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

872 ANDIA HUAMAN JAIME ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

873 ARAMBURU MARTINEZ NAYET ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

874 AYQUIPA YUPANQUI YIEN ALI ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

875 BAUTISTA BAUTISTA MARLENY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

876 BEJAR RAMIREZ JACQUELINE LUZBETH ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

877 BENITES VARGAS OLIVIA ZENAIDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

878 BORDA SORIA YESI ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

879 CACERES CARRASCO NILDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

880 CANCHALLA RIOS VILMA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

881 CANCHARI VILLAR JOECY VANESSA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

882 CANCHAYA CANO MELINA ROSSINI ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

883 CANDELA ALFARO KATHERINE MEDALIT ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

884 CAÑARI TORRES MINEYLA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

885 CARDENAS ROMERO LIZ ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

886 CARHUACHIN SANTOS MELISA JANEDTH ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

887 CASAS CALDERON NELLY CINTHYA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

888 CAYETANO LOYA MARIBEL LUCIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

889 CCALA TORRES YENY ADELA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

890 CONDORPUZA ZEA WILIAM ARTURO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

891 CONTRERAS DAVILA ROCIO THALIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

892 CONTRERAS HUAMANI SAYDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

893 CUADROS SANCHEZ LUZ VANESA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

894 
CURASI ATENCIO MARIA NOEMI AMPARO 
DEL PILAR 

ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

895 DE LA CRUZ VASQUEZ KELLY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

896 DIAZ QUIROZ RITA MILAGROS ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

897 ESCALANTE HUARCAYA ELIZABETH LAURA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

898 ESTRELLA ASTUHUAMÁN KELLY MAYRA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

899 FLORES GOMEZ HAYDEE ZENAIDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

900 FUENTES CAYCO CARMEN ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

901 GARCIA NUÑEZ GENOVEVA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

902 
GOMEZ CHOQUEHUAYTA DE GUILLEN 
NALDI MONICA 

ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

903 GOMEZ MAMANI VIRGINIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

904 GRAJEDA HUAMAN FIORELA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

905 HUALLANCA ZAGASTIZABAL LIZETH ELENA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

906 HUAMACCTO FERNANDEZ KIMBERLY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

907 HUAMAN MAUCAYLLA DE CERVANTES VISITACION ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

908 INGA FIGUEROA TARCILA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

909 INGA SHON ISABEL ROCIO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

910 JIMENEZ ESCOBAR JEANNETTE ALEXANDRA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

911 LAZO PROAÑO CONSUELO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

912 LLACCTAS VENEGAS ROSMERY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

913 LLANOS ECOS LISBETH MARINA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

914 LUJAN RODAS CLAUDIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

915 LUJAN ZUASNABAR MARGARITA NOEMI ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

916 MESCUA MENDOZA YESENIA SOLEDAD ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

917 MEZA QUISPE MARITZA ROSARIO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

918 MINAYA BALDEON GABY MONICA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

919 MIRANDA CARRASCO JOSELYN SELENY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

920 MIRANDA LAURA MARYBEL ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

921 MOLLISACA CONDORI LUZ MARINA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

922 MONDALGO HUAMAN YANETH LUCY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

923 MORENO DE LA CRUZ KEYLLA PIERINA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

924 MUÑOZ VASQUEZ DANIELA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

925 NAVARRO ESPINOZA SHALOM NANER ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

926 NAVEROS ANDIA CINTHIA SARAY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

927 OLARTE BREÑA ILA SASHENKA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

928 OSCCO MOREANO ADA GUADALUPE ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

929 PEÑA CELIS DEYSI YURIKO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

930 PEREZ QUISPE ROSARIO ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

931 PINO IZARRA MAYLI FIORELIZA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

932 PIO CAJALEON MARILIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

933 PORCEL PEREZ VERONICA DEL PILAR ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

934 PORRAS GUZMAN SANDRA MELISSA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

935 PUENTE SALCEDO ISEL MAGALY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

936 QUISPE BELLIDO RAYDA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

937 QUISPE ROSAS DINA ELISA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

938 RAMIREZ DIONICIO YENI MAGALI ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

939 RAMOS PEÑALOZA EDITH ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

940 ROJAS HILARIO JENNY CLOTHY ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

941 ROJAS ROMERO EVELYN IVONNE ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 
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942 ROQUE JANAMPA ELIZABETH ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

943 SAAVEDRA CERVAN LIZ FLOR ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

944 SEDANO RONCAL FLEMING ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

945 SOTO CALDERON MARGOT ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

946 SUICA GOMEZ GIOVANA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

947 TITO VILLENA CECILIA MERCEDES ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

948 TORRES ARBIETO BETTY SOLEDAD ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

949 URIARTE TORRES LASTENIA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

950 VILCAPOMA MELO LUSMILA PILAR ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

951 YDME HUANCA EDY SOLEDAD ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

952 ZAMBRANO GUIA SANDRA YOVANA ENFERMERIA EN SALUD MENTAL INGRESÓ 

953 ACHAHUANCO CAPCHA NORMA CONSUELO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

954 ALBA TAPIA ROXANA VILMA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

955 ALDAY AYMA VLADIMIR CESAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

956 ALFONSO MENDOZA WILLIAMS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

957 ALIAGA LLACZA MALENA MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

958 ALVAREZ NEYRA ISABEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

959 ANDAMAYO ARCA WILMER FELIX ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

960 AQUINO DE LA CRUZ YESENIA THALIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

961 ARGUMEDO CONDOR VIVIANA ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

962 ARIAS LAVARELLO KAREN LISSETT ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

963 ARIAS RIOS MIGUEL ANGEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

964 ARTEAGA HUAMAN VERONICA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

965 ASCOY GUTIERREZ MARIA SOLEDAD ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

966 ATAUCUSI QUISPE GRACIELA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

967 AVILA BARRAGAN JANETH BIVIANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

968 AYUQUE QUIÑONEZ DORIS MONICA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

969 BARRIENTOS BERROCAL JOSE LUIS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

970 BAZAN ALIAGA JAYNE LINDIS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

971 BENIQUE MESTAS JAKELINE KARINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

972 BERAUN ESTELA PAULINA JUANITA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

973 BERROCAL GRACIANO YANET ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

974 BLAS MORENO LIZET NATALY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

975 BUSTINZA MARQUEZ YELITZA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

976 CAMA MANRIQUE CARLA GORETTI ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

977 CAMARENA VILCAPOMA CARMELA ROSALINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

978 CAMASCA CORDERO MAGJORI MEG ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

979 CAMPOS ACEVEDO NILDA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

980 CAMPOS QUISPE MARILYN INES ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

981 CANCAN VASQUEZ ELMER YEDER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

982 CANCHARI CASTRO ELIZABETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

983 CANO CAMAYO EVELIN ANGIE ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

984 CANO CAMAYO LIZETH JIMENA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

985 CARHUARICRA ALVAREZ ZUNICA INOCENTA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

986 CARLOS TRINIDAD VITER GERSON ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

987 CASIMIRO TORRES ANGELA ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

988 CASO RIVERA JOHANA SALI ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

989 CASTILLA GALARZA HELLEN LEYLA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

990 CASTILLO BRIGADA FLORIELDA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

991 CASTRO JAVIER FAVIOLA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

992 CCASANI QUISPE GABRIEL ANIBAL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

993 CESPEDES BONILLA NATIVIDAD ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

994 CHACON PEREZ MIGUEL ANGEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

995 CHANCA PALOMINO MIGUEL ANGEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

996 CHANGANAQUI RUIZ ANDREINA VANESSA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

997 CHANGANAQUI RUIZ HELEN YOSSELIN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

998 CHARAIMA RODRIGUEZ ERNESTO JOSE ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

999 CHAVEZ ARIAS NELY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1000 CHAVEZ RODRIGUEZ CHAVI LISETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1001 COCHACHI CALDERON ANDREA LILIANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1002 CONDORI MEZA KRUPSKAYA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1003 CONISLLA CARREON VIANNEY VIRGINIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1004 CONTRERAS CHACON MARIA CONCEPCION ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1005 CORONEL BARDALES KARINA JULIANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1006 COTRINA VICENTE CRESY YULY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1007 CUARESMA CONTRERAS CELESTE ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1008 CUTTI MEJIA MILEY KATERIN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1009 CUYA HUAMANI ESTHERSITA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1010 CUYUTUPA MEZA YULY SUSY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1011 DAZA CALIXTO MARIVEL LUCIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1012 DE LA CRUZ CAPANI MARINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1013 DE LA CRUZ FLORES MARIA ELENA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1014 DE LA CRUZ ÑAHUERO DOLIVETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1015 DEXTRE CIEZA DIANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1016 DIAZ SIESQUEN DINALIZ CAROL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 



56 

1017 ECHEA CHUCOS ELEJHIN DEL ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1018 ECHEA CHUCOS ZEYMIJHIN DEL ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1019 ENCISO HUAMANI CHRIS DEL MILAGRO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1020 ESCUDERO JIMENEZ ROCIO MAGDALENA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1021 ESPINOZA BERNAOLA ANA MARIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1022 ESPINOZA FERRER WILSON ESAU ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1023 ESPINOZA HINOJOSA JULIANA BETTSY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1024 ESPINOZA HUAMANÑAHUI ROXANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1025 ESTARES PORRAS SILVIA MELINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1026 FELIX QUISPE ROSA YANET ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1027 FERNANDEZ CASTRO CLAUDIA NICOLL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1028 FLORES NORABUENA KATHERINE MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1029 FLORES POMA GINA LIZ ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1030 GARCIA JURADO KAREN YUBITZA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1031 GARCIA YAURI JULY MARELYN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1032 GASPAR CUBA WILDER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1033 GODOY FRANCISCO ANGELA DEL PILAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1034 GONZALES CACERES SANDRO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1035 GONZALES CONDOR JUDITH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1036 GONZALEZ TAPIA CESAR HUMBERTO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1037 GUERRA DOMINGUEZ DORAILYS CLARITZA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1038 GUTIERREZ PEÑA ALDI ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1039 GUTIERREZ ZEVALLOS STELLA EVELYN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1040 HINOJOSA PALACIOS ZULLY VALERIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1041 HUAMAN POMA FIDEL JESHER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1042 HUARANCCA CCORA THALIA PAMELA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1043 HUARIPATA MONTALVO ALISSON BRIGITTE ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1044 HUAROC QUISPE ITALO JEANMARCO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1045 HUAUYA SANCA ELSA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1046 HUAYLLANI MENDOZA SELNY NISIEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1047 HUERTAS ARELLANO YEGNER SILVERIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1048 HURTADO TORRES JESICA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1049 INFANZON QUISPE PILAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1050 INOCENTE DAMAS NELLY MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1051 JANCACHAGUA TINEO CINTHYA LUCIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1052 JANCACHAGUA TINEO JOSE LUIS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1053 JESUS ALEGRIA ANDREA DEL PILAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1054 LAUREANO LUNA MARY CONSUELO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1055 LAZARO HUAMAN ELIZ JANETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1056 LAZARO ROMERO YAKELIN EVELIN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1057 LEON HUANSHA FLOR JOVANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1058 LEVANO ROJAS PATRICIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1059 LOAYZA MENDOZA YINA DELINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1060 LOPEZ VEGA DOMINGA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1061 MALLQUI MONTILLA XAVIER ALEXIS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1062 MALPARTIDA CALDERON INGRID PATRICIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1063 MAMANI GUETAT CINDY ANGIE ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1064 MARAVI PINTO JANNINE FELICITA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1065 MARCOS SILVA PAMELA DEL ROSARIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1066 MARTINEZ LOPEZ MIRLA NATALY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1067 MATAYOSHI TANISAKI CARMEN ROSA KEIKO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1068 MAYORCA LUNASCO JACKELINE EVELING ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1069 MEDINA LAUCATA VILMA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1070 MEDINA SANTANA MERLI DOMESIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1071 MEJIA NEYRA XENYA MYLENY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1072 MELO MEDRANO RUDY ABIGAID ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1073 MENDOZA SARAVIA MADELEY ARASELY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1074 MESCUA INGA EVELYN JAZMIN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1075 MEZA SANCHEZ JORGE ROBERTO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1076 MOREANO FERNANDEZ JUAN MATEO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1077 MOSCOSO VELASQUEZ WENDY ELIZABETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1078 NARCIZO ROSALES LITMAN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1079 NINAQUISPE NONATO WERNHER HEINZ ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1080 NUÑEZ CHAUPIS MARLENI ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1081 ÑAHUIN HUAROC YESENIA KAROL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1082 OLARTE ROMERO MARICRUZ ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1083 ORBEZO LOPEZ LIZ MARLENI ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1084 ORDOÑEZ ORIHUELA ELHIANETH ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1085 ORTIZ RIVERA ELIZABETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1086 PADILLA GARAY SADIT ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1087 PAJUELO QUIROZ SOLEDAD MIRIAM ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1088 PAREDES CHACON ROSA MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1089 PAUCARHUANCA BENDEZU OLIVIA NARCISA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1090 PEÑA ORMEÑO MAYRA GLADYS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1091 PERALTA RAMOS ANGELICA MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 
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1092 PEREIRA MUCHAYPIÑA WENDY ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1093 PEREZ ARONI NELLY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1094 PEREZ MACHUCA FIORELLA DEL PILAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1095 PEREZ SUASNABAR ARACELI ESTEFANY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1096 POLO RAMIREZ RUBI MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1097 POLO SIERRA JESSICA ESTHER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1098 POMA ORE FABIOLA SADITH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1099 POMA SALAZAR ISOLINA LIDIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1100 POMA YAURI REBECA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1101 PORTOCARRERO GUEVARA MILUSKA ROCIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1102 QUINCHO BERROCAL LAURA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1103 QUINTANILLA GUTARRA NANCY MARISOL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1104 QUINTO CUBA HILDA DIANA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1105 QUINTO TRISTAN CESARIO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1106 QUIÑONEZ ROSAS EVELYN WENDY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1107 QUISPE CCANTO TANIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1108 QUISPE CORDOVA GUISSELLA WENDY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1109 QUISPE PARIONA JANET ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1110 QUISPE ROJAS HECTOR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1111 RETUERTO CHAFLOQUE KENYO JHEFERSON ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1112 REY ALVAREZ VERONICA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1113 REYES GOMERO YENNIFER YOMIRA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1114 RIVAS MALLQUI MANUEL ALEJANDRO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1115 RIVERA DAVILA ALEXANDER JAVIER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1116 RIVEROS CAHUANA CARINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1117 ROBLES LEIVA LUIS ALBERTO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1118 RODRIGUEZ MARIN ANA CRISTINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1119 RODRIGUEZ TOLEDO ROCIO CARMIN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1120 ROJAS PAUCAR OLGA ELENA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1121 ROJAS SOTO MARIENELA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1122 ROMERO HURTADO YOSELYN MARGARITA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1123 ROMERO NAVARRETE MELINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1124 RUIZ JARA DAYANA STEFANY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1125 SALINAS ZEVALLOS PILAR ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1126 SALVATIERRA CHAVEZ MONICA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1127 SANCHEZ ALMEYDA VICTOR JESUS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1128 
SANCHEZ ARNAO BRUNELLA PIERINA 
DEL MILAGRO 

ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1129 SARMIENTO COLQUE ELSA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1130 SEDANO MUNIVE KARINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1131 SOTOMAYOR LIMA CANDY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1132 TABOADA MALDONADO SANDY NATALY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1133 TAIPE TORREJON JORGE FRITZ ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1134 TERRAZAS TRILLO FRANCISCO GONZALO ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1135 TICLIAHUANCA CRUZ YESICA PAOLA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1136 TITO TAIPE VIOLETA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1137 TORREALBA CARRILLO MARIBEL ALEJANDRA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1138 TORRES PEÑA YURIKA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1139 TOVAR GUTARRA POOL ROLLAND ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1140 TRUCIOS QUISPE MIGUEL ANGEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1141 VALDERRAMA GARCIA CRISTIAN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1142 VALDIVIA CALLE ENMA MARITZA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1143 VALERIO LAUREANO RUT ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1144 VELARDE DIAZ VILMA TALIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1145 VENTOCILLA TORREJON ANNALIA ROSMERY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1146 VERAMENDI CONTRERAS ELIZABETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1147 VICTORIO MARCELO HENRY MANUEL ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1148 VILA ROCA JHESENIA LORENA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1149 VILCAPOMA RAMOS JUDITH MARGARITA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1150 VILCHEZ LAZO KATTY MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1151 VILCHEZ SOLANO LETICIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1152 VILLACORTA CORDOVA ALCIDIA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1153 VILLAR SOTELO ADRIANA CAROLINA ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1154 VILLEGAS CERRON LIVIA MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1155 VITANCIO VASQUEZ ROCIO MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1156 YALHUAL PORTA LUIS JAVIER ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1157 YAPU HILASACA JUDITH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1158 YARANGA MERLO FABIOLA KAREN ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1159 YAULI RIVERA YANINA MILAGROS ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1160 YAURI ALBINO SANDIA LIZETH ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1161 ZAPANA VIVANCO MERY ENFERMERIA INTENSIVA INGRESÓ 

1162 AGUIRRE LUCICH JENNY AMELIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1163 AGUIRRE OCAÑA GLADYS NANCY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1164 AGURTO NUÑEZ HUMBERTO ANTONIO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1165 ALEXANDER BAJONERO MADELEINE SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 
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1166 ALVARADO ALVARADO ZARITH DE JESUS SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1167 ALVAREZ ALFARO NILA ARACELI SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1168 APOLINARIO HIDALGO ASUNCION ELIDA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1169 ARELLANO HILARIO MARILUZ JUANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1170 ARRATIA HUAMAN SARA ELVIRA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1171 ASTO PEÑA SARA ROSARIO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1172 AVILES DIAZ MAGDALENA SOFIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1173 AYMA FLORES NOEMI ULDA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1174 BARBOZA GUTIERREZ CATHERINE ELIZABETH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1175 BARRIGA MERA NANY LUZ SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1176 BARRON SARMIENTO MELISSA MILAGROS SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1177 BRAVO MENDOZA LOURDES MARTINA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1178 BRITO SAAVEDRA NANCY PATRICIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1179 BULLON HUAYANAY REBECA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1180 CABELLO LOPEZ GLORIA MARGARITA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1181 CABRERA MEDINA VERONICA SOLEDAD SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1182 CANCHIS VALUIS ANILA MIRIAM SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1183 CARI CARCASI SOFIA MAGDALENA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1184 CASTILLO ATOCHE DE LLANOS CLAUDIA CAROLINA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1185 CELESTINO ROQUE SILVIA DENISSE SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1186 CERNA CASTAÑEDA HAIDE SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1187 CHAVEZ NAVARRO CECILIA MARIZA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1188 CHEPE MENDOZA HAYDEE DEL MILAGRO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1189 CHIROQUE YACILA MILUSKIA ELIZABETH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1190 CISNEROS ATOCHE MANUEL SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1191 CORDERO VILLANUEVA SUSAN SONIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1192 CRUZ DE BENITES MARIA AMERICA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1193 ESPINOZA TICSE CARMEN FLORA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1194 FERNANDEZ HUAMANI KATHERINE SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1195 FLORES CRUZ KELLY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1196 FLORES QUISPE MARIA NATALY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1197 FLORES VALVERDE EDALUZ IVETTE SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1198 GALVEZ AVENDAÑO MARIA DEL SOCORRO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1199 GONZALES RODRIGUEZ GLADIS LILIANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1200 GONZALES YAYA ROBERT ERIK SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1201 GUERRERO ALDANA EUGENIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1202 GUILLEN CABEZAS MELISA GLENIS SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1203 HUAMAN TOMAIRO CYNTHIA SIMONA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1204 JACOBO ROJO LELIA ANNIETT SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1205 LOAYZA BECERRA DE MOSCOSO NIEVES GRACIELA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1206 LÓPEZ ANCHIRAICO JULIO CÉSAR SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1207 LUJAN CALVO DORIS MAXIMINA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1208 MAS CAMUS DE MERINO MARIA JOSEFINA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1209 NIETO PALOMINO JESSICA MAOLA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1210 NORIEGA TORRES KAROLA ELIZABETH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1211 
OJEDA MUÑANTE DE HUACASI ROCIO 
ENCARNACION 

SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1212 ORIHUELA UBILLUS MELISSA FIORELLA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1213 PALACIOS DIOSES YANET SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1214 PALACIOS PEÑA CARMEN AMALIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1215 PALMA MENDEZ FABIOLA GIOVANNA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1216 POLO SALAZAR MILUSKA SOLEDAD SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1217 PORRAS CASTRO ANA CECILIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1218 PRIETO RIVAS JOSE LUIS SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1219 QUINTANILLA CAPCHA MARIA VICTORIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1220 QUISPE GARAVITO LISBETH NORY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1221 RAMIREZ RIOS MARIANELA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1222 RAMIREZ SARMIENTO HEDY ROXANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1223 RAMOS HERNANDEZ MARIA ELENA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1224 RAMOS SEGURA SILVIA VALENTINA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1225 RIMACHI GALVEZ ARMIDA EDITH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1226 RIOS CARBAJAL IVONNE MERCEDES SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1227 RIVERA AGUILERA MERLY DANY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1228 RIVERA JAVIER MIRIAM MALISA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1229 ROBLES SANTOS MYRIAM ELIZABETH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1230 ROJAS MAYO GIOVANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1231 ROJAS RUEDA JOSE RICARDO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1232 ROQUE SEGURA FRANCISH EVELYN SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1233 SANTA MARIA HUACHHUACO OTILIA MARCELA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1234 SANTISTEBAN RECOBA NANCY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1235 SANTOS TRUJILLO ROCIO BEATRIZ SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1236 SIMBRON PIZARRO SANTA ISABEL SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1237 SOLIS TARAZONA YENNY ELIZABETH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1238 SOSA GUAYLUPO MARISELA DEL MILAGRO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1239 SURPACHIN MIRANDA MIJAIL ROBERTO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 
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1240 TAFUR REYES SHERLY FABIOLA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1241 TICONA SANKA AURELIA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1242 TUCTO GUERRA MARIO ERIX SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1243 USURIAGA CRISTOBAL ALEJANDRO SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1244 VALDERRAMA RIOS OLGA GIOVANNA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1245 VALLADARES LEYVA INGRID DAYANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1246 VASQUEZ CABRERA FLOR YSELA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1247 VELASQUEZ PACHO SOLEDAD ASUNTA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1248 VELASQUEZ QUISPE YOLANDA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1249 VICENTE MENDOZA TANIA EDITH SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1250 VILCHEZ PINZON MANUELA LILIANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1251 
VILLACORTA HUAMANI DE MOLERO ADRIANA 
MADELEINE 

SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1252 YATACO MUCHOTRIGO MARISOL SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1253 ZAMORA VIOLETA JAMES RONALD SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1254 ZAPATA CORDOVA FANY SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1255 ZAPATA GARATE ROCIO GRACIELA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1256 ZAPATA SARANGO SUSANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1257 ZAVALETA ARGOLLO YOBANA SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1258 ACOSTA LOPEZ MARICELA JULIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1259 AGUILAR CHAPPA RICHARD RAPPAEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1260 AGUILAR PAUCAR DENISSE JAQUELIN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1261 ALAVE CHOQUE HAYDEE BLANCA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1262 ALVARADO ALIAGA ANGELA ANTHOANET SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1263 ALVARADO CHACOLLI JHEYSON JEANKARLO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1264 ANCALLA HUAMANI YOVANNA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1265 ARANA PARI LOURDES YOLANDA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1266 ARANA RODRIGUEZ MARIEL DEL CARMEN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1267 ARANDA SEDANO MELCY KARINA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1268 ASTORGA ARPEZ MARIA GUADALUPE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1269 AVENDAÑO CACERES MIRIAM ALICIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1270 BALAREZO REYES JOHNNY EDWARD SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1271 BAUTISTA LUZA JOEL JUAN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1272 BECERRA PEREZ EDALITH MARIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1273 BRAVO BRAVO ANTONIETA IRENE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1274 BUENO HINOJOSA JORGE ANTONIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1275 BUSTAMANTE PINTO YSABEL CRISTINA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1276 CABRERA ALVARADO LOLI SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1277 CALDERON SOSA RAUL MARCELO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1278 CALIZAYA QUIÑONES SADITH EVELIN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1279 CARBONEL CANDELA CINDY ELIZABETH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1280 CARRASCO VIERA BRENDA LIZET SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1281 CASTRO MEZA MELISSA ROSALVA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1282 CAYTUIRO VELAZQUE YAKELIN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1283 CAYTUIRO ZAMALLOA SALLY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1284 CCASANI ARONE YESICA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1285 CERVANTES CHICLLA REBECA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1286 CHAMAYA SALAZAR PAULA PATRICIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1287 CHAMBI OCHOA ANGELICA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1288 CHANGLLIO ROAS JUAN JOSE EVARISTO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1289 CHAVEZ DAVILA DANIEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1290 CHAVEZ YACHACHIN LIZBETH MERY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1291 CHOQUE CHAMBE ALEJANDRINA ROSAURA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1292 CHUICA ROJAS ELSA GISELLA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1293 CONDORI GUTIERREZ GLEDY ROXANA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1294 CONTRERAS AQUISE NILLS ELID RICARDO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1295 COTRINA VASQUEZ WALTER JOSE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1296 CRUZADO SARMIENTO MARTHA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1297 CURO CACERES EDDY MABEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1298 CUYA SALVATIERRA NICOLAS HERBERT SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1299 DE LA CRUZ SARMIENTO YANETH MAGALY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1300 DIAZ MINAYA DE RAMIREZ BETTY KATHERINE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1301 ECA PANTA JOEL LUIS SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1302 ENRIQUEZ CASTRO JESSYE HEIDY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1303 ESPEJO ESPARZA MERCEDES DEL CARMEN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1304 ESPINAL QUIÑONEZ DELSY MIRIAN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1305 ESPINOZA ORTIZ MARICELI MILAGROS SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1306 FLORES CHAMBILLA AIDA CARMEN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1307 FLORES DIAZ SAINEE ROSVELLY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1308 FLORES TICONA MARIA DEL ROSARIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1309 FLORES VILLANUEVA ARACELLI CYNTHIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1310 GARCIA IQUISE FABIOLA NIDIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1311 GARCIA MENENDEZ GIANINA PATRICIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1312 GARUFFI DIOSES NANCY ZARELLA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1313 GIL SAAVEDRA MARILU CECILIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 
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1314 GONZALES MAQUERA ALEX JULIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1315 GUARDALES GARCIA ILMER ROGER SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1316 GUERRERO ANTON ELIZABETH ROSA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1317 GUILLERMO MAQUERA GUINA NOEMI SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1318 HANCO LEÓN PAULINA FELICITAS SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1319 HERNANDEZ BURGOS FANNY ELIZABETH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1320 HERNANDEZ TIPISMANA KATHERINE PATRICIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1321 HORNA ABANTO AURIOLINA ESTELITA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1322 HUANACUNI LANCHIPA JESSENIA JANETH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1323 JEREZ MATOS MARTA BEATRIZ SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1324 LEON DE LA CRUZ LAURA PATRICIA DEL ROSARIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1325 LEVANO ASTOCAZA ADA SILVANA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1326 LEYVA ALVAREZ LILIAN NANCY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1327 LIRA CORDOVA ELVIRA MERCEDES SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1328 LOAYZA CHAMBE CARLOS ALFONSO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1329 LOPEZ PALOMINO YOLANDA ELSA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1330 LOPEZ TRUJILLO ROSALIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1331 LUDEÑA LEON ALICIA LUCIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1332 LUYO FONTTIS PAOLA ADELY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1333 MACHACA VARGAS JUANA VERONICA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1334 MALLQUI ACHA ANA MARIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1335 MAMANI MAMANI ROCIO VERONICA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1336 MARTINEZ VELASQUEZ MONICA SORAIDA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1337 MAURICIO GARCIA JOCELYN KATHERINE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1338 MEDINA VALLADOLID MARIA BRENDY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1339 MEDINA YUPANQUI MILAGROS LUCRECIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1340 MEJIA SALCEDO MARGOT LILIANA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1341 MENDOZA GUZMAN CESAR ALBERTO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1342 MENDOZA PILLCO IVAN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1343 MIRANDA CARRILLO INDIRA KARINA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1344 MONASTERIO CHURA DIANA RUTH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1345 MONROY VELA PATRICIA LILIANA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1346 MONTENEGRO TELLO AMELIA LIZETH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1347 NARVAEZ SOTO LIZ JHOVANA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1348 OBLITAS RAMOS CARLOS JAVIER SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1349 OCAMPO HUAMAN ANDREA ISABEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1350 OCUPA TOCTO MARIA RENE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1351 ONOFRE OCHOA JACQUELINE SARA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1352 ORMEÑO GUERE JULIA ESPERANZA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1353 PACARI AROHUANCA BRIGITTE LIZZY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1354 PADILLA MONTES FELICITA MARTHA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1355 PALACIOS GARBOZA EDUARDO DANIEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1356 PALOMINO ROBLES EDITH LIZ SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1357 PAUCAR SALAS IVET MAGALY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1358 POLANCO OSCCO DIANA LUCY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1359 QUEQUEZANA VILCAPAZA CINTHIA JAZMIN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1360 QUINTANA MARTINEZ DIANA JULISSA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1361 QUISPE HUAMANI ANGELA RUTH SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1362 RAMIREZ ASIS ELVA NORMA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1363 RAMIREZ GUZMAN HECTOR SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1364 RAMIREZ MUÑOZ OSCAR ROBERTO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1365 RAMIREZ RIMAC AVELINA ELIDA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1366 RAMOS GUTIERREZ CHRISTINA GUADALUPE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1367 REBOR RAMIREZ GUILLERMO DIEGO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1368 REYNAGA PALOMINO LUZ YESSELY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1369 RIVERA BUSTAMANTE PAULO RICARDO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1370 RIVERA CARRERA ESTEBAN DIOMEDES SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1371 RODRIGUEZ BASALDUA ANATOLIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1372 RODRIGUEZ DUEÑAS SAIDA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1373 RUIZ TORRES SHARON STEPHANNIE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1374 SAAVEDRA JIMENEZ YOLANDA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1375 SAKURAY MONTALVO SILVIA ISABEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1376 SALAZAR RAMIREZ JACQUELINE DORIS SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1377 SANCHEZ GUTIERREZ SHIRLEY JOSSELIN SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1378 SANCHEZ ROMERO KATY JHESMEYNE SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1379 SING MUÑOZ MIRIAM ESTHER SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1380 SOLDEVILLA HUANCA EDILSON JOHSEMIR SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1381 SOLIS CHIPANA JAVIER ALONSO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1382 TAQUIA PORRAS ROSIBEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1383 TICONA PARI MARIELA YSABEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1384 TOMAS ADAUTO ROSARIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1385 TORRES BELLIDO ROSALI SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1386 TRELLES DE NAQUIRA NELLY GENY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1387 VALENCIA ARCE MARIA DE LOS ANGELES SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1388 VALERIANO MACHACA EDELMIRA MIRYAM SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 
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1389 VALLADOLID APONTE JAHANCARLO FERNANDO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1390 VARGAS NIETO AGAPITO CANO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1391 VARGAS SALAS NORKY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1392 VASQUEZ CONTRERAS PETRONILA ROCIO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1393 VEGA BUSTAMANTE EMMA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1394 VELARDE WARTHON NATHALY SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1395 VELASQUEZ SOTO SANDRA ESTELA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1396 
VERGARAY CORDOVA SHEYLA MILAGROS DEL 
ROCIO 

SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1397 VILCA CENTENO PATRICIA VIRGILIA SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1398 VILLANUEVA YAURI EDITH MARIBEL SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1399 YACHI HUALPARA LEYDI MARGOT SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1400 YAMPASI MENDOZA FELIX ROMEO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1401 ZAGA ARAMBURU LINDSAY DUNAVTSI SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

1402 ZEGARRA SALINAS LUIS FERNANDO SALUD PUBLICA Y COMUNITARIA INGRESÓ 

 
CONSOLIDADO 

N° SEGUNDAS ESPECIALIDADES PROFESIONALES POSTULANTES INGRESANTES 

1 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP1) 51 50 

2 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP2) 52 50 

3 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP3) 52 52 

4 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP4) 51 51 

5 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP5) 51 51 

6 ENFERMERÍA EN EMERGENCIAS Y DESASTRES (GP6) 52 52 

7 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP1) 43 43 

8 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP2)  42 42 

9 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP3) 41 41 

10 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP4) 41 41 

11 ENFERMERÍA INTENSIVA (GP5) 42 42 

12 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP1) 51 51 

13 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP2) 55 55 

14 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRURGICO (GP3) 54 54 

15 SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA (GP1) 47 47 

16 SALUD FAMILIAR Y COMUNITARIA (GP2) 49 49 

17 ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA PRIMERA INFANCIA (GP1)  42 42 

18 ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA PRIMERA INFANCIA (GP2) 45 45 

19 ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO DEL NIÑO Y ESTIMULACIÓN DE LA PRIMERA INFANCIA (GP3)  39 39 

20 ENFERMERÍA ONCOLÓGICA (GP1) 51 51 

21 ENFERMERÍA ONCOLÓGICA (GP2) 57 57 

22 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP1) 51 51 

23 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP2) 51 51 

24 SALUD PÚBLICA Y COMUNITARIA (GP3) 44 43 

25 ENFERMERÍA EN CUIDADOS QUIRURGICOS (GP1) 46 46 

26 ENFERMERÍA EN CUIDADOS QUIRURGICOS (GP2) 46 46 

27 ENFERMERÍA EN NEONATOLOGÍA (GP1) 43 43 

28 ENFERMERÍA EN NEONATOLOGÍA (GP2) 32 32 

29 ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL (GP1) 42 42 

30 ENFERMERÍA EN SALUD MENTAL (GP2) 43 43 

TOTAL 1,406 1,402 

 
C. PEDIDOS 

El Secretario General Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros: da lectura a los pedidos que pasa a orden del día:  
1. La representante estudiantil Leida Yazuri Ramírez Pujaico: Solicitar la continuidad de la modalidad virtual de los 

exámenes parciales y finales, de los cursos dictados por la misma modalidad, a fin de evitar la aglomeración del 
alumnado en la semana de exámenes, ya que está de demanda un mayor aforo al ser de manera presencial. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar:  La estudiante Ramírez Pujaico se encuentra virtualmente, si puede 
sustentar su pedido. 
 
La representante estudiantil Srta. Leida Yazuri Ramírez Pujaico: El pedido es a fin de poder darle al alumnado la 
oportunidad también de llevar los cursos; por ejemplo, hay muchos cursos que nos han podido ampliar porque son 
los cupos que requerían que los exámenes de los siguientes cursos iban a ser de manera presencial y que por ello 
no podían ampliar más el cupo de los cursos y se dijo que esos cursos iban a ser dictados de manera virtual y por 
ello quería solicitar que sea de manera virtual en cuanto a los exámenes parciales y finales de aquellos cursos que 
van a ser dictados de manera virtual, sin retirar los exámenes de talleres o cursos que están siendo de manera 
presencial, en este caso serían sus exámenes presenciales, pero mi solicitud si es en cuanto a los cursos que 
están dictando se de manera virtual. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchas gracias señorita. Ustedes conocen la respuesta, sobre todos 
los señores Decanos, cada uno de los Decanos. 
 
El Decano de la Facultad de Ciencias Económicas Dr. Augusto Caro Anchay: Muchas gracias Doctora, Presidenta 
del Consejo Universitario. La Facultad de Ciencias Económicas llamó a una asamblea de docentes de la Facultad 
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para ver qué vamos a proponer al Consejo Universitario, primero al Consejo de Facultad y segundo al Consejo 
Universitario, respecto al dictado de las asignaturas de nuestro plan de estudios. Como usted sabrá, Economía es 
una Facultad de Ciencias Sociales; sin embargo, también de las instalaciones que tenemos, laboratorios híbridos, 
el tamaño de los laboratorios son pequeños y segundo por la vulnerabilidad que presentan algunos docentes, 
entonces, en asamblea general de docentes se acordó que todos los cursos deberían ser virtuales, pero los 
exámenes deben darlos presencial, tanto el examen parcial como el examen final y el sustitutorio, que deberían 
ser presenciales en la Facultad, se acordó también en asamblea general de docentes y luego en Consejo de 
Facultad, a propuesta de los señores estudiantes, que era menester que los exámenes sean presencial, parcial, 
final y sustitutorio, por razones, primero, porque al observar los récord de notas de los estudiantes en sus 
promedios ponderados era un promedio ponderado bastante alto, entonces, los docentes en reunión general 
decían que era necesario como un proceso de volver a la virtualidad, los exámenes de manera presencial si los 
aforos de la Facultad de Ciencias Económicas eran pequeños, probablemente podíamos pedir prestadas 
instalaciones a otra Facultad, a otras Facultades, ya en reunión con el Director de Escuela y del Departamento 
Académico se está preparando un rol de exámenes, una semana de exámenes parciales, una semana de 
exámenes finales y obviamente, hay otra semana de exámenes sustitutorios. Esta propuesta ha sido presentada 
en el Consejo de Facultad por los señores estudiantes, entonces, igual nosotros hemos hecho llegar a ustedes el 
documento y ya el Consejo Universitario tomará la mejor decisión. Muchas gracias. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchas gracias Doctor Caro Anchay. Así como hemos escuchado al 
Doctor Augusto, hemos pedido a todas las Facultades, porque la norma dice lo siguiente, el Ministerio de 
Educación, como órgano rector del sistema universitario nos ha solicitado que demos a conocer cómo va a ser el 
desarrollo de las clases y nosotros hemos contestado, en aras de unificar un solo criterio, que va a ser semi 
presencial, ¿qué significa?, que la mayoría de Facultades, la mayoría solicitan que van a mantener la virtualidad 
de las clases teóricas y en la semi presencialidad se va a aplicar, como bien ha sustentado el Doctor Augusto, en 
los laboratorios, en talleres, etc., etc. Ustedes saben que el Estatuto, la Ley, el ROF, la responsabilidad de la parte 
académica no es del Consejo Universitario, por norma, corresponde a las Facultades de acuerdo a su naturaleza, 
por ello es que acá se está pidiendo muy específico, muy sesgado. El proceso de enseñanza aprendizaje, que 
incluye desde la planificación, la ejecución y la evaluación. Si yo tengo Escuela de Posgrado y mis clases son 
virtuales, mi evaluación la haré virtual. Vamos a tener la suerte de que están escuchando atentos desde el inicio 
del Consejo, como piloto, el Ministerio de Educación nos está dando para un software de evaluación de 
competencias y se acabó los plagios o se acabó y que la post pandemia no nos deje salir porque estando inclusive 
en su casa va a poder prepararse como debe ser y yo creo que no hay problemas para la parte teórica para ninguna 
Facultad, incluyendo la Facultad de Salud, las ingenierías, entonces, cada Decano tiene que ver si tengo 
competencias que medir, que son habilidades y destrezas, es la Facultad de Ciencias de la Salud un internado, 
¿puedo medir con un examen virtual? ilógico. Yo estoy en la Facultad de Ingeniería Pesquera, voy a tener un 
laboratorio, voy a poder, como una práctica, ¿voy a poder medir con un software?, no, porque todavía no hemos 
llegado a tener simuladores o tener tecnología como hacen en los países desarrollados, porque en los países 
desarrollados, estuve en Canadá y veía como anatomía y fisiología, en México en la Universidad Autónoma, tienen 
simuladores, puede hacer fácilmente, nosotros no tenemos, entonces esto va a quedar sujeto a cada Facultad, no 
podemos generalizar este aspecto porque nosotros ya hemos informado por acuerdo de cada Facultad al Ministerio 
de Educación y a la SUNEDU, que son los órganos fiscalizadores, por eso es que van a venir a supervisar. Ayer 
que estuve con los Rectores decían que, por ejemplo, hasta el Órgano de Control Institucional, que es un órgano 
de control de la Contraloría, que tiene capacidad sancionadora, está yendo a supervisar. Si yo pongo que estoy 
haciendo virtual, mi evaluación también tiene que ser virtual y tengo que demostrar con evidencias cómo hago este 
proceso de evaluación, pero si yo tengo una carrera que por su naturaleza y práctica, como es Ciencias de la 
Salud, como es algunas ingenierías, que requieren necesariamente para efectuar prácticas, mis competencias, 
mis destrezas, no las puedo medir virtualmente si no, no estoy logrando competencias y vamos a tener enfermeras 
o ingenieros dos años desvinculados de la realidad. Si tengo que dar una práctica social, tengo que estar 
relacionado, si es enfermera, con el cuidado de la salud del paciente, de la familia y la comunidad, entonces, por 
favor, estos pedidos no pueden entrar a un Consejo Universitario porque ya tenemos normas y las normas que se 
dan son para cumplimiento. Sólo es informativo y aprovecho para socializar ya cosas que hemos dado a conocer, 
nos piden informes, nosotros estamos recibiendo de cada Decano y estamos dando a conocer, ya cada Decano 
se preocupa de cómo afrontar la supervisión de la SUNEDU, la Supervisión del Ministerio de Educación, porque 
esa es su función del Decano, supervisar la parte administrativa y académica, tiene su Director, tiene su Jefe, tiene 
su Unidad de Investigación, tiene su Unidad de Posgrado. Señor Director de la Escuela de Posgrado también 
supervisa, todo puede hacerlo virtual, porque todo está en el Sistema de Gestión Académica. Vamos a darle 
soporte a la Oficina de Calidad en la parte de evaluación, también virtual, que es un software que se ha ganado un 
proyecto, entonces, más bien la señorita que ha hecho el pedido, inclúyase en ese proyecto para que vean 
realmente cómo pueden ayudar a sus compañeros. Si el problema es de que están a distancia y necesariamente 
tienen que dar sus exámenes virtuales. Sólo para dar a conocer. Siguiente pedido. 
 
El Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas Dr. Julio Wilmer Tarazona Padilla: Quería indicar, señora 
Rectora, que la Facultad de Ciencias Administrativas, tanto el Director de Escuela, en coordinación con el Director 
del Departamento, presentaron su propuesta del punto que estamos tocando y se debatió en Consejo de Facultad, 
ellos han propuesto de que los exámenes parciales y finales, incluidos los sustitutorios, se den en forma presencial, 
sobre la propuesta se analizó con mucha más tranquilidad y se señaló y el tercio lo dijo de que habría que ver, 
digamos, la cantidad de aulas que tenemos en relación a los cursos, en relación a los estudiantes y también el 
peligro de la aglomeración que señalan y dijeron ellos de que no estarían de acuerdo en que los exámenes 
parciales y finales no solamente de los cursos presenciales, sino de todos los cursos se den en forma presencial, 
en el caso de los docentes intervinieron todos, al final se dijo de que en todo caso, llegado el momento, el examen 
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parcial y final, evaluando las características que estoy señalando y de acuerdo a una serie de informaciones que 
se tenga recién se podía señalar si es parcial y final, por eso se ve en forma general; en consecuencia, yo opinaría, 
coincidiendo con usted, de que dejemos en todo caso que cada Facultad, de acuerdo a sus propias características 
y a sus Planes de Estudios, no es lo mismo la Administración que Salud o Salud que Pesquería o Contabilidad, 
que cada Facultad, viendo las características opten por una o la otra. Eso sería mi punto de vista señora Rectora. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchas gracias Doctor Tarazona. Tenemos que respetar mucho la 
autonomía de las Facultades, para ello tienen su Decano, tienen su Director de Escuela, su Director de 
Departamento, que conocen la naturaleza de cada profesión, por ende, ellos ya han trabajado enero, febrero, 
marzo, y tienen que evaluar muy bien, Administración he visto que inclusive los exámenes de propedéutico los 
están tomando presencial, tendrán sus razones, tenemos que saber respetarlos y también tienen que pensar por 
la seguridad del proceso de enseñanza aprendizaje de respetar los protocolos y estos protocolos están aprobados 
por el Ministerio de Salud, hoy día hemos aprobado porque esto es importante, pero siempre marquen el concepto 
qué modalidad está usando el Callao, semi presencial, entonces algunos aspectos pueden ustedes hacerlo 
presencial con todos los protocolos y tenemos una Dirección de Servicios Generales en cada Facultad y también 
en la Universidad que está a cargo del Licenciado Félix Martínez, quien si no se respetan los protocolos no les van 
a permitir porque puede darse situaciones que nos supervisen y realmente si no cumplimos los protocolos de 
seguridad estamos poniendo en riesgo la salud de los señores estudiantes, entonces, todo eso tienen que evaluar 
los señores Decanos, los Directores y sus jefes, por eso es que estamos dejando y respetando la autonomía de 
cada Facultad, no podemos decir a todos en global y decir todos hacen presencial, no. Si hemos hecho en admisión 
presencial es porque los software cuestan caro, si queremos seguridad y que el estudiante pueda acceder 
realmente a su proceso de enseñanza aprendizaje, al que tenga una buena evaluación es costo y miren que ha 
pasado en admisión hemos tenido problemas y todos han venido presencial, ¿qué nos observaron?, sólo los 
protocolos de bioseguridad, se han hecho aprobar y salió todo, sino no tendríamos estudiantes, no tendríamos 
1400 ingresantes que tenemos, entonces hay que cuidar mucho todos esos detalles. Muchas gracias señor 
Decano.  
 
El Decano de la Facultad de Ciencias de la Salud Dr. Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda: Hemos recibido solicitudes 
que en vista de que ya los laboratorios de bioquímica de la Facultad de Ciencias de la Salud está realizando de 
manera presencial, resulta que un estudiante de Educación Física no tiene las vacunas y ha presentado una 
solicitud pidiendo permiso para que pueda ingresar, no sé qué hacer porque tenemos que contemplar la seguridad, 
hay muchos alumnos que están en la misma situación, que no se han vacunado, entonces yo he derivado a la 
Oficina de Bienestar Universitario pensando que los médicos de OBU pueden dar una solución o dar una 
constancia, ¿pero sus compañeros le aceptarán si no tiene la vacunas?, ese también es otro problema. Es lo que 
quería informar, como este caso habrá en otras Facultades. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar:  Gracias señor Decano. Para informe de los señores Decanos, 
mientras ustedes se fueron de vacaciones en enero, febrero y marzo, nosotros hemos seguido trabajando y lo 
primero que hemos hecho es campañas de vacunación a través de la Oficina de Bienestar Universitario, para los 
señores estudiantes, para los docentes y los trabajadores, entonces, si ustedes detectan un caso de un estudiante 
o un trabajador o un docente que no tiene vacunas, inmediatamente dar a conocer al rectorado, porque están 
atentando, es un derecho de la persona no recibir, pero así como tiene ese derecho de decir yo no quiero la vacuna, 
tiene el derecho de proteger al resto, entonces, si hay estudiantes que ustedes detectan que le falta la vacuna, 
sobre todo la Facultad de Ciencias de la Salud, señor Decano, tenemos convenio ya permanente con la DIRESA, 
hay convenio marco, se ha hecho el convenio específico para un barrido. Yo puedo llamar que vacunen 
permanentemente en la ciudad universitaria, trabajadores, estudiantes y docentes, porque yo ya he dado la orden 
a seguridad, ningún docente, ningún trabajador, ningún estudiante ingresa a la Universidad si no tiene sus vacunas 
y está publicado desde enero y ya inclusive los que son vulnerables estamos con la tercera o cuarta vacunación, 
entonces no hay justificación para que no nos vacunemos, es sólo un modo de proteger nuestra salud y nuestra 
vida, vuelvo a insistir, somos los sobrevivientes de la pandemia, han muerto más de 20 docentes, han muerto más 
de 20 trabajadores, más de 20 egresados, entonces, no vamos a ser insensibles de detectar un problema y no 
darle solución, en manos de ustedes está la solución, no en la Oficina de Bienestar Universitario, de inmediato lo 
sensibiliza y lo llevan al hospital yo voy a coordinar para tener un centro de vacunación en la Universidad y le 
vacuna, en eso no hay justificación señores autoridades, al final, todos somos responsables, más bien aprovecho 
para al señor Decano le voy a mandar por escrito que sus Directores los jefes revisen sus vacunas revisen su 
carne Universitario revisen su DNI antes del ingreso a la Universidad y voy a pasar también tenemos una enfermera 
en salud ocupacional, un médico de salud ocupacional, tenemos un equipo de diez personas en OBU para que 
comiencen a hacer visitas inopinadas a las Facultades para ver si hay docentes sin vacunas, no vaya ser que el 
docente esté sin vacuna o trabajadores sin vacunas o haya estudiantes sin vacunas. Pasamos al siguiente pedido, 
por favor. 
 

2. El representante estudiantil Christian Junior Bravo Sánchez: Admitir la contratación COS extemporánea de docente 
para el taller de música – OBU.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar:  Señor Bravo, le informo que esto no es un pedido que entre al Consejo 
Universitario. Lea lo que dice el Estatuto, lo que dice la Ley, lo que dice el ROF, cuáles son las atribuciones del 
Consejo Universitario. El Consejo no ve contratos de COS, menos extemporáneos, menos de la Oficina de 
Bienestar Universitario, porque hasta donde yo sé, no están todavía haciendo actividad y hoy hemos aprobado, 
exigiendo a los señores Decanos, el 4 de abril en que empiezan las clases para que se pague a fines, entonces, 
si hay estos aspectos, estos contratan directamente con la Dirección General de Administración, la señora Luz es 
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la administradora general encargada de ver estas contrataciones tipo COS que son servicios, no son para 
docentes, no son para talleres. 
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar:  Finalmente, señores Consejeros, tanto que me acompañan en forma 
virtual como presencial, ha ingresado un documento que les he hecho llegar, de mi persona, y esto fue en el año 
2020, el 2019, es decir, la Facultad de Ciencias de la Salud, igual que la Escuela de Posgrado, siempre nos hemos 
preocupado de subvencionar y preparar a los docentes en diferentes aspectos. En este caso, es un evento que ha 
hecho la Universidad Católica del Perú, internacional, sobre la calidad. Es un Programa de Calidad que es una 
diplomatura internacional, que es importante que nosotros también hagamos en la Universidad eso, no es sólo 
hacer convenios, porque en ese caso La Católica tiene convenio con la Universidad de Comillas, Madrid, España 
y los estudiantes hacemos las clases acá y hacemos una pasantía internacional. Justo terminó el 2020 que nos ha 
caído la pandemia hace dos años y nos faltó una asignatura por llevar, porque esta es comparativa del 
Planeamiento Estratégico de Calidad. Yo lo dejé como pendiente y por ello estoy pidiendo permiso, que es una 
semana del 18 al 24. Cuando me iba a ir, me iba a ir por siquiera 20 días o un mes, la Universidad de Comillas a 
sus estudiantes les da alojamiento, les da alimentación, que es parte de la pasantía internacional, voy a también 
aprovechar ya mi condición de Rectora para hacer estos convenios, son diplomados que correspondería a la 
Escuela de Posgrado y a ver si podemos después hacer diplomados internacionales, entonces estoy pidiendo 
permiso por una semana, de acuerdo a las normas corresponde al señor Vicerrector Académico asumir el 
rectorado. He convocado a este Consejo para dejar todo en orden, sobre todo, pagos de contratos, corresponde 
grados y títulos porque este es todo un trámite que demora dos o tres meses, entonces, el señor Vicerrector no va 
a tener problemas en esta semana porque sólo ya queda en hacer los trámites administrativos que vendrían a 
partir del lunes durante la semana. ¿Alguien se opone?, por favor, ¿o todos me apoyan? Aprobado. Muchísimas 
gracias. Hemos concluido el Consejo Universitario. El señor Vicerrector Académico quiere expresar unas palabras.  
 
El Vicerrector Académico Dr. Jorge Luis Camayo Vivanco: Cada vez vamos avanzando en nuevos escenarios. 
Esto es muy fortalecedor, fortificante, porque ya tenemos el apoyo total de este gobierno para relanzar las 
universidades, entonces, nosotros no podemos estar ciegos a eso, sino aprovechamos todo ello y es por eso que 
solicito a todos los funcionarios que forman parte de nuestra Casa de Estudios a entrar a esa nueva dimensión, 
¿qué significa esto?, dedicarse a nuestra Universidad, trabajar en equipo, entonces, esto es lo único que nos va a 
permitir dar un paso adelante. Comunicar también a nuestros Directores y Decanos que este 20 vence el plazo de 
la actualización de sus planes de estudios, entonces, hay Facultades que han presentado y se ha ido prolongando 
el tiempo para que tengan plazo para el cumplimiento, entonces, terminado este periodo, se dará el informe a las 
entidades supervisoras de cómo está ese acuerdo que el Ministro de Educación entregó de actualizar los planes 
de estudios, estar atentos a ello, toda esa inversión se está aplicando, esa es nuestra responsabilidad en lo que 
se refiere a la cuestión académica. Lo demás, suerte Doctora, la mejor de las suertes, creo que va a tener muchas 
buenas noticias de relaciones internacionales y los únicos favorecidos son nuestros colegas y nuestros estudiantes 
y nuestra querida Universidad Nacional del Callao. 
 
El vicerrector de Investigación Dr. Juan Herber Grados Gamarra: Bueno de todos modos, en esta primera etapa, 
estamos cumpliendo los objetivos trazados. La semana pasada tuvimos la clausura de un evento de un diplomado 
de 200 horas de capacitación para incentivar la investigación científica. Bueno, se ha aprobado ese capítulo y 
vamos a replicar a todas las Facultades a través de las Unidades de Investigación para incentivar la investigación 
pues es parte del desarrollo de esta nueva etapa que sin investigación no va a haber progreso, ya eso está definido 
totalmente, entonces, tenemos que apoyar a todas las Facultades a través de las Facultades, a través de los 
estudiantes, la investigación formativa, dándole mayor impulso. Nuevamente vuelvo a recalcar, hay los fondos 
necesarios para quienes desean hacer investigación, solamente es venir al Vicerrectorado de Investigación, 
solicitar todo lo que requieran para que puedan publicar, para que puedan desarrollar su trabajo de investigación. 
Yo pediría, a través de los señores Decanos, para que repliquen esto a sus Directores de Investigación y puedan 
hacer este trabajo. Muchas gracias.  
 
La Rectora Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar: Muchísimas gracias. Agradecemos a los que nos han acompañado 
virtualmente a los señores Consejeros, igual a los que nos han acompañan siempre en forma presencial, a todo el 
equipo, y nos vemos el siguiente Consejo Universitario. 

Siendo las 12:10 horas se levantó la sesión habiéndose agotado la agenda, la señora Rectora y presidenta del Consejo 
Universitario, levanta la presente sesión de Consejo Universitario. 
Fdo. Abog. Luis Alfonso Cuadros Cuadros.- Secretario General de la UNAC. Sello.-  


